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ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΠΡΩΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

Με αντιδράσεις φορέων έγινε «δεκτό» χθες στο Λιμάνι μας.

ηλεκτρονικό υλικό
μεταφέρει το «saturn»

Ασέλγησε 
σε βάρος 
θχρονης 

στο Τυμπάκι

ΣΟΚ

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ

ΕΝΩ ΜΕΙΩΝΟΝΤΑΙ 01 ΕΞΑΓΩΓΕΣ ΑΠΟ ΠΕΡΣΙ

Σαμποταζ στην ΕΟΚ

Θα αντικαταστήσει τον εξοπλισμό στις Γούρνες
Μεταφέροντας τηλεπικοινωνια­

κό υλικό που σύμφωνα με τις πρώ­
τες πληροφορίες προορίζεται για 
τον εκσυγχρονισμό των αντίστοι­
χων εγκαταστάσεων της βάσης 
Γουρνών, κατέπλευσε χθες στις 
6.50 το πρωί στο λιμάνι του Ηρα­
κλείου το πλοίο του 6ου Αμερικα­
νικού Στόλου «SATOURN».

Το πλοίο, η άφιξη του οποίου 
προκάλεσε τις διαμαρτυρίες φορέ­
ων και κομμάτων που χαρακτήρι­
σαν την επίσκεψη «πρόκληση», 
έφθασε λίγο έξω από το Ηράκλειο 
τα μεσάνυχτα της Δευτέρας προς 
την Τρίτη και αγκυροβόλησε επί

Του
ΑΑ. ΑΝΔΡΙΚΑΚΗ

αρκετές ώρες στη νήσο Ντία, πριν 
μπει στο λιμάνι.

Επίσημα - δηλαδή σύμφωνα με 
τη δήλωση που έχει γίνει προς το υ­
πουργείο Εξωτερικών για να δοθεί 
η άδεια του κατάπλου - το σκάφος Το «SATOURN» στο λιμάνι του Ηρακλείου, λίγο μετά την άφιξη του.

Πάνω σε 9χρονο κοριτσάκι α- 
σέλγπσε άγνωστος τα ξημερώμα­
τα της Δευτέρας στο Τυμπάκι!

Ο άγνωστος δράστης πήρε την 
Σ.Μ. με το αυτοκίνητο του και την 
οδήγησε στη θέση «Μακρυμαλια- 
νά» όπου και ασέλγησε σε βάρος 
της.

Στη συνέχεια την επανέφερε 
στο σημείο όπου την είχε παρα- 
λάβει κι εξαφανίστηκε.

Ανακρίσεις κάνει το Αστυνομι­
κό τμήμα τάξης Μοιρών.

σε βάρος της σταφίδας
ΚΑΤΑΓΓΕΛΕΙ 0 ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΚΣΟΣ Κ. ΤΣΑΚΙΡΗΣ

Αν και το θέμα της συσκευής που έγινε χθές στη Νομαρχία υπό την προεδρία της Νο­
μάρχου κ. χαράς Αθανασάκη-Μίχαηλίδου ήταν η ανεργία που μαστίζει τους σταφιδερ- 
γάτες, οι ειδήσεις και μάλιστα απαισιόδοξες για το μέλλον της Κρητικής σταφίδας 
βγήκαν απο τον πρόεδρο της ΚΣΟΣ κ. Παν.Τσακίρη ο οποίος υπογράμμισε ότι η κρίση 
που υπάρχει σήμερα στον κλάδο των σταφιδεργατών είναι απόλυτα συνδεδεμένη με 
την κρίση των σουλτανοπαραγωγών. ο πρόεδρος της κςος έκανε τρείς συνταρακτικές 
αποκαλύυεις, που δημιουργούν πλήθος ερωτηματικών για την πορεία της παραγωγής 
σουλτανίνας στο Νομό. Συγκεκριμένα ο κ. Τσακίρης αποκάλυυε ότι:

—Μεθοδεύεται απο ξένα κέν- 
τρα, να μπει και νέα «ποαόατο- 
ση» στην Ελληνική σταφίδα, με 
την αιτιολογία ότι είναι προβλη­
ματική.

ΣΥΣΚΕΨΗ ΜΕ ΜΠΑΝΤ0ΥΒΑ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΗΜ0ΤΙΚ0Π0ΙΗΣΗ

ΤΩΝ ΑΣΤΙΚΩΝ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΩΝ

Βικίλαΐα Βιβλιοθήκη

ήλθε προκειμένου να φορτώσει τρό­
φιμα τα οποία στη συνέχεια θα δια­
νείμει στα άλλα πλοία του στόλου 
στη Μεσόγειο.

Χθες το πρωί όμως, λίγο μετά τον 
κατάπλου, ο Πλοίαρχος κ. Στέφα­
νος Ασπιώτης (κατάγεται από τα 
Καρδάμυλα της Χίου) επισκέφθηκε 
το τελωνείο και ζήτησε τον εκτελω- 
νισμό των μηχανημάτων. Δεν έγι­
νε όμως χθες κάτι τέτοιο, αφού δεν 
ολοκληρώθηκαν έγκαιρα οι γρα­
φειοκρατικές διατυπώσεις.

Η εκφόρτωση και στη συνέχεια 
η μεταφορά του φορτίου στις Γούρ­
νες αναμένεται να γίνει σήμερα το

πρωί. Τα μηχανήματα θα τοποθε­
τηθούν σε χώρους της βάσης δια­
μόρφωση των οποίων ολοκληρώνε­
ται αυτές τις ημέρες.
ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ

ΣΤΗ ΒΑΣΗ
Από το «SATOURN» αποβιβά­

σθηκαν και αξιωματούχοι του Γε­
νικού Επιτελείου Αμυνας των 
ΗΠΑ, οι οποίοι γύρω στις 8.30 χθες 
το πρωί επισκέφθηκαν και επιθεώ­
ρησαν τη βάση των Γουρνών. Είχαν 
μάλιστα ιδιαίτερες συναντήσεις και 
συζητήσεις με το Διοικητή της κ. 
Χόφμαν και τον υπεύθυνο Ασφα­
λείας κ. Μορ.

Συνολικά με το «SATOURN» ήλ­
θαν στο Ηράκλειο 180 άνδρες, ναύ­
τες, υπαξιωματικοί και αξιωματι­
κοί καθώς και πολιτικό προσωπι­
κό οι οποίοι αποπιβάσθηκαν, με 
πολιτική περιβολή αργά το με­
σημέρι.

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ 
ΣΤΟ ΛΙΜΑΝΙ

Στο μεταξύ, όπως ήδη προανα- 
φέρθηκε, η άφιξη του αμερικανικού 
πλοίου έχει προκαλέσει διαμαρτυ­
ρίες φορέων της πόλης.

Η Αντιβασική Επιτροπή Νομού 
Ηρακλείου οργανώνει σήμερα το α­
πόγευμα πορεία και συγκέντρωση

στο λιμάνι.
Η συγκέντρωση θα γίνει στο χώ­

ρο του τελωνείου που είναι αγκυρο­
βολημένο το SATOURN.

Σε χθεσινή ανακοίνωση του επί­
σης η Ν.Ε. Ηρακλείου του ΚΚΕ υ­
πογραμμίζει ότι «η άφιξη του 
SATOURN στο λιμάνι μας έρχεται 
σε πλήρη αντίθεση με τα αντιπολε­
μικά, αντιβασικά, φιλειρινικά αι­
σθήματα του Ηρακλειώτικου λαού.

συνέχεια στη σελ. 4

Με τον υπουργό Μεταφορών 
και Επικοινωνιών κ. κώστα 
Μπαντουβά θα συναντηθεί σή­
μερα ο Δήμαρχος κ.Μανόλης

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ 
ΤΣΟΒΟΛΑ 
ΜΕ ΑΔΕΔΥ 
ΣΗΜΕΡΑ

Μέτρα από τις Τράπεζες 
για τις ακάλυπτες επιταγές

Ετήσια 
συνέλευση 
τηςΚΕΕΔ 

Ηράκλειου

Διαστάσεις αληθινής μάστι­
γας με πολλαπλές επιπτώσεις 
έχει πάρει στο Ηράκλειο το 
πρόβλημα των ακάλυπτων ε­
πιταγών.
Κοινή είναι η εκτίμηση των 

τραπεζικών κύκλων ότι η αύξη­
ση του όγκου των ακάλυπτων 
επιταγών δημιουργεί προβλή­
ματα στην αγορά και ανασφά­
λεια στις συναλλαγές.
Σύμφωνα με σχετικές πληρο­
φορίες σε εκθέσεις των τραπε­
ζών κρατικών και ιδιωτικών 
προς το το υπουργείο εμπο­
ρίου αναφέρεται ότι πρέπει να 
ληφθούν άμεσα μέτρα προκει­
μένου να περιορισθεί το αρνη­
τικό για την οικονομία μας 
αυτό φαινόμενο.
Αξίζει να σημειωθεί ότι η πα­

ρατηρούμενη το τελευταίο διά­
στημα αύξηση των ακάλυπτων 
επιταγών συσχετίζεται με την 
αντίστοιχη αύξηση των «δια-

μαρτηρημένων γραμματίων» 
που σημειώθηκε την τριετία 
79-81 δημιουργώντας και τότε 
πρόβλημα στις τράπεζες με α­
ποτέλεσμα οι συναλλασόμενοι 
να υιοθετήσουν το σύστημα 
των επιταγών σε ευρεία κλίμα­
κα από τότε.
Οι τράπεζες αποδίδουν την έ­
ξαρση των ακάλυπτων επιτα­
γών στην γενικότερη 
δυσπραγία των επιχειρήσεων 
αλλά και στο ενδεχόμενο να 
κυκλοφορούν μπλοκ επιταγών 
και σε άτομα που δεν διαθέ­
τουν την απαιτούμενη επιχει­
ρηματική βάση, ή σε άλλα με 
ταμειακές δυσχέρειες.
Άλλες πληροφορίες πάντως 

αναφέρουν ότι η Ένωση Τρα­
πεζών έχει συστήσει στα μέλη 
της να σφραγίζουν τις ακάλυ­
πτες επιταγές αφόσον το επι­
θυμεί ο πελάτης τους ακόμα 
και σε κατάστημα διαφορετικό

εκείνου που τηρεί τον λογα­
ριασμό.
Το σύστημα αυτό εξασφαλίζει 
με την απ’ ευθείας ενημέρωση 
και τον εισαγγελέα την αυτε- 
πάγγελτη δίωξη του εκδότη 
ενώ παράλληλα το όνομα του 
εκδότη καταχωρείται στην 
μαύρη λίστα.
Η λύση πάντως που φαίνεται 

να αποδέχονται οι τράπεζες 
για την αντιμετώπιση του προ­
βλήματος περιλαμβάνει:
• Την αυστηρή επιλογή των 

πελατών που τηρούν λογαρια­
σμούς που τους δίδουν την δυ­
νατότητα έκδοσης επιταγών. 
• Την παραχώρηση ορισμένου 

αριθμού φύλλων επιταγών σε 
πελάτες που δεν είναι γνω­
στής φερεγγυότητας.
• Την διακοπή συνεργασίας 

με εκδότες ακάλυπτων ε­
πιταγών.

1 ην ετήσια συνεΛευση του npay- 
ματοποιεί σήμερα στις 6.30 το α­
πόγευμα, στην αίθουσα του 
ΤΕΕ/ΤΑΚ, το παράρτημα Ηρα­
κλείου της Κίνησης για τον Εκδη­
μοκρατισμό των Ενόπλων 
Δυνάμεων. Στη συνέλευση θα συ­
ζητηθούν οι τελευταίες εξελίξεις 
στο χώρο των ενόπλων δυνάμεων, 
η προώθηση και πάλι των αιτημά­
των των στρατευμένων και ο απο­
λογισμός δράσης της απερχό­
μενης γραμματείας.

■
 Δέντρο 

σκότωσε 
αγρότη στο Βενί

Εξηνταεπτάχρονος Χανιώτης 
βρήκε τραγικό θάνατο το απόγευ­
μα του Σαββάτου όταν καταπλα­
κώθηκε απο δέντρο που 
προσπαθούσε να κόμει με πριό­
νι. Πρόκειται για τον αγρότη Θό­
δωρο Διγαλάκη.

Το δυστύχημα συνέβη στο Βενί.

Συνάντηση με τον Υπουργό 
Οικονομικών Δημήτρη Τσοβό- 
λα, έχει προγραμματισθεί για 
σήμερα το μεσημέρι με την η­
γεσία της ΑΔΕΔΥ. Στη συνάντη­
ση αυτή θα συζητηθούν 
λεπτομέρειες για τις διατάξεις 
του σχεδίου προεδρικού δια­
τάγματος που προωθείται απο 
το Υπουργείο και το οποίο α­
φορά τους εργαζόμενους σε ε­
πικίνδυνες και ανθυγιεινές 
εργασίες των δημοσίων Υπη­
ρεσιών.

Την αντίθεση της με ορισμέ­
νες διατάξεις του συγκεκριμέ­
νου σχεδίου έχει εκφράσει η 
ΑΔΕΔΥ και για το θέμα αυτό ο­
ρισμένες Ομοσπονδίες πραγ­
ματοποίησαν την
προηγούμενη εβδομάδα 
24ωρη απεργία.

καρέλλης και ο Πρόεδρος του 
Εργατοϋπαλληλικού Κέντρου 
κ. Γιάννης Κουράκης προκει­
μένου να συζητήσουν το θέμα 
της δημοτικοποίησης των αστι­
κών συγκοινωνιών του Ηρα­
κλείου. Η συνάντηση θα γίνει 
στις 10 το πρωί στο υπουργείο 
Μεταφορών. Τόσο ο Δήμος 
όσο και το Ε.Κ.Η. θα επιμείνουν 
■σύμφωνα με τις πάγιες θέσεις 
τους-στην ανάγκη της άμεσης 
δημοτικοποίησης, που σε συν­
δυασμό με τη λήμη μιας σει­
ράς άλλων μέτρων θα 
μπορέσει να αντιμετωπισθεί ο­
ριστικά το πρόβλημα των συγ­
κοινωνιών στο Ηράκλειο.

—Αύριο συζητείται στη δια­
χειριστική επιτροπή της ΕΟΚ το 
θέμα της σουλτανίνας κάτω απο 
«χειριστές συνθήκες και εισηγή­
σεις» που αν εγκριθούν, το 
προϊόν θα περάσει μια πολύ­
πλευρη κρίση.

—Η Ελλάδα στο συμβούλιο υ­
πουργών της ΕΟΚ ζήτησε την ε­
φαρμογή της «ρήτρας 
διασφάλισης» (Σ.Σ. Να σταματή­
σουν οι εισαγωγές σταφίδας απ’ 
όλες τις χώρες της ΕΟΚ), όμως 
οι υπόλοιποι υπουργοί ζήτησαν 
να γίνουν εισηγήσεις απ’ όλες 
τις χώρες, κι έτσι οι μεγαλοεισα- 
γωγείς πρόλαβαν και πήραν το 
90% της Τουρκικής σταφίδας.

Η χθεσινή σύσκεψη έγινε με 
πρωτοβουλία του Εργατικού 
Κέντρου Ηρακλείου, και ο πρόε­
δρος του κ. Κουράκης είπε ότι 
σύμφωνα με τη δική τους πληρο­
φόρηση υπάρχει δυνατότητα ε­
ξαγωγής της σταφίδας. Ο

εκπρόσωπος του σωματείου των 
σταφιδεργατών κ. Παπαδομανο- 
λάκης είπε: «Δυο χρόνια τώρα έ­
χει παρουσιαστεί ανεργία στον 
κλάδο μας, με αποτέλεσμα να τί­
θεται θέμα επιβίωσης για 500 οι­
κογένειες. Η σταφίδα δεν φεύγει 
και θέλουμε να μάθουμε την αι­
τία, ποιός φταίει».

Ένας άλλος σταφιδεργάτης υ­
πογράμμισε: «Δουλεύω 27 χρό­
νια, και πρώτη φορά είμαι 
άνεργος για 20 μήνες. Έχουμε 
στείλει σωρεία εγγράφων σε αρ­
μόδιους και υπουργεία αλλά δεν 
πήραμε καμμιά απάντηση μέχρι 
σήμερα.

ΕΠΕΜΒΑΣΗ ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑ
Ο προϊστάμενος της διεύθυν­

σης Γεωργίας κ.Μαν. Κοζυράκης 
τόνισε ότι το πρόβλημα παρου­
σιάζεται τα δυο τελευταία χρό­
νια, και έχει άμεση σχέση με τη 
σημαντική μείωση των εξαγω-

συνέχεια στη σελ. 4

Για την περιύβριση του Πρωθυπουργού 
Νέα κατάδεση 

της νηπιαγωγού χθες 
Έκλεισε ή όχι η υπόθεση;

Σήμερα 
κυκλοφορούν 
στο κέντρο τα 

Ζυγά 

(2,4,6,8,0)

Αληθινές αφορμές
(Υ στερόγραφο)

Κ υ π ρ ι α κ ά
Νέα πρόσωπα στην Κύπρο. 

Νέα πρόσωπα, νέα γραμμή, 
νέες ελπίδες, μα και νέος 
αγώνας.
Δε σταματάει βέβαια, με την αλ­
λαγή στην Κυπριακή κορυφή ο 
αγώνας για τη λύση της Κυπρια­
κής τραγωδίας που παρατράβη­
ξε τώρα και δεκατέσσερα 
χρόνια. Η τακτική αλλάζει, τα 
πρόσωπα αλλάζουν, ο αγώνας 
συνεχίζεται.
Δε θα κρίνουμε εμείς από δω 

το αν καλά ή κακά έγινε αυτή η 
αλλαγή. Πρέπει να δεχτούμε ότι 
αυτό που αποφάσισε ο λαός 
στην Κύπρο, δεν επιδέχεται κρί­
σεις τρίτων, και προ παντός, εί­
ναι ορθό αφού απόφαση είναι 
του κυπριακού λαού. Άλλωστε 
ο νέος πρόεδρος είναι πρόσω­
πο με πολλές περγαμηνές, αλ­
λά προ παντός, είναι άφθαρτος. 
Δε έχει μπερδευτεί σπς κομμα­
τικές τριβές, δεν έχει διαχειρι­
στεί κανενός είδους κρατική 
εξουσία, είναι αληθινά νέος. Και 
αυτό το στοιχείο, είναι από τα 
σημανπκότερα της αλλαγής που 
έγινε στην Κύπρο.
Δεν έχουμε στοιχεία για να κρί­
νουμε αρνητικά ή θετικά το έρ­
γο του προέδρου που αποχώ­
ρησε. Όμως η μακρόχρονη πα­
ραμονή του ίδιου προσώπου 
στην ίδια και μάλιστα κορυφαία

θέση, δεν είχε μόνο πλεονεκτή­
ματα. Είχε και αρνητικά σημεία. 
Από την επομένη των εκλογών 
αν θάβγαινε ο ίδιος, ο αντίπα­
λος θα ήξερε με ποιον είχε να 
κάμει, και τι και πως θα οργά­
νωνε την αντιμετώπισή του. Τον 
ήξεραν, τον είχαν σπουδάσει, ε- 
γνώριζαν τις απόμεις και τη με­
θοδολογία του στο Κυπριακό. 
Με τον νέο πρόεδρο όμως, τα 

πράματα αλλάζουν. Και οι αντί­
παλοι τώρα, βρίσκονται σε κα­
τάσταση αβεβαιότητας. Όσο και 
νάναι εξαρτημένοι από πς θελή­
σεις της Άγκυρας. Τόσο αυτοί, 
όσο και οι αφέντες τους βρί­
σκονται μπροστά σε άγνωστο. 
Και αυτό είναι θετικό στοιχείο. 
Είναι, ίσως αιφνιδιασμός που 
πολλά πράματα μπορεί να τους 
τα ανατρέμει.
Ένα πρόσθετο στοιχείο λοιπόν 
στην προοπτική ότι ανοίγεται 
καινούργια εποχή για την Κύ­
προ, είναι και το γεγονός ότι οι 
Τούρκοι θα αναγκασθούν να α- 
νασυνταχθούν και να αναθεω­
ρήσουν κάποια πράγματα. Μέσα 
στο πλαίσιο μάλιστα της γενικό­
τερης αναθεώρησης τον ελλη- 
νοτουργικών σχέσεων, το 
Κυπριακό παίρνει άλλες διαστά­
σεις με έναν πρόεδρο νέο και

συνέχεια στη σελ. 4

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η «Ε. ΔΙΑΚΑΚΗΣ» Α.Ε.

Λεωφ. Δημοκρατίας 24 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Τηλ.: 234-053 — 235-744 

ανακοινώνει στους ενοικιαστές μοτοποδήλατων 
■ μοτοσυκλετών και αυτοκινήτων, ότι παρέχει την 
δυνατότητα εξόφλησης των αγορών τους, για μεν 
τα μοτοποδήλατα - μοτοσυκλέτες σε δύο σαιζόν, 
για δε τα αυτοκίνητα σε 6 μήνες.

_________________________________ Ε. ΔΙΑΚΑΚΗΣ

Ευγενείς Δωρεές
-U κ.Χάρης Παπαδάκης ια­

τρός, κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 10.000 στη μνήμη του παπ­
πού του Λεωνίδα Σκορδαλάκη με 
τη συμπλήρωση χρόνου απο του 
θανάτου του για την Αντικαρκινι- 
κή Εταιρεία παράρτημα Ηρα­
κλείου.

-Ο κ. και η κ. Ι.Τ. κατέθεσαν στα 
γραφεία μας δρχ. 5.000 στη μνή­
μη των νεκρών τους για το κέντρο 
βρεφών η ΜΗΤΕΡΑ.

-Το Α’ Λύκειο Ηρακλείου κα­
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5.400 στη μνήμη Χαρίκλειας Νι- 
κολετάκη για τον Ι.Ν. Αγίου Τίτου.

-Η κ.Αθανασία Κουπαρούσου 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
3.UUO στη μνημη της αγαπημένης 
της Ελένης Σακκαλάκη για τον Ι.Ν. 
Παναγίας Βουτών.

-Ο κ,Ελευθέριος και Χρυσούλα 
Κανάκη κατέθεσαν στα γραφεία 
μας δρχ. 3.000 στη μνήμη της α­
δελφής των Ελένης Σακκαλάκη 
για τον Ι.Ν. Μεταμορφώσεως Σω- 
τήρος Βουτών.

-Η κ.Βασιλική Εμμ. Χατζηδάκη κα­
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 10.000 
στη μνήμη του συζύγου της Εμ- 
μαν.Θ.Χατζηδάκη με τη συμπλήρωση 
4 χρόνων απο τον θάνατον του για τον 
Ι.Ν. Ευαγγελίστριας Τυλίσσου.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Βενιζελείου Γενικού Νοσοκο­

μείου εκφράζει τις ευχαριστίες του στον κ. ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΥ ΝΙ­
ΚΟΛΑΟΝ για τον ηλεκτρονικό υπολογιστή μάρκας MULTITECE, 
τον οποίο προσέφερε στο Οφθαλμολογικό Τμήμα σαν ένδει­
ξη ευγνωμοσύνης για τον τρόπο αντιμετώπισης της υγείας του 
παιδιού του από τον Δ/ντή του Τμήματος κ. Αλεξάκη Γιάννη, 
τους Επιμελητές και το προσωπικό του.

Με εντολή Δ.Σ.
Ο Διοικητικός Διευθυντής

Βιτώρος Γεώργιος

ΜΕΧΡΙ
20 ΜΑΡΤΙΟΥ 
ΤΑ ΤΙΜΟΛΟΓΙΑ 
ΧΟΝΔΡΙΚΗΣ

Μέχρι τις 20 Μαρτίου οι επιτη-
δευματίες πρέπει να υποβάλ­
λουν συγκεντρωτικές καταστά­
σεις για τα τιμολόγια χονδρικής 
πώλησης που εκδόθηκαν από αυ­
τούς από 1/1/1987 — 31/12/1987.

Αυτό έγινε γνωστό με ανακοί­
νωση του υπουργείου οικονομι­
κών στην οποία προστίθεται ότι: 
διευκρινίζεται ότι η υποβολή των 
πιο πάνω συγκεντρωτικών κατα­
στάσεων είναι ανεξάρτητη από 
την υποβολή της εκκαθαριστικής 
δήλωσης ΦΠΑ και δεν είναι απα­
ραίτητη η ταυτόχρονη υποβολή 
τους στον αρμόδιο οικονομικό έ­
φορο, για την οποία (την υποβο­
λή) άλλωστε ορίζονται διαφορε­
τικές προθεσμίες.

Στην Ανακρίτρια Ηρακλείου κ. 
Κουτσούκαλη παρουσιάστηκε και 
κατέδεσε χδες η νηπιαγωγός Ει­
ρήνη Χαλκιαδάκη 49 χρόνων, 
που αρχικά είχε εμφανισδεί ως η 
μηνύτρια των 1. Ιχρονων μαθητών 
Μιχάλη Δουλγεράκη και Μιχάλη 
Φιλιουδάκη, που είχαν κατηγορη- 
δεί για περιύβριση του Πρωδυ- 
πουργού.

Μαζί με την κ. Χαλκιαδάκη πα­
ρουσιάστηκαν και οι δάσκαλοι 
του σχολείου της περιοχής.

Όπως είναι γνωστό ουσιαστικά 
η υπόθεση έληξε την προηγούμε­
νη Παρασκευή μετά την παρέμβα­
ση του Αντεισαγγελέα κ. Ν. 
Καρπέτα, που απέσυρε οριστικά 
τη δικογραφία της υπόδεσης.

Την ερχόμενη Δευτέρα

Παγκρητια συσκευή 
των Εργατικών Κέντρων

Για τις παραμεθόριες περιοχές

Για την ερχόμενη Δευτέρα 29 
Φεβρουάριου αναβλήθηκε η προ­
γραμματισμένη για σήμερα σύ­
σκεψη των Εργατικών Κέντρων 
όλης της Κρήτης για το νομοσχέ­
διο περί παραμεθόριων πε­
ριοχών.

Η σύσκεψη θα πραγματοποιη­
θεί στα Χανιά και θα πάρουν μέ-

ρος σ’ αυτήν, εκτός τα Εργ. 
Κέντρα, εκπρόσωποι των μαζι­
κών φορέων του νομού.

Η αναβολή της συνάντησης έ­
γινε επειδή δεν ήταν δυνατό να 
μεταβούν σήμερα στα Χανιά όλα 
τα Ε.Κ.

BSKKA
80 είδη 

Αλλαντικά 
251.628

ΤΟ ΜΑΛΛΙ 
ΤΗΣ ΓΡΙΑΣ

Για πρώτη φορά εισή- 
χθησαν και πωλούνται 
μηχανήματα για μαλλί 
της γριάς. Πληροφ. 
τηλ. 255.448 κ. Σηφάκη.

και στην 
Ελληνική Αγορά!

Π Α Σ Ο Κ
Ν.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Η μεγαλύτερη στο είδος 
της Ιταλική εταιρεία 
SCAVOLINIS.P.A.,nou 
παράγει τα γγωστά υψηλών 
προδιαγραφών έπιπλα 
(ντουλάπια) κουζίνας, 
ζητάει τοπικούς συνεργάτες 
με ευγοϊκούς όρους 
συγερνασίας.

Πληροφορίες:.
SIGMA Ο.Ε., Παναγούλη 43,5 
41 223 Λάρισα |
Τηλ. (041)238749 -

TARGET SKODA

Η Νομαρχιακή Επιτροπή Ηρακλείου του ΠΑΣΟΚ 
οργανώνει συνεστίαση το Σάββατο 27 Φλεβάρη 
και ώρα 8.30 το βράδυ στο κέντρο «ΛΕΩΝ» 
(Λεωφ. Κνωσού).
Ομιλητής: ο Αντιπρόεδρος της Κυβέρνησης 

και Υπουργός Δικαιοσύνης 
ΜΕΝΙΟΣ ΚΟΥΤΣΟΓΙΩΡΓΑΣ

Προσκλήσεις στα γραφεία της Ν.Ε. (Αβέρωφ 11)

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΑ 
ΨΥΓΕΙΑ 

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΙ

105L

ϊ ass&saU

926.000
T20L

1083000

ΤΓοιοτη τα

^έρβΐ8
Οργάνωση

λλαςκαριδης
ΕΡΓΟΔΗΓΟΣ ΨΥΚΤΙΚΟΣ

Ευκολίαι - ανταλλαγαί 
Αντιπρόσωπος Ηρακλείου

ΣΤΥΛ. ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ
Λ. Ικάρου 39, Τηλ. 221.505 - 241.619

8
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ΣΕΛΙΔΑ 2 Τετάρτη 24 Φεβρουάριου 1988'’

Τετάρτη 24 Φεβρουάριο» Συζήτηση
2.00
3.00

ΤΗΛΕ-ΓΡΑΦΟΣ

ΣΤΟ ΧΩΡΟ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ 
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΥ

4.55

3.30 ΟΥΡΑΝΙΟ ΤΟΞΟ

5.00
5.15
6.00

5.30
6.30
6.50

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ

ΕΙΔΗΣΕΙΣ

Η ΩΡΑ ΤΟΥ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

6.15
6.45

7.30
7.35
8.25

ΕΝΑΡΞΗ - ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΜΑΣ

ΜΠΕΡΘΑ

ΚΟΚΚΙΝΟ, ΚΙΤΡΙΝΟ, ΜΠΛΕ

ΕΙΔΗΣΕΙΣ

για την κλασική
μουσική

στηΒίκελαία
ΘΕΣΣΑΛΙΚΗ ΖΩΓΡΑΦΙΚΗ

* * ΜΟΝΟΜΑΧΙΕΣ

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ

ΛΕΞΟΙΚΟΝΟΜΙΑ
Παρουσιάζει ο Αλέξανδρος Αντωνο 
πουλος.

HΛιάνα Κανελλη με τους Μ. Μη- 
τρούση, X. Διαβάτη και Τ. Υφαν­
τή στο παιχνίδι κΟμιλείτε ελληνι­
κά;»

8.55
9.30

10.05

ΣΥΧΝΟΤΗΤΕΣ
"‘ΔΡΟΜΟΙ ΤΗΣ ΕΛ
ΛΗΝΙΚΗΣ ΤΕΧΝΗΣ
* * ΤΑ ΧΡΥΣΑ ΚΟΡΙΤΣΙΑ
ΕΙΔΗΣΕΙΣ

Ο ΑΓΝΩΣΤΟΣ
Ελληνική σειρά 13 επεισοδίων. Σενά­
ριο - σκηνοθεσία: Κώστας Λυχνα- 
ράς. Σκηνικά: Σπάρος Ορνεράκης. 
Μουσική επιμέλεια: Ζακ Μεναχέμ 
Παραγωγή: Κώστας Δημόπουλος. 
Παίζουν: Χρήστος Πάρλας, Τόνια Κα 
ζιάνη, Νίκος Γαλονάς, Κάκια Πανα 
γιώτου, Ελένη Σάνιο-j κ.ά. (Επεισόδιε 
6ο).

Η ΠΟΛΗ ΤΩΝ ΘΑΥΜΑΤΩΝ

Το δεύτερο μέρος της ακρόα­
σης για την εξέλιξη της κλασικής 
μουσικής παρουσιάζεται σήμερα 
από τις 6-8 το απόγευμα στην αί­
θουσα «Θεοτοκόπουλος».

Θα μιλήσει ο κ. Γιώργος Πολι- 
τάκης. Η εκδήλωση γίνεται στα 
πλαίσια του προγράμματος «ει­
σαγωγή στην κλασική μουσική» 
του τμήματος μουσικών ακροά­
σεων της Βικελαίας Βιβλιοθήκης.

11.00

8.05
9.00

* * * ΟΜΙΛΕΙΤΕ ΕΛΛΗΝΙΚΑ;

ΕΙΔΗΣΕΙΣ

9.50
10.35

12.00

Ο ΝΤΕΤΕΚΤΙΒ MAIK ΧΑΜΕΡ

* * * ΓΡΑΜΜΕΣ ΖΩΗΣ
(Νέα σειρά). Δραματική κοινωνική σει 
ρά 4 επεισοδίων αυστριακής και δυτι 
κογερμανικής συμπαραγωγής. Σκη­
νοθεσία: Κέτε Κρατς. Πρωταγωνι­
στούν: ΓκερλΙντε Τσέκιτς (Αυγουστί­
νο) Λίντα ΠρέΛογκ (Μαριάνα), Εύα 
ΛΙντερ (Ελίζαμπεθ), Ουμπίρτα 
Χάουμπαν (Μαρλένε). (1ο επεισόδιο).

ΕΙΔΗΣΕΙΣ

Μην τη χάσετε

«Η πόλη των θαυμάτων». Βραζι- 
λιανική σειρά βασισμένη στο βι­
βλίο του Χόρχε Αμάντο.

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρ­

θρο 1369 του αστικό κώδικα ότι:
Ο Ξυλούρης Γεώργιος του Νι- 

κολάου και της Αναστασίας το 
γένος Φουκάκη που γεννήθηκε 
στο Ηράκλειο και κατοικεί στην 
Αθήνα και η Σταυρακάκη Ευαγ­
γελία του Παντελή και της Ειρή­
νης το γένος Κατσούλη που 
γεννήθηκε στο Ηράκλειο και κα­
τοικεί στην Αθήνα, πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στο Ηράκλειο.

ΘΕΑΜΑΤΑ

• nnnnn ·

12.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ

Πολύ καλή ' Καλή

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
12.30 Κρητικές αναδρομές
13.00 Τέταρτο πρόγραμμα
13.05 Ίσως σας ενδιαφέρουν
13.30 Τέταρτο πρόγραμμα
14.30 Μεσημεριανό περισκόπιο
15.00 Τέταρτο πρόγραμμα
15.10 Εκπομπή του Κ.Λ.Η.
15.30 Τέταρτο πρόγραμμα
20.00 ΣΕλίδες κρητικής 

λογοτεχνίας
20.30 Φωτισμένο παράθυρο
21.00 Τέταρτο πρόγραμμα

05.55 Τέταρτο πρόγραμμα
08.00 Έναρξη - Για ν’ ακούσου­

με τι θ’ ακούσουμε
08.02 Ειδήσεις
08.10 Τα καθημερινά
08.40 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Τέταρτο πρόγραμμα
09.10 Κρητικές αθιβολές
09.30 Συζητώντας μαζί σας
10.00 Τέταρτο πρόγραμμα
10.10 Συζητώντας μαζί σας
11.00 Τέταρτο πρόγραμμα
12.10 ξ/ΐαντθνάδες

«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Ο φίλος της φίλης μου 
«ΚΡΟΝΟΣ»
Ξενοδοχείο Καστρί 
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Το αδιέξοδο
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Οι κοριοί 
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Χαμός στο κρεβάτι μου
«ΟΡΦΕΑΣ»
Όλα γύρω από τη γυναίκα

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

Κιγημαιογράφος

• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
— Παπαδάκη - Σταυρακάκη Μ

Χρυσοστόμου 1
• ΑΠΟ 08.00-24.00
— Καρέλλη, Καζάνη
• ΑΠΟ 08-22.00
— Ριζικιανός, Θερίσσου 6
• ΑΠΟ 08.00-20.30
— Μπατάκη - Ρούσσος

Πλ. Δασκαλογιάννη.
— Στραταριδάκη - Παπυράκη.

Πλ. Κορνάρου

«ΚΡΟΝΟΣ»
Η τελευταία σπαρταριστή κωμωδία του Μοναδικού 

ΣΤΑΘΗ ΨΑΛΤΗ
«ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΚΑΣΤΡΙ»

Κατάλληλο. Πρωταγωνιστούν Στάθης Ψάλτης - Καίτη Φίνου
Ώρα ενάρξεως παραστάσεων 4μ.μ.

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

• Ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ Πολιτιστικής Α­
νάπτυξης Ηρακλείου, που ενερ­
γεί με την ιδιότητα του μέλους 
της Εταιρείας για την αντιμετώ­
πιση της τοξικομανίας, καταβά­
λει συντονισμένες προσπάθειες 
για την ίδρυση στην πόλη μας 
Κέντρου Θεραπείας εξαρτημέ­
νων ατόμων. Η Πνευματική Εται­
ρεία Κρήτης έχει κάνει μια 
ενδιαφέρουσα προσφορά κατάλ­
ληλου χώρου για τη στέγαση του 
Κέντρου αυτού, με την προϋπό­
θεση ότι οι σχετικές υπουργικές 
αποφάσεις για την ίδρυση θα υ­
λοποιηθούν σε σύντομο χρόνο.

1 Στα πλαίσια της όλης αυτής προ­
σπάθειας θα γίνει την Δευτέρα

' 29 Φεβρουάριου και ώρα 6.30' 
μ.μ., στην αίθουσα του Ιατρικού 
Συλλόγου Ηρακλείου, συζήτηση 
την οποία θα διευθύνει ο Πρόε­
δρος της Εταιρείας καθηγητής 
Πανεπιστημίου κ. Κουτσελίνης.

• ΣΤΟΝ κινηματογράφο 
«Κρόνος» προβάλλεται 
από σήμερα η Ελληνικής 
παραγωγής κωμωδία «Ξε­
νοδοχείο Καστρί», στην ο­
ποία πρωταγωνιστούν ο 
Στάθης Ψάλτης και η Κοί­
τη Φίνου. Πρόκειται για 
μια κωμωδία που βασίζε­
ται σε καλογραμμένο σε­
νάριο και βγάζει αρκετό 
γέλιο.

• ΔΙΑΒΑΖΩ και μεταφέρω στη 
στήλη μου: «Πολλές μέθοδοι θε­
ραπείας ασθενειών που εφαρμό­
ζουν πρωτόγονοι λαοί, καθώς και 
η γενικευμένη χρήση φαρμακευ­
τικών βοτάνων, έχουν προέλθει 
από την παρατήρηση της συμπε­
ριφοράς των ζώων. Όταν ένα ε­
λάφι τραυματιστεί, για παρά­
δειγμα, σέρνεται ως τον πλησιέ- 
στερο βάλτο και ξαπλώνει δυο 
μερόνυχτα στα ρηχά, περιμένον- 
τας να του γιατρέψουν τις πλη­
γές και να του ξαναδώσουν 
δύναμη ορισμένα υδρόβια φυτά 
που βρίσκονται στο νερό. Ένα 
άλλο θεραπευτικό μέσο διαδομέ­
νο στους ανθρώπους από την αρ­
χαιότητα (το αναφέρει και ο 
Αριστοτέλης) είναι η αφαίμαξη. 
Αυτό έχει αντιγράφει από τους 
ιπποπόταμους, οι οποίοι κατά πε­
ριόδους πάνε και τρίβονται σε 
μυτερούς βράχους, ώστε να μα­
τώσουν και να χάσουν αρκετό 
α ίι ία».___________________ '

Όπως τα βλέπω

01 ΦΙΛΟΙ ΤΗΣ ΚΡΗΤΙΚΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ 
ΞΕΡΟΥΝ ΝΑ ΓΛΕΝΤΟΥΝ-ΚΑΙ ΝΑ ΉΜΟΥΝ

Του Κώστα Πετρόπουλου

«STUDIO»
«Ο ΦΙΛΟΣ ΤΗΣ ΦΙΛΗΣ ΜΟΥ» 

Σκηνοθεσία Έρικ Ρομέρ 
Παίζουν: Εμμανουήλ Σωλιέ - Σόφη Ρενουάρ

Κλινικές
— Θεραπευτήριο 
— Θεραπευτήριο 
— Θεραπευτήριο 
— Αγ. Γεώργιος 
— Αγ. Γεώργιος 
— Αγ.Χαράλαμπος 
— Βενιζέλειο

Παθ/κά 
Χειρ/κά 
Ορθ/κά 
Καρ/κά 
Ουρ/κά 
Νευρ/κά 
Οφθ/κά

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
«ΟΛΥΜΠΙΑ»

Στάση Πατεράκη, Τηλ. 255.289
Η Σύλβια Κριστέλ η πασίγνωστη Εμμανουέλα στην πιο σκαν- 

δαλιστική ταινία που έχετε δει μέχρι σήμερα.
«ΧΑΜΟΣ ΣΤΟ ΚΡΕΒΑΤΙ ΜΟΥ»

Καραπιδάκης ΕμΛ.62 Μαρτύρων
Μαυράκη Βικτ. Λ. Κνωσού 12 
Βορεάδης Κ. Ν. Αλικαρνασσός
Τσορπίτη Μαρία Λ. Ιωνίας

«ΟΡΦΕΑΣ»
ΠΑΡΤΟ ΚΑΙ ΣΗΚΩΣΕ ΤΟ

Βουλκανιζατέρ
Πετράκης Γ. Λ. Πλαστήρα 104

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Κοιμοτικό Συμβούλιο Κάτω 

Βάθειας με την υπ’ αριθμ. 
1/15-2-1988 απόφαση του, ενέκρι- 
νε την πολεοδομική μελέτη για 
την ένταξη στο Σχέδιο Πόλης 
τμήματος της ιδιόκτητης έκτα­
σης του Παραθ. Οικοδομικού Συ- 
νεταιρισμόυ Δασκάλων και 
Νηπιαγωγών Ν. Ηρακλείου.

Η μελέτη αναρτάται επί 15 συ­
νεχείς ημέρες από σήμερα στο 
Κοινοτικό Κατάστημα και κα­
λούνται όσοι έχουν έννομο συμ­
φέρον να λάβουν γνώση και να 
υποβάλλουν τυχόν ενστάσεις τις 
εργάσιμες ημέρες και ώρες, τη­
λέφωνο (761430).

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 
Κάτω Βάθειας Ν. Ηρακλείου

Στυλιανός Τζανακάκης

Μαρής Γ. Πόρος

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
«ΟΙ ΚΟΡΙΟ I»

Παίζουν: Ρίτσαρντ Ντρέυφους - Αιμιλία Εστεβιξ

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΠΚΑ
Κουγούλογλου Η. Παπαναστα 
σίου 145

Δρ. Β.ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ
Χειρουργός 

Επιστημονική Εφαρμογή 
Βελονισμού

Τηλ. 283279

«ΟΡΦΕΑΣ»
ΟΛΑ ΓΥΡΩ ΑΠΟ ΤΗ ΓΥΝΑΙΚΑ Γ νωρΐζετε οτι

• ΗΓΗΣΩ: Μαρμάρινη επιτύ 
μβια στήλη, σε σχήμα ναί-

Θ ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε.
ΤΑ ISUZU ΕΙΝΑΙ ΔΙΚΗ ΜΑΣ ΥΠΟΘΕΣΗ!!

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΕΚΠΛΗΞΗ

• ΔΙΠΛΗ ΚΑΜΠΙΝΑ
• ΜΗΧΑΝΗ ΜΕ ΑΠΙΣΤΕΥΤΗ ΔΥΝΑΜΗ

• 30% ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ
• 20 ΜΗΝΙΑΙΕΣ ΔΟΣΕΙΣ

σκου, αποτελεί πραγματικό α­
ριστούργημα για τα σχέδιο, 
την εκτέλεση και τη θαυμαστή 
ευγένεια που αποπνέει. Δεξιά 
τής στήλης εικονίζεται καθι­
σμένη η νεκρή, σε μιά στιγμή 
της καθημερινής της ζωής την 
ώρα που διαλέγει μέσα από έ 
να κουτί που κρατεί ανοικτό 
μία δούλη, τα κοσμήματα που 
θα φορέση.

Στο πρόσωπο της υπηρέτρι 
ας, είναι διάχυτη η θλίψη, για 
την όμορφη γυναίκα που χάθη

ΑΠΟ 1.585. ΟΟΟ
ΗΡΑΚΛΕΙΟ : 255.888
ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ: 
ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ: 
ΣΗΤΕΙΑ: 
ΧΑΝΙΑ: 
ΡΕΘΥΜΝΟ:

23.367 ΚΟΖΥΡΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
24.304 ΧΡΥΣΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
23.893 ΧΡΥΣΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
52.425 ΡΟΔΟΥΣΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
24.353 ΚΙΑΓΙΑΔΑΚΗΣ ΣΤΕΛΙΟΣ

Η στήλη αυτή βρέθηκε το 
1870 στον Κεραχικό (νεκροτα 
φείο των Αθηναίων, του χρυ 
σού αιώνα του Περικλή) και 
θεωρείται η ευγενέστερη από 
τις αττικές στήλες αγνώστου 
γλύπτη του 410 m X.

Βρίσκεται σήμερα στο Εθνι 
κό Αρχαιολογικό Μουσείο Α­
θηνών.

ΕΦΗΜΕΡΙΣ «ΠΑΤΡΙΣ»
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ - ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ
ΛΑΠΠΑ 7-ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

\ΤΕΡΙΝΗ ΜΑΤΘΑΙΑΚΗ Λυόμενα σπίτια
ΧΑΝΙΩΙΙΟΡΤΑ ® 282.919 - 227.355 Σερβίας Ρωσίας

μου Ηρακλείου θα ασχο­
ληθεί σήμερα - από τις 
7.30 το πρωί ■ με το κλάδε­
μα των δένδρων στην οδό 
Επιμενίδου, από το Χη­
μείο μέχρι την οδό Μπο- 
φώρ. Από την Δημοτική 
Αστυνομία παρακαλούν­
ται οι οδηγοί να μην παρ­
κάρουν στα σημεία αυτά, 
για τη διευκόλυνση του 
συνεργείου, αλλά και για 
την ασφάλεια των αυτο­
κινήτων.

• ΚΑΙ το ανέκδοτο της στήλης: 
Ένας παπάς μαζί μ’ έναν ηλικω-

μένο ενορίτη του γύριζαν στα 
σπίτια τους από την εκκλησία μια 
παγωμένη μέρα, όταν ο ηλικιωμέ­
νος ενορίτης γλίστρησε και έπε­
σε κάτω. Ο παπάς τον κοίταξε 
για μια στιγμή και αφού σιγου­
ρεύτηκε ότι δεν είχε πάθει τίπο­
τα σοβαρό, του είπε: «Φίλε μου, 
οι αμαρτωλοί στέκονται όρθιοι 
στα γλιστερά μέρη». Ο γέροντας 
τον κοίταξε και του είπε: «Το βλέ­
πω ότι δεν πέφτουν, αλλά φαίνε­
ται ότι εγώ δεν είμαι 
αμαρτωλός!».

Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΙΕΣ ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ

ΣΦΑΚΙΑΝΩΝ ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Η Ένωση Σφακιανών Νομού 

Ηρακλείου αισθάνεται την απα­
ραίτητη υποχρέωση να εκφράσει 
και δια του Τύπου, τις πιο θερμές 
ευχαριστίες της προς όλους εκεί­
νους που, με οποιοδήποτε τρόπο, 
συνετέλεσαν στην επιτυχία του 
αποκριάτικου χορού της στο Κρη­
τικό κέντρο Κάστρο στις 12 Φε­
βρουάριου 1988.

Τον Γ ενικό Γ ραμματέα Περιφέ­
ρειας Κρήτης κ. Μανόλη

Μπίτς, Μαρίνα, Μπελβεντέρε, 
Γκάλαξι, Ορίον, Σειρήνες.

Λουκάκη.
Τον Λιμενάσχη Ηρακλείου 

Γεώργιο Θανόπουλο
Τον Διοικητή της 126 Σ.Μ. 

Ιωσήφ Μαστραντωνάκη.

Κ.

Κ.

Όλες τις εφημερίδες της πόλης 
μας
Τη Δ/νση του Ραδιοφωνικού μας 
σταθμού.
Όλους τους φίλους μας και τους 
Σφακιανούς που μας τίμησαν με 
την παρουσία τους.

Τον κ. Κριτολ. Ψαρρουδάκη 
συν/χο και συγγραφέα.
Τις Σχολές: Μαντιδάκη, Δογρα- 
ματζάκη, Παπαδάκη.
Τις Ναυτιλιακές Γραμμές: Μινω- 
ικές, ΑΜΕΚ, Αφούς Αραμπατ- 
ζόγλου.
Ασφάλειες Φοίνιξ, Πράκτορας κ.
Γ. Γιανναδάκης.
Τις ξενοδοχειακές επιχειρήσεις: 
Απολλώνια, ρίθυμνα, Φαίδρα

Τις Ενώσεις και Συνεταιρισμούς: 
Αρχανών, Ηρακλείου, Πεζών.
Την εταιρεία πετρελαιοειδών 

ΕΜΟ.
Τις Βιοτεχνίες: Ελ. Καστρινο- 

γιάννη, Εμ. Κανδηράκη (Αθήνα). 
Αφούς Μηλιαράκη, Αφούς Κρια- 
ρά, ΨΥΚΑ Μαμαλάκη.
Τις Αντιπροσωπείες: Ν. Σταφυ- 

λά, Κατσανέβας Α.Ε.
Τους εξαγωγείς: Μελισσείδη και 
Σία, Αφούς Παπαδογιωργάκη.
Τις Οινοποιίες: Αφούς Μιχαλά- 
κη, Μηνά Αποστολίδη.
Τα καταστήματα: Ασκιανάκη - 

Στεργίου, Αληγιζάκη (φαρ/κείο), 
Βασιλάκη καλλιντ., BAMBINO, 
Χανιωτάκη, Γιαννέλη, Δαμίγου, 
Καστρινάκης Μ., Κατράντζος 
ΣΠΟΡ, Καφς Γ., Λουλουδάκης Α., 
Μαντωνανάκης, Μαρινάκης X., 
Μουδατσάκη Δ. Τυπογραφεί, Ορ- 
φανουδάκη Γ., Ομηρόλη Π., Παν- 
τάλου Αφοί, Πατεράκη Μ., 
Πατμανίδη Π., Σαπουντζάκη Στ., 
Σταματάκη Μ. και Εύα, Σολανό 
Ανθ/λείο, Σταυρουλάκη Β., Χαλ- 
κιαδάκη, Χαϊνάκη Στ., Ξενάκη Γ 
και Μουδατσάκη Μ., ΜΑΝΜΧ I. 
Κωνσταντινίδη (Αθήνα).
ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Μεγάλη και πετυχεμένη Κρη­
τική αποκριάτικη βραδιά, το 
Σάββατο βράδυ, στην Ντελίνα. 
Τι υπέροχος κόσμος. Τι γλετζέ- 
δες ήταν αυτοί. Είχα καιρό να 
δαυμάσω τέτοιο γλέντι. Πιστοί 
οι φίλοι μας. Έρχονται στην εκ­
δήλωση του Συλλόγου των Φί­
λων της Κρητικής μουσικής. Το 
νοιώθουν, το θέλουν. Εγώ σαν 
πρόεδρος μα και ολόκληρο το 
Δ.Σ. ευχαριστούμε τις εφημερί­
δες που έκαμαν δωρεάν την ε­
νημέρωση. Την ΕΡΤ2 Ηρα­
κλείου που όλη την εβδομάδα α­
νακοίνωνε στις ειδήσεις και 
βοήθησε στην σωστή ενημέρω­
ση, και τέλος όλους που τίμησαν 
με την παρουσία τους την εκδή­
λωσή μας αυτή. Δεν κάνω προ­
σωπική αναφορά για κανένα. 
Όλοι ήταν υπέροχοι. Τους θαυ­
μάσαμε ειλικρινά. Είχε βέβαια 
και το δικό της χρώμα η βραδιά 
αυτή. Τιμήσαμε δυο καλλιτέχνες 
για την πολυετή προσφορά τους 
στη μουσική της Κρήτης. Το γέ­
ρο Μανόλη Πασπαράκη από τα 
Άρμα Ανώγεια Μονοφατσίου, 
που είναι και ο πατέρας δυο πε- 
τυχεμένων καλλιτεχνών της 
Κρητικής μας μουσικής. Τον 
Δημήτρη και τον Χρόνη. Γνώρι­
σα και τον άλλο τον γιο το Λαο­
κράτη που και αυτός όπως λένε 
τα καταφέρνει θαυμάσια. Ο άλ­
λος που τιμήσαμε είναι ο Γιώρ- 
γης Καλομοίρης ή Γεωργαντός 
(είναι το Ανωγειανό παρατσού­
κλι του). Θαυμάσιος εκτελεστής 
λυράρης ο φίλος Καλομοίρης. 
Πολλά χρόνια προσφοράς. Έχει 
γράμει 130 μικρούς δίσκους και 
16 μεγάλους. Έχει δε ιδιαίτερη 
ειδικότητα στο παίξιμο μα και 
στο τραγούδι των Ανωγειανών 
Κοντυλιών. Πρώτος οπωσδήπο­
τε. Ακόμη διακρίθηκε σαν πρό­
εδρος του Παγκρήτιου Συλλό­
γου καλλιτεχνών Κρητικής μου­

σικής. Κατάφερε να βρίσκονται ’
ενωμένοι και αγαπημένοι οι ’
καλλιτέχνες αυτοί και να προ- 
σφέρουν στους παλιούς και νέ- 
ους μερακλήδες γνήσιο γλέντι ·;
Κρητικό. Αποδείχτηκε για μια J
ακόμη φορά πως οι φίλοι και οι j 
καλλιτέχνες της Κρητικής μου- (ί 
σικής ξουν γι' αυτή. Το νέο μας 
ραντεβού, στις 24 Ιουνίου στον 
Κλήδονα. Ο γνωστός μαντινα- ζ 
δολόγος Λιώντας, μου έστειλε ί 
μια μαντινάδα. Τη γράφω.
- Ρέθυμνο, Κάστρο και Χα- νί 

νιά, Μοίρες και Ακρωτήρι, τι- , 
μούνε απόψε με χαρά το ' 
Γιώργο Καλομοίρη.
Εγώ για τη βραδιά και'τους τι-' · 

μώμενους έγραμα, και χαρίζω, 
τις παρακάτω ρίμες. Με το κα­
λό και σε άλλο Κρητικό γλέντι.
— Κρήτη μου είσαι όμορφη, 

νησί του παραδείσου, θαυ­
μάζω σου τα έθιμα, μα και τη 
μουσική σου.
— Εις τη Ντελίνα σμίξαμε, 

όλοι οι φίλοι πάλι, και Κρητι­
κή εκάμαμε, μαζί βραδιά 
μεγάλη.
— Τιμήσαμε και λεβεντιές, 

τση μουσικής της Κρήτης, 
χάρηκε όλο το νησί, κι ο γέ­
ρο Ψηλορείτης.
— Συνεχιστές αδύνατοί, άν­
θρωποι, παινεμένοι,' είναι 
και οι αποψηνοί, δικοί μας τι- 
μημένοι.
— Αν δεν υπήρχανε αυτοί, 

εμείς που θελά βρούμε, τη 
μουσική και τους χορούς, 
σήμερο να γλεντούμε.
— Πρέπει να τους προσέ­

χουμε, και να τους αγαπού­
με, το έργο που προσφέ- 
ρουνε, πάντοτε να τιμούμε. 
— Εις τη βραδιά καμάρωσα, 

τα δύο Δουλγεράκια, του φί­
λου και αξέχαστου, Γιάννη 
τα κοπελάκια.

OSY ΠΝΕΥΜΟΝΙΚΟΝ ΟΙΔΗΜΑ

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας σύζυγο, μητέρα, αδελφή, γιαγιά και θεία 

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΠΕΤΡΟΥ ΚΑΜΗΛΑΚΗ
Ετών 86

κηδεύομε σήμερα Τετάρτη 24 Φεβρουάριου και ώρα 10 π.μ. (οι­
κία: οδός Καλλονάδων 12). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί 
στην εκκλησία του Αγίου Τίτου. Καλούμε συγγενείς και φίλους 
να παρευρεθούν.
Ο σύζυγος: Πέτρος Καμηλάκης
Τα παιδιά: Μηνάς και Αντιγόνη Καμηλακη
Τα αδέλφια: Ουρανία και Γεώργ. Τριανταφυλλάκης, Βασίλης 
και Ανδριανή Καμηλάκη, Δημήτρης Καμηλάκης, Τερψιχόρη και 
Σταύρος Κονταξάκης, Ελευθερία Παχιαδάκη.
Τα εγγόνια: Αικατερίνη, Ευαγγελία, Άννα.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον λατρευτό μας πατέρα, αδελφό, θείο και φίλο 

ΓΕΩΡΓΙΟ ΙΩΑΝ. ΦΡΑΓΑΚΗ
ΚΑΨΑΛΙΑΝΟΣ

Πρόεδρο Εμπορ. - Βιομηχ. Επιμ/ρίου Ρεθύμνης - Ετών 63 
που πέθανε κηδεύομε σήμερα Τετάρτη 24 Φεβρουάριου και ώρα 
3 μ.μ. (οικία Μοάτσου Δασκαλάκη γωνία) Ρέθυμνο . Η νεκρώ­
σιμη ακολουθία θα ψαλεί στον Ι.Ν. Τεσσάρων Μαρτύρων Ρε- 
θύμνου. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Ο υιός: Γιάννης Φραγάκης
Τα αδέλφια: Αριστείδης και Μάρω Φραγάκη, Γιάννης και Βίκη 
Φραγάκη, Φωτεινή χα Γεωρ. Φραντζεσκάκη, Άννα Φιλοποίμην 
Δραγώνα, Μαίρη χα Νικ. Φραγάκη.
Τα ανήψια, οι φίλοι του, οι λοιποί συγγενείς.

ΠΡΟΤΗΓΑΝΙΣΜΕΝΗ ΕΤΟΙΜΗ ΠΡΟΣ ΧΡΗΣΗ

ΠΩΛΗΣΗ ΧΟΝΔΡΙΚΗ
Για Εστιατόρια - Ταβέρνες 

Σουβλατζίδικα - Ξενοδοχεία κ.λ.π. 
Παράδοση στην πόρτα σας.

Τπλεφωνείστε μας:
Ν. KA! Ζ. ΚΑΡΚΑΝΑΚΗΣ Ο.Ε

Ανωγείων 76 (έναντι παρόδου Σινέ ΟΡΦΕΑ)
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - τηλ.254.61 7

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΓΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΗ
ΧΡΗΜΑΤΩΝ

Πωλούνται τα παρακάτω ακίνιμα (απο ιόιωιη;

Γ καρσονιέρες

Δυάρια

Τριάρια

Μαγαζιά

στην οδό Λυσσού

στην οδό Στράβωνος

στην οδό Αριάδνης 
στην οδό Κυκλάδων 
στην οδό Λυσσού 
στην οδό Στράβωνος

στην οδό Αντιόχειας

στην οδό Αριάδνης 
»

στην οδό Αντιόχειας 
στην οδό Κυκλάδων από 
μέχρι και

1.500.000,
2.000.000
2.000.000
2.200.000
2.700.000
1.300.000
2.700.000
4.800.000
3.800.000
2.700.000
2.500.000
2.700.000
3.500.000
4.000.000
4.000.000
3.300.000
4.800.000
9.700.000
5.000.000
3.500.000

16.000.000
Γίνονται ευκολίες πληρωμής μέχρι και για ένα χρόνο.
Γίνονται δεκτά δάνεια συναλλάγματος ή δάνεια καταθέσεων. Με- 

σιτία ο αγοραστής δεν πληρώνει και μπορείτε για υπόλοιπες πλη­
ροφορίες να κλείσετε προσωπικό ραντεβού στα τηλέφωνα 287.992 
ώρες γραφείου και 230.834, 238.139 τις υπόλοιπες ώρες.

Το οξύ πνευμονικόν οίδημα, 
αποτελεί κατά κανόνα τουλά­
χιστον, επιπλοκήν κάποιας 
καρδιακής πάθησης (συνήθως 
μάλιστα κάμψη της αριστερής 
κοιλίας της καρδιάς και ταυτό­
χρονη αύξηση της πίεσης του 
αίματος στη μικρή κυκλοφο­
ρία, στην κυκλοφορία δηλαδή 
των πνευμόνων) και οι αιτίες 
που μπορεί να προκαλέσουν 
την εμφάνισή του είναι πολλές 
και διάφορες. Ωστόσο οι πιο 
συνηθισμένες αιτίες είναι διά­
φορες καρδιακές παθήσεις, κα­
θώς και παθήσεις της αορτής. 
Και στις αιτίες αυτές οφείλον­
ται τα 95 στα 100 περιστατικά, 
ενώ τα υπόλοιπα πέντε στα ε­
κατό έχουν για αιτία τους είτε 
παθήσεις των νεφρών (νεφρίτι­
δες, νεφρολιθιάσεις κτλ.) είτε 
κάποιο λοιμώδες νόσημα (κυ­
ρίως ιλαρά, οστρακιά, γρίπη, 
φυματίωση κτλ.) είτε και σε 
διάφορες δηλητηριάσεις και το­
ξινώσεις (οινόπνευμα, δάγκω­
μα φιδιών, διάφορα 
εντομοκτόνα, ταξικά αέρια 
κτλ).

Το πνευμονικό οίδημα πα­
ρουσιάζεται κατά προτίμηση 
τις νυκτερινές ώρες και όπως ο 
άρρωστος βρίσκεται σε κατά­
κλιση. Και παρουσιάζεται συ­
νήθως εντελώς ξαφνικά.

Ο μηχανισμός που μ’ αυτόν 
παρουσιάζεται το πνευμονικό 
οίδημα είναι αρκετά ευκολο­
νόητος. Όταν υπάρχει συσταλ­
τική ανεπάρκεια της αριστερής 
κοιλίας της καρδιάς προκαλεί- 
ται μια στάση του αίματος στην 
μικρή κυκλοφορία, στην κυ­
κλοφορία δηλαδή του αίματος 
καρδιάς - πνευμόνων. Έτσι τα

τριχοειδή αγγεία των πνευμό- 
νων υπερπληρώνονται κι επει­
δή η πίεση του αίματος στη 
μικρή κυκλοφορία είναι αυξη- 
μένη σ’ αυτές τις περιπτώσεις ( 
μεταπηδά υγρό απο τα αγγεία 
και κατακλύζει τις κυψελίδες ■< 
και τους βρόγχους των πνευμό- ■ 
νων. Συνέπεια αυτής της κατά- 
κλυσης των κυψελίδων και των J 
βρόγχων με υγρό, είναι η αδυ­
ναμία να λειτουργήσουν ομαλά ί 
οι πνεύμονες και να γίνει η αν- : 
ταλλαγή του αέρα, που είναι ο : 
προορισμός τους. Και άμεση ί 
συνέπεια είναι ο άρρωστος να · 
μην μπορεί να αναπνεύσει όμα- < 
λά. Έτσι παρουσιάζεται μια έν- ; 
τονη δύσπνοια που γρήγορα ί 
γίνεται αποπνικτική και πόυ α­
ναγκάζει τον άρρωστο να πά­
ρει μια ημικαθιστή θέση .στο 
κρεβάτι του, για να εξασφαλί­
σει λίγον αέρα. Συγχρόνως ο 
άρρωστος νιώθει έντονη αγωνία ’ 
- «αγωνία θανάτου», τη χαρα­
κτηρίζουν - ενώ παρουσιάζει 
κυάνωση - το πρόσωπό του γί- ' 
νεται μπλέ - ψυχρούς ιδρώτες, 
ταχύπνοια (ο αριθμός των ανα­
πνοών του φτάνει τις 40 ως 60 
το λεπτό) και παρουσιάζεται 
έντονος βήχας με πλούσια dr 
πόγχρεμψη, που μπορεί να εί­
ναι ροδόχροη, η 
λευκωματώδης και αερώδης. 
Αν μετρηθεί η αρτηριακή του 
πίεση θα βρεθεί πολύ χαμηλή (η 
συστολική, η μεγίστη δηλαδή) 
ενώ ο σφυγμός είναι γρήγορος 
και συχνός.

Η ζωή του αρρώστου εξαρτά- 
ται σ’ αυτές τις περιπτώσεις 
απο την ταχύτητα που θα του 
παρασχεθεί η ιατρική βοήθεια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 27 Φεβρουάριου και ώρα 8.30' π.μ. στο Μητροπ. 

Ναό του Αγίου ΜΗΝΑ,τελούμε 40θήμερο μνημόσυνο της αγα­
πημένης μας μητέρας, γιαγιάς, αδελφής και θείας

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΣ Ε. ΜΑΡΚΟΜΟΧΕΛΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να συμπροσευ­
χηθούν μαζί μας.
Τα παιδιά: Μιχάλης και Άννα Μαρκομιχελάκη, Μαρίκα και Γε- 
ώργιος Σφακιανάκης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: θα προσφερθεί καφές στο «Σπίτι της Αγάπης» ενορίας 
Αγ. Μηνά.

0ΜΗΡ0ΔΗΣ
iST το MIIW·

και χιλιάδες άλλα είδη σε 6 ορόφους!
ΟΜΗΡΟΛΗΣ. Εβανς 68 - Τηλ. 287.206 - 283.506
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0 ΟΦΗ 3-1 ΔΙΑΛΥΣΕ ΤΗΝ ΛΑΡΙΣΑ ΚΑΙ ΤΩΡΑ

Αρκετοί επίσημοι πα­
ρακολούθησαν τον α­
γώνα του ΟΦΗ με την 
Λάρισα. Στο κλισέ μας 
διακρ(νονται από αρι­
στερά ο Εφέτης κ. Κα- 
φαράκης, η Νομάρχης 
κ. Αθανασάκη, ο Δή­
μαρχος κ. Καρέλλης 
και η Βουλευτίνα κ. 
Κυπριωτάκη. Στο γή­
πεδο ήταν ακόμη ο 
Γ.Γ.Α. κ. Σαρρής και ο
Βουλευτής 
Ασλάνης.

ΣΤΟ μετερίζι του στά­
θηκε και πάλι την Κυ­
ριακή ο Μέγας Λαός 
του ΟΦΗ, ο οποίος δη­
μιούργησε μία εκρη­
κτική ατμόσφαιρα. 
Παρά τις δυσμενείς 
καιρικές συνθήκες - 
χαρακτηριστική και η 
φωτογραφία με τις 
ομπρέλες - οι φίλα­
θλοι όχι μόνο έκαναν 
έντονη την παρουσία 
τους, αλλά δημιούρ­
γησαν και ρεκόρ εισι­
τηρίων!!!

Φουλ για τον τίτλο
ΑΡΚΕΤΑ 

ΧΡΗΜΑΤΑ 
ΣΤΟΥΣ ΠΑΙΚΤΕΣ 

ΤΟΥ ΟΦΗ
•Η ΕΠΙΤΥΧΙΑ επί της 

Λάρισας, σε συνδυασμό με 
τα προηγούμενα αποτελέ­
σματα, έχει σαν αποτέλεσμα 
να πάρουν αρκετά χρήματα 
οι ποδοσφαιριστές του 
ΟΦΗ. Σίγουρο είναι ότι κά­
δε παίκτης δα εισπράξει 
απο 115 χιλιάδες δραχμές, 
απο τις οποίες 80 χιλιάδες 
για τους 7 βαδμούς που 
συγκέντρωσε ο ΟΦΗ στα τε­
λευταία τέσσερα παιχνίδια 
και 35 χιλιάδες το βασικό 
πρίμ της νίκης επί της Λά­
ρισας. Εκτός των ποσών αυ­
τών, σίγουρο είναι ότι όλο 
και κάποιο έξτρα πρίμ δα 
τους δοδεί, το οποίο αναμ­
φισβήτητα το δικαιούνται, 
μετά τις τελευταίες επιτυχίες 
τους. Χαλάλι τους, γιατί 
πραγματικά τους αξίζει.

Μας είπαν 
την γνώμη τους 
για τα ματς I

• ΓΚΕΡΑΡΝΤ (ΟΦΗ): Πρώτα ένα 
μεγάλο ευχαριστώ στον κόσμο, 
που ήταν πολύ κοντά μας. Η νί­
κη δεν ήταν μόνο για μας ωραία, 
αλλά και για το πρωτάθλημα. Στο 
α' ημίχρονο είμαστε η καλύτερη 
ομάδα. Μετά το 3-0 οι παίκτες 
μου ήθελαν να κρατήσουν το 
σκορ. Η Λάρισα ήταν καλύτερη 
στα τελευταία είκοσι λεπτά και α­
ναμφισβήτητα είναι η καλύτερη 
ομάδα που πέρασε από το Ηρά­
κλειο. Και τα τρία γκολ ήταν πο­
λύ ωραία. Τώρα το πρωτάθλημα 
είναι ανοιχτό. Για μας το ματς με 
τα Τρίκαλα είναι τώρα σπουδαίο.
• ΓΚΟΜΧ (Λάρισα): Πιστεύω ότι 

ο ΟΦΗ ήταν η καλύτερη ομάδα 
και κέρδισε δίκαια. Μπορούσαμε 
να παλαίψουμε για ένα άλλο 
σκορ αλλά στο ζέσταμα ο Γκαλί- 
τσιος έπαθε θλάση και τα σχέδιά 
μας άλλαξαν. Γι’ αυτό οι δυο ψη­
λοί του ΟΦΗ κινήθηκαν εύκολα. 
Ο αγώνας ήταν πολύ καλός με ω­
ραίες φάσεις. Πριν από τον αγώ­
να είχαμε διαφορά τρεις 
βαθμούς, αλλά και πάλι είμαστε 
πρώτοι. Τώρα έχομε δύσκολο α­
γώνα στις Σέρρες. Συγχαρητή­
ρια στον ΟΦΗ και στον προπο­
νητή του κ. Γκέραρντ που οδηγεί 
την ομάδα. Σήμερα κέρδισε και 
το ποδόσφαιρο αφού το ματς έ­
γινε μέσα σε αθλητικά πλαίσια 
και ο κόσμος είδε καλό θέαμα. 
Τώρα τέσσερεις όμαδες, Λάρισα, 
ΟΦΗ, ΑΕΚ και ΠΑΟΚ διεκδικούν 
τον τίτλο. Θέλω, τέλος, να συγ­
χαρώ τους φιλάθλους του Ηρα­
κλείου, που ξέρουν να 
χειροκροτούν και τον αντίπαλο. 
Δύσκολα βρίσκεις τέτοιους φιλά­
θλους. Ευχαριστώ και τους δι­
κούς μας ηρωικούς φιλάθλους, 
που ήλθαν από την Λάρισα.

ΦΑΝΤΑΣΤΙΚΟΣ 0 ΒΕΡΑ
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Κίνηση

• ΜΕΤΑΤΡΕΠΟΝΤΑΣ το ντέρμπυ σε ... περίπατο, 
ο ΟΦΗ κέρδισε την Λάρισα με 3-1 και τώρα έβαλε 
φουλ για τον τίτλο, αφού βρίσκεται μόλις ένα βαθ­
μό πίσω από την κορυφή του βαθμολογικού πίνα­
κα. Το συγκρότημα του Έιγκε Γκέραρντ, έχοντας 
την χωρίς προηγούμενο συμπαράσταση χιλιάδων 
φιλάθλων, πραγματοποίησε μια εκπληκτική εμφά-
νιση και χωρίς υπερβολή 
το σκορ αδικεί τους νι­
κητές. Κατά τον καλύτε­
ρο τρόπο αποζημιώθη­
καν οι φίλαθλοι οι οποίοι

Ο Ν. ΤΖΙΡΑΚΗΣ 
5Π ΘΕΣΗ ΣΤΟΥΣ 
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥΣ 
ΜΑΘΗΤΙΚΟΥΣ

ΜΕ χρόνο 19.39 ο μαθητής- 
αθλητής του 3ου ΤΕΛ (και του 
ΟΦΗ) Νίκος Τζιράκης, πήρε την 5η 
θέση στους αγώνες του Πανελλη­
νίου Πρωταθλήματος Ανωμάλου 
Δρόμου, μεταξύ μαθητών Λυκείων, 
που έγιναν στην Ολυμπία. Θα πρέ­
πει να σημειωθεί ότι ο Τζιράκης, 
που ανήκει στην κατηγορία Παί- 
δων, κέρδισε αθλητή που έχει συμ- 
περιληφθεί στην Εθνική Βαλκανική 
ομάδα Εφήβων.

αδιαφορώντας για τις 
δυσμενείς καιρικές συν­
θήκες έδωσαν ένα εντυ­
πωσιακό παρών και 
δημιούργησαν ρεκόρ ει­
σιτηρίων. Ιδιαίτερα οι φί­
λαθλοι απολαύσανε τον 
Χιλιανό Βέρα, ο οποίος 
με τις αέρινες κινήσεις 
του πιστοποίησε ότι... μι­
λάει στην στρογγυλή 
θεά που λέγεται μπάλα. 
Να δούμε, όμως, τις λε­
πτομέρειες του αγώνα:

ΠΩΣ ΞΕΚΙΝΗΣΑΝ 
ΟΙ ΑΝΤΙΠΑΛΟΙ 

ΣΤΙΣ 3 ακριβώς ο Αδηναίος διαι­
τητής κ. Κολοκυδάς (Καλαμοβρά- 
κας - Βοργιάς) σφύριξε την 
έναρξη του αγώνα, ενώ οι αντίπα­
λοι είχαν παραταχδεί με τις εξής 
συνδέσεις:
ΟΦΗ: Λαφτσής, Πατεμτζής,- 

Γκουλής, Τσινός Ανδριανί- 
δης, Ίσης, Παπαβασιλείου, 
Βέρα, Χαραλαμπίδης (73' 
I. Μαρινάκης), Νιόπλιας, 
Σαμαράς (80' Βλαστός).

ΛΑΡΙΣΑ: Μιχαήλ, Αγορογιάννης, 
Κολομυτρούσης, Μιτσιμ- 
πόνας, Γκαλίτσιος (46' Α­
θανασίου), Βουτιρίτσας, 
Αλεξούλης, Τσιώλης, Ζιώ- 
γας, Καραπιάλης, Βαλαώ- 
ρας (66' Τσιαβαλιάς).

ΣΤΟ 4ο μόλις λεπτό η Λάρισα 
πραγματοποίησε επίθεση και ο 
Τσιώλης με ένα φοβερό σουτ έ­
στειλε την μπάλα άουτ, αφού «έ- 
γλειμε» την συμβολή των 
δοκαριών.
Η ΦΑΣΗ αυτή έδωσε στον ΟΦΗ 

το ...ερέθισμα για ένα συνεχές 
σφυροκόπημα της αντίπαλης 
εστίας.
ΕΤΣΙ δύο λεπτά αργότερα ο Νιό- 
πλιας κτύπησε κόρνερ και ο Αλε­
ξούλης απομάκρυνε την μπάλα 
προ του Σαμαρά.

Ο ΔΡΟΜΟΣ ΠΡΟΣ 
ΤΟΝ ΘΡΙΑΜΒΟ ΑΝΟΙΓΕΙ 

ΣΤΗΝ συμπλήρωση του 8ου λε­
πτού της συνάντησης ο ΟΦΗ 
προηγήθηκε στο σκορ και παράλ­
ληλα άνοιξε τον δρόμο για τον 
θρίαμβο. Ο Βέρα έγινε κάτοχος 
της μπάλας στη γωνία της μεγά­
λης περιοχής, δεξιά όπως έκανε

Συνέχεια στη σελίδα 8

Κοντράστ μετά τον αγώνα. 
Γκέραρντ, ο νικητής και 
Γκμοχ, ο ηττημένος (επά­
νω) και δεξιά το τέρμα που 
σημείωσε ο Γιάννης Σαμα­
ράς και άνοιξε τον δρόμο 
προς τον θρίαμβο του Ηρα- 
κλειώτικου συγκροτήματος ■

Ο ΟΦΗ «ΠΑΤΗΣΕ» ΤΗ ΛΑΡΙΣΣΑ

Του ΒΑΓΓΕΛΗ ΣΑΜΑΡΑΚΗ

Στο γήπεδο Εργοτέλη 
0 ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ Λ. 2-0 

ΠΗΡΕ ΤΗΝ ΜΙΝΩΪΚΗ
0 Ολυμπιακός Λουτρακιού 

προστέθηκε προχθές στις ομά­
δες που πέρασαν νικηφόρα 
από το Ηράκλειο κόντρα στη 
Μινωϊκή. Οι «ερυθρόλευκοι» 
με δυο γκολ στα τελευταία 15’ 
πήραν τη νίκη από τους «βυσ- 
σινί» που ήταν άσφαιροι επι­
θετικά.
Οι γηπεδούχοι αγωνίστηκαν 
φιλότιμα, προσπάθησαν, ήταν 
όμως φανερό ότι έλειπε ο παί­
κτης που θα προωθήσει την 
μπάλα στα δίχτυα. Θα μπορού­
σε η Μινωϊκή να πετύχει του­
λάχιστον δυο γκολ στο α' 
μέρος, όμως, τα έχασε από ε­
πιπολαιότητα των επιθετικών 
της.
Έτσι ο Ολυμπιακός, Λουτρα­
κιού πιο έμπειρη ομάδα αφού 
κατάφερε να ξεπεράσει κά­
ποιες δύσκολες στιγμές βγήκε 
μπροστά, αναζήτησε το γκολ 
και τελικά ευτύχησε να δει την 
μπάλα δυο φορές στα δίχτυα 
του Αντωνάκου. Στα αξιοση­
μείωτα του αγώνα η κόκκινη 
κάρτα που δέχθηκε ο Παρτά- 
λης αμέσως μετά το δεύτερο 
τέρμα του Ολυμπιακού.

ΦΑΣΕΙΣ - ΓΚΟΛ:
Στο 24' ο Βάβουλας από πλε­

ονεκτική θέση σούταρε στο 
δοκάρι του Στέφα.

Στο 28' ο Κεφαλογιάννης, 
τετ-α-τετ με τον Στέφα πλάσα­
ρε πάνω στον γκολκήπερ του 
Λουτρακιού.

Στο 55' ρ Αντωνάκος πραγμα­
τοποίησε δυό συνεχόμενες α­
ποκρούσεις σε σουτ των πο- 
λύμερου και Μπεκιάρη σώζων- 
τας την ομάδα του από βέβαια 
παραβίαση.

Στο 74' ο Μπεκιάρης με δυνα-

τό σουτ άνοιξε το σκορ (0-1) 
και στο 87' ο Κούτρας εκμεταλ­
λεύτηκε σύγχυση στην άμυνα 
της Μινωϊκής και με σουτ έκα­
νε το τελικό (0-2).

Από την Μινωϊκή διακρίθη- 
καν οι Αντωνάκος, Μαργέτας 
και από τον Ολυμπιακό Λουτρ, 
οι κούτρας, Μπεκιάρης, 
Βώσσος.

καλή η διαιτησία του κ. 
Τούντα, αν και αυστηρή η από­
φαση του να αποβάλλει τον 
Πάρταλη.
ΜΙΝΩΪΚΗ: Αντωνάκος, Σεκέρης, 
Τζωρτζακάκης, Καλογριδά- 
κης, Γενιτσαρίδης, Γιαπιτζό- 
γλου, Δουμάνης, Μαργέτας, 
Κεφαλογιάννης, Παρτάλης, 
Βάβουλας.

Ν. ΜΑΡΚΑΚΗΣ

ΟΙ ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ 
ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ 

ΗΡΟΔΟΤΟΥ ΚΑΙ 
ΕΡΓΟΤΕΛΗ

ΣΤΟΥΣ αγώνες Ηροδότου - 
Κέρκυρας και Εργοτέλη - Μεσση- 
νιακού, που 9α γίνουν την Κυρια­
κή για το πρωτάδλημα Γ’ Εδνικής, 
δα σφυρίξουν οι κ.κ. Μποροβή- 
λος (Αρκαδίας) και Καραμάνης 
(Βοιωτίας), αντίστοιχα.

ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ 
ΚΑΙ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ

ΣΤΟΝ αγώνα ΟΦΗ-Αάρισας έ­
γινε ρεκόρ εισιτηρίων. Συγκεκρι­
μένα κόπηκαν 12.227 εισιτήρια 
και εισπράχθηκαν 8.610.350 δρχ.

ΑυΠαια στην προκριματική φάση 
Μπάσκετ παίδων-Εφήβων Κρήτης
Τελείωσε το Σαββατοκύριακο η 

προκριματική φάση των Πρωτα- 
δλημάτων Μπάσκετ Παίδων και 
Εφήβων.

Απο τον όμιλο του Ηρακλείου, 
στους Παίδες, προκρίδηκαν για 
την τελική φάση οι ομάδες ΟΦΗ, 
ΓΕΗ, Ηρόδοτος και Ηράκλειο, 
απο τον όμιλο της Ανατολικής 
Κρήτης οι Σητειακός και Νεάπο­
λη ενώ απο την Δυτική Κρήτη οι 
Κύδων και Αρκάδι.

Αρχές Μαρτίου δα γίνει η τελι­
κή φάση στην οποία δα διεξα- 
χδούν οι αγώνες ΟΦΗ-Νεάπολη 
(1ος), ΓΕΗ-Αρκάδι (2ος), 
Ηρόδοτος-Σητειακός (3ος) και 
Κύδων-Ηράκλειο (4ος). Οι αγώ­
νες αυτοί δα γίνουν σε ουδέτερα 
γήπεδα. Μετά ο νικητής του 1ου 
αγώνα δα παίξει με τον νικητή του 
3ου αγώνα και ο νικητής του 2ου 
με τον 4ο.

Οι νικητές δα παίξουν στον τε­
λικό για να βγει ο πρωταδλητής.

Όμως ας δούμε τα αποτελέ­
σματα του Σαββατοκύριακου.

Αναγέννηση και Ηράκλειο έ­
χουν απο ένα αγώνα Λιγότερο.

ΓΥΝΑΙΚΩΝ
Η ΓΕΗ συνεχίζει να οδηγεί την 

κούρσα του πρωταθλήματος, με­
τά το τέλος της 10ης αγωνιστικής 
στην οποία είχαμε τα παρακάτω α-
ποτελέσματα: 
ΓΕΗ-ΑΟΑ 
Άδλεση - Ε ρ γοτέλη ς 
Κύδων-ΟΑΧ
Η ράκλειο- Αναγέννηση

136-26 
80-37
53-27 
46-49

Η ΓΕΗ χωρίς κανένα ιδιαίτερο 
πρόβλημα συνεχίζει τις προπονή­
σεις της γιατί το Σάββατο μπαίνει 
στη «μάχη» των αγώνων που οδη­
γούν στην Β' Εδνική. Αγώνες που 
αποτελούν ένα νέο πρωτάδλημα. 
Συγκεκριμένα το Σάββατο στις 
5.30 μ.μ., στο κλειστό της πόλης 
μας αντιμετωπίζει τον Ιωνικό.

Την Κυριακή αγώνες του πρω- 
ταδλήματος της Α’ Εδνικής Γυναι­
κών δεν είχαμε λόγω αποκριάς. 
Έτσι οι γυναίκες του Ηροδότου

ΓΕΗ-Άδλεση
Η ρόδοτος-Δειλινά 
Εργοτέλης-Άδλεση 
ΓΕΗ-ΟΦΗ

82-48
64-43
57-66
53-63

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
ΓΕΗ
Άδλεση
Κύδων
ΟΑΧ
Αναγέννηση
Ηράκλειο
ΑΟΛ
Εργοτέλης

Β’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Τα Δειλινά νικώντας το

δεν nvmvirr

μα δα ξεκινήσει πάλι αυτή την Κυ­
ριακή όπου ο Ηρόδοτος 
αγωνίζεται στην Αδήνα με την 
πρωτοπόρο ομάδα του Σπόρτινγκ.

Αυτό το Σαββατοκύριακο αρχί­
ζουν πάλι οι αγώνες πλεΐ-οφφς 
του πρωταδλήματος Ανδρών Α' 
Κατηγορίας Κρήτης. Η 2η αγωνι­
στική περιλαμβάνει τα παιχνίδια 
ΟΦΗ-ΟΑΑΗ και Εργοτέλη- 
ΟΑΧ. Ο ΟΦΗ προηγείται του Ο- 
ΑΑΗ με 2-0 στις νίκες και χρειά­
ζεται ακόμα μια για να πάρει τους 
δυό βαδμούς. Αντίδετα ο Εργοτέ- 
λης με τον ΟΑΧ είναι 1-1 στις νί­
κες και χρειάζεται ακόμα άλλες 
δυο.
ΑΝΤΩΝΗΣ ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗΣ

Αναγέννησπ-Ηράκλειοδεν έγινε.
Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ

ΟΦΗ
Ηρόδοτος 
ΓΕΗ 
Ηράκλειο 
Εργοτέλης 
Δειλινά 
Άδλεση 
Αναγέννηση

28
24
23
21
19
18
15
11

Η ΓΕΗ και το Ηράκλειο έχουν 
απο ένα παιχνίδι λιγότερο, η Α­
ναγέννηση δύο όπως και η 
Άδλεση.

ΕΦΗΒΩΝ
Στο Εφηβικό απο τον όμιλο του 

Ηρακλείου προκρίδηκαν οι Εργο 
τέλης και Ηράκλειο, απο το Λα 
σίδι ο ΑΟΛ και απο τα Χανιά ο 
Κύδων. Και σ’ αυτό το πρωτάδλη­
μα η τελική φάση δ’ αρχίσει αρ 
χές Μαρτίου και δα παίξουν 
Εργοτέλης-ΑΟΛ και ΟΑΑΗ- 
Κύδων. Εδώ έχουμε πλεΐ-οφφς.

Τα αποτελέσματα του Σαββατο-
κύριακου ήταν τα εξής: 
Αναγέννηση-ΓΕΗ 
Ηρόδοτος-Δειλινά 
ΓΕΗ-ΟΦΗ

95-55
48-53
85-91

Αναγέννηση-Ηράκλειοδεν έγινε. 
Ρεπό είχε ο Εργοτέλης.

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
Εργοτέλπς 
Ηράκλειο

23
21

20
18
17
16
13
12

9
8

Περι-
στέρι με 65-51 ισοβάδμισαν στην 
πρώτη δέση με την Αναγέννηση. 
Το άλλο προγραμματισμένο παι­
χνίδι ΑΟΑ-ΑΓΟΡ δεν έγινε γιατί 
η ομάδα του Ρεδύμνου δεν πήγε
στον Αγ.Νικόλαο. Έτσι ο 
κερδίζει άνευ αγώνα.

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
Αναγέννηση
Δειλινά
Περιστέρι 
ΑΟΛ

ΑΟΛ

13
13
12
12

ΟΙ ΑΘΛΗΤΕΣ
ΤΟΥ ΚΑΛΛΕΡΓΕΙΟΥ
ΣΤΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ
Ν. ΕΛΛΑ Α ΑΣ

ΣΤΟΥΣ αγώνες Ελληνορωμαϊ­
κής πάλης του πρωταθλήματος Νέ­
ων Νότιας Ελλάδας, που έγιναν την 
Κυριακή στο Στάδιο Ειρήνης και 
Φιλίας, οι αθλητές του Καλλέργειου
πήραν τις παρακάτω θέσεις:

Γ. Γαϊτανόπουλος 3ος στα 
κιλά.

Στ. Παπαδουράκης 4ος στα 
κιλά.

Εμμ. Μαματζάκης 4ος στα 
κιλά.

Κ. Παπαδουράκης 5ος στα 
κιλά.

Ν. Λατζουράκης 6ος στα 
κιλά.

Στ. Μανουσάκης 6ος στα 
κιλά.

52

50

54

50

58

88

■ ρωτάδλπ·

ΠΡΩΤΗ ΗΤΤΑ ΤΟΥ ΠΟΑ ΣΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ
• Η 25η αγωνιστική του τοπικού πρωταθλήματος Α' 
Κατηγορίας σημαδεύτηκε με την ήττα - έκπληξη του 
πρωτοπόρου ΠΟΑ (ήταν η πρώτη του φέτος) από τον 
ΠΑΝΟΜ με 1-0 μέσα στο Ατσαλένιο. Όμως η ομάδα του 
κ. Τατίδη διατηρεί το προβάδισμα στην βαθμολογία 
με 6 βαθμούς διαφορά από τον δεύτερο Ποσειδώνα. 
Στην αγωνιστική αυτή είχαμε τέσσερις νίκες των γη- 
πεδούχων και τρεις των φιλοξενουμένων ενώ κανέ­
να παιχνίδι δεν έληξε ισόπαλο. Επίσης οι γηπεδούχοι 
πέτυχαν 12 γκολ ενώ οι φιλοξενούμενοι 7. Συνολικά 
σημειώθηκαν 19 τέρματα. Ένα δηλαδή τέρμα περισ­
σότερο από την προηγούμενη αγωνιστική (18 γκολ). 
Αναλυτικά τα αποτελέσματα, οι σκόρερς και η βαθ­
μολογία είναι τα παρακάτω:

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ

0-1 ΠΟΑ .............. .... 45
ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ..... .....  39

1-2 ΠΑΝΟΜ .............. .....  36
ΕΓΟΗ.............. ..... 34
ΑΣΤΕΡΑΣ Μ ....... ..... 30

5-1 ΑΛΜΥΡΟΣ ...... .... 28
ΑΝΘΕΣΤΙΩΝ ....... .... 26
ΜΑΡΑΘΩΝΑΣ..... ..... 25
ΕΘΝΙΚΟΣ............ ..... 24

1-2 ΤΥΛΙΣΣΟΣ............ ..... 23
ΑΟΚ................. ..... 22
ΑΕΚ................... ..... 19
ΟΦΑΜ............ ..... 19

3-0 Α 0 Τ................. ..... 17
ΠΟΑΛ............. ..... 6
ΡΩΜΑΝΟΣ ......... .... 6

2-0

2-1

ΠΟΑ- ΠΑΝΟΜ........................  
Σκόρερ ο Βεργέτης 
Α 0 Τ ■ ΠΟΣΕΙΔΩΝ...................  
Σκόρερς: Σγουράκης 
& Παπαγγέλης, Σμάλιοςίποδειδ.) 
0ΦΑΜ - ΑΛΜΥΡΟΣ...................  
Σκόρερς: Αντιφιλιώτης,Σκου- 
λούδης, Ασπρης (ΟΦΑΜ) και 
χουχουλής (Αλμυρός).
Α 0 Κ - Ε Γ 0 Η.........................  
Σκόρερς: Μουλακάκης (ΑΟΚ) 
& Χατζηιωάννου, Μπαστου- 
νάς (ΕΓΟΗ) 
ΑΣΤΕΡΑΣ -ΑΕΚ.......................  
Σκόρερς: πατεδάκης & Μ. 
Στρατάκης (2). 
ΑΝΘΕΣΤΙΩΝ - Α 0 Τ..................  
Σκόρερς:Μασέλης & Μουτσάκης 
ΕΘΝΙΚΟΣ - ΜΑΡΑΘΩΝΑΣ......... 
Σκόρερς:Μ. χατζηλουκάς, 
Ροδιτάκης (Εθνικός) & Μ. 
Μιχελουδάκης (Μαραθώνα).
• Το παιχνίδι ΠΟΑΛ - Ρωμανός δεν έγινε γιατί η ομάδα της 

Λυγορτίνου αποσύρθηκε από το πρωτάθλημα. Έτσι ο Ρωμα­
νός κερδίζει άνευ αγώνα
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Στη Νομάρχη χθες 
οι φορείς του Μ. καρτερού

Κληρίδης: Μένω στην πολιτική

Συναντήσεις με πολιτικούς 
είχε Χθες ο κ. Γ. Βασιλείου 

Συγκροτείται Ε8νικό Συμβούλιο

«Την Τετάρτη 17 Φεβρουαρίου 
1988 οι Φορείς Τ.Α, αγροτικοί 
Σύλλογοι, Πολιτιστικοί Σύλλογοι 
Καλλιθέας, Σκαλανίου, Εληάς, 
Αϊτανίων, Κ.Βάθειας και Αλικαρ­
νασσού συγκεντρωθήκαμε στον 
Καρτερά και αφού ακούσαμε 
τους εισηγητές οι οποίοι ανέπτυ­
ξαν το θέμα «εγκατάσταση εργο­
στασίου Λιπασματοποίησης των 
σκουπιδιών» και τις προτάσεις 
πολλών ομιλιτών αποφασίζομε 
τα κάτωθι:

1. Καταδικάζομε την ενέργεια 
του Δημ. Συμβουλίου Ηρακλείου 
για την κατάλυση της ανεξαρτη

ΕΝΩ ΜΕΙΩΝΟΝΤΑΙ ΟΙ ΕΞΑΓΩΓΕΣ ΑΠΟ ΠΕΡΣΙ

Σαμποτάζ στην ΕΟΚ 
σε βάρος της σταφίδας

ΚΑΤΑΓΓΕΛΗ 0 ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΚΣΟΣ Κ. ΤΣΑΚΙΡΗΣ
συνέχεια από σελ. 1

γών. Ο κ.Κοζυράκης αποκάλυψε 
ακόμη ότι μια μεγάλη ποσότητα 
σταφίδας φεύγει απο το Ηρά­
κλειο ακατέργαστη, μεταφέρεται 
σε εργοστάσια στην Πελοπόννη­
σο όπου επεξεργάζεται συσκευά­
ζεται και στη συνέχεια εξάγεται. 
Πάνω σ’ αυτό γίνεται έρευνα απο 
Εισαγγελέα, γιατί υπάρχουν κα­
ταγγελίες πως φεύγει απο το Η­
ράκλειο με μικρές τιμές σταφίδα 
που έχει πάει στην απόσυρση και 
η οποία δεν είναι εξαγώγιμη. Ο 
κ. Κοζυράκης ανάφερε ακόμη ότι 
η παραγωγή σταφίδας το 1986 ή­
ταν 61.000 τόννοι περίπου, και 
απ’ αυτή την ποσότητα 27.000 
τόννοι έφυγαν απο το Ηράκλειο, 
ενώ ή υπόλοιπη ποσότητα έφυ­
γε απο την Πελοπόννησο ή πήγε 
στην απόσυρση. Η φετεινή παρα­
γωγή έφτασε περίπου στους 
35.000 τόννους, και μέχρι τώρα έ­
χουν εξαχθεί μόνο 6.500 τόννοι.

Ο πρόεδρος της ΚΣΟΣ κ.Τσα- 
κίρης είπε ακόμη ότι, «η κρίση 
του προϊόντος οφείλεται στην 
πολιτική της ΕΟΚ, γεγονός που 
είναι ξεκαθαρισμένο και δεν επι 
δέχεται αμφισβήτηση. Τόνισε ε 
πίσης ότι η εκδοχή τω\ 
μεγαλοεισαγωγέων της ΕΟΚ ότι 

η ποιότητα της Κρητικής σταφί­
δας είναι χαμηλή δεν ευσταθεί, 
γιατί το 1983-1984-1985 το προϊόν 
έφυγε με ανεβασμένες τιμές, 
ενώ τα προβλήματα έχουν δη- 
μιουργηθεί τα τελευταία 2 χρό­
νια, που γίνονται μαζικές 
εισαγωγές απο την Τουρκία η ο­
ποία πουλάει σε χαμηλές τιμές. 
«Το πρόβλημα των εξαγωγών- 
επισήμανε ο κ.Τσακίρης-είναι α­
πόλυτα συνδεδεμένο με την α­
νεργία που μαστίζει τους 
σταφιδεργάτες. Αν λυθεί το πρώ­
το τότε θα βρεθεί αμέσως λύση 
και στο δεύτερο.

Ο κ.Γιάννης Καραντινός Εκ­
πρόσωπος της Σουλτένωσης α­
ναφέρθηκε κι αυτός στο θέμα 
του κανονισμού της ΕΟΚ, και εί­
πε ότι συνεχίζονται να δίνονται 
δάνεια για δημιουργία εργοστα­
σίων στην Πελοπόννησο. Επίσης 
πρότεινε να εξεταστεί η περίπτω­
ση πρόωρης συνταξιοδότησης 
των μεγαλυτέρων σε ηλικία στα-

Παρακολονθηση 
ασθενών 

με βηματοδότη 
στο Βενιξέλειο

Εξωτερικό ιατρείο παρακολού­
θησης ασθενών με βηματοδότη άρ­
χισε να λειτουργεί στο Βενιξέλειο 
Νοσοκομείο.

Το ιατρείο θα λειτουργεί κάθε Τε­
τάρτη από τις 8.30-10.30 το πρωί. 
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να 
κλείνουν ραντεβού με τη γραμμα­
τεία στα τηλέφωνα 235944 και 
235921.

iirtIVIU I IM-1 tl IIAtlHI-IZM 
ΥΔΡΕΥΣΗΣ — ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ (ΔΕΥΑΗ)

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Ο Πρόεδρος της ΔΕΥΑ Ηρα­
κλείου, Μανόλης Καρέλλης, δια­
κηρύσσει ότι: στα πλαίσια 
εκσυγρονισμού του Χημικού Ερ­
γαστηρίου, εκθέτει σε πρόχειρο 
φανερό πλειοδοτικό διαγωνισμό 
την εκποίηση ενός φασματοφω- 
τομέτρου ορατού - υπεριώδους 
τόπου LAMBDA ΙΑ του Οίκου 
PERKIN ■ ELMER.

Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί 
την 30-3-1988 ημέρα Πέμπτη και 
ώρα (12 -1.00) στα γραφεία της 
ΔΕΥΑΗ (Βύρωνος 1, Πλ. Αγ. Δη- 
μητρίου).

Τιμή εκκίνησης του διαγωνι- 
σμόυ 660.000 δρχ. (συν. Φ.Π.Α 
18%).

Εγγύηση συμμετοχής: εγγυη­
τική Τραπέζης ή γραμμάτιο Τ.Π. 
& Δ. 66.000 δρχ.

Οι ενδιαφερόμενοι αγοραστές 
μπορούν να ζητήσουν πληροφο­
ρίες από τον κ. Διαλυνά, τηλ. 
227189, στις εργάσιμες ώρες και 
ημέρες.

Ηράκλειο 23-2-1988
Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α.Η.

Μανόλης Καρέλλης
Δήμαρχος Ηρακλείου 

σίας της Τοπικής Αυτοδιοίκησης 
με το να λαμβάνει νομοφανείς α­
ποφάσεις για ένα θέμα που εν­
διαφέρει άμεσα τις Κοινότητες 
μας χωρίς έστω μια τυπική ενη­
μέρωση.

2. Απορρίπτομε την ιδέα εγκα­
τάστασης του Εργοστασίου Λι- 
πασματοποίησης στην περιοχή 
Μέσα Καρτερού στις παρυφές 
των Κοινοτήτων μας ως άκρως ε­
πικίνδυνο για την υγεία των κα­
τοίκων μας και την υποβάθμιση 
ολοκλήρου της περιοχής με την 
μόλυνση του περιβάλλοντος 
λαμβανομένου υπ’ όψη ότι η πε­

φιδεργατών.
ΣΤΑΦΙΔΕΣ

ΣΕ ΣΤΑΥΛΟΥΣ
Εκ μέρους των εξαγωγέων μί­

λησε πρώτος ο κ.Μιχ. Κουβιδά- 
κης, ο οποίος ανέφερε ότι στην 
μείωση των εξαγωγών έχουν 
συμβάλλει ακόμη, η αφαίρεση 
των κινήτρων απο το κράτος, και 
η αναβάθμιση των τύπων. Επίσης 
πρότεινε αντί για αντισταθμιστι­
κή εισφορά να μπει δασμός, ο ο­
ποίος στη συνέχεια θα 
επιστρέφεται. Στη συνέχεια πή­
ρε το λόγο ο κ.Γιάννης Παπιδά- 
κης, ο οποίος τόνισε πως η 
ποιότητα της σταφίδας είναι χα­
μηλή με αποτέλεσμα να έχουν δί­
κιο οι εισαγωγείς των χωρών της 
ΕΟΚ. «Ακόμη και τώρα- 
υπογράμμισε-σε ορισμένα χωριά 
αποθηκεύονται σταφίδες σε 
σταύλους. Ο κ.Τσακίρης που μί­
λησε μετά ανάφερε ότι γίνεται 
προσπάθεια να κατεβεί στο Ηρά­
κλειο, ο επίτροπος της ΕΟΚ κ.Αν- 
τριένσεν προκειμένου να δεί την 
κατάσταση απο κοντά. Εξάλλου 
εξέφρασε το φόβο πως αν και φέ­
τος πάει το ποοϊόν σε απόσυοσπ

TO «SATOURN» 
στο λιμάνι μας

συνέχεια από σελ. 1

Αισθήματα που εκφράζονται από 
το λαό μας από τους μαζικούς φο­
ρείς του όπως Δήμους, Κοινότητες, 
ΕΚΗ κτλ.»

Η Ν.Ε. του ΚΚΕ σημειώνει ότι η 
ενέργεια αυτή ενισχύει το ρόλο των 
βάσεων στη χώρα μας και καλεί 
τους Ηρακλειώτες να πάρουν μέρος 
στη συγκέντρωση.

Ανάλογη ανακοίνωση εξέδωσε 
και η Ένωση Οικοδόμων νομού Η­

Ο πλοίαρχος και άλλοι αξιωματούχοι του πλοίου λίγο μετά τον κα­
τάπλου.

Για τις Γούρνες προορίζεται το υλικό που μεταφέρει το «SATOURN»

ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ - ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΜΠΑΝΙΟΥ ΕΙΔΗ 
ΥΓΙΕΙΝΗΣ, ΠΛΑΚΙΔΙΑ ΤΟΙΧΟΥ - ΔΑΠΕΔΟΥ 
ΙΤΑΛΙΑΣ ■ ΙΣΠΑΝΙΑΣ

ΠΩΛΗΣΗ ΧΟΝΔΡΙΚΗ ■ ΛΙΑΝΙΚΗ 
Μικρή προκαταβολή, μεγάλες 

ευκολίες πληρωμής

ΚΡΗΤΙΚΟΘΕΡΜ
Βιοτεχ. Κατασκ. ΘΕΡΜΑΣΤΡΩΝ ΚΑΥΣΟΞΥΛΩΝ

ΜΑΝΩΛΗΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ
ΤΗΛ. 221.768 ■ 258.414
ΤΕΛΕΧ: 262879 Μ FAS
Η ΜΟΝΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΠΟΥ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ

Μ’ ΑΥΤΗ ΤΗΝ ΕΠΩΝΥΜΙΑ
ΠΡΟΣΕΞΤΕ ΤΙΣ ΑΠΟΜΙΜΗΣΕΙΣ

ριοχή έχει χαρακτηρισθεί και ως 
ζώνη οικιστικού ελέγχου (ΖΟΕ).

3. Αποφασίζομε να αντιδράσω- 
με δυναμικά εφ’ όσον ο Δήμος 
προχωρήσει στις παραπέρα ε­
νέργειες για την εκτέλεση της α­
πόφασης του Δημ.Συμβουλίου 
όπως επίσης να προβούμε και σε 
πάσα νόμιμη ενέργεια για την 
προστασία της υγείας μας και 
του περιβάλλοντος.

Η Επιτροπή 
Γ.Φουντουλάκης, Ι.Λουκάκης, 
I.Κόκκινος, Γ.Στερεός, Γ.Ξενά- 
κης, Ε. Κόκκινος, Γ.Σαμάρκος, Δ. 
Νησιωτάκης, Μαρ.Περιστέρης.

-το «Διευθυντήριο» της ΕΟΚ-θα ε­
πιβάλλει τέτοια μέτρα, που θα εί­
ναι αρνητικά για το προϊόν.

Κλείνοντας τη συζήτηση η Νο­
μάρχης κ.Χαρά Αθανασάκη- 
Μιχαηλίδου είπε: «διαπιστώθηκε 
πως το πρόβλημα των εξαγωγών 
εστιάζεται στους κανονισμούς 
της ΕΟΚ. Όσον αφορά τη μετα­
φορά σταφίδας στην Πελοπόννη­
σο θα εξεταστεί, ενώ οι 
υπηρεσίες της Διεύθυνσης Γεωρ- 
γίας θα επιληφθούν το θέμα των 
τύπων-ποιότητας. Η κ.Αθανάσά- 
κη τόνισε ότι η ανάληψη της προ­
εδρίας της ΕΟΚ απο τη χώρα 
μας, το β' εξάμηνο του 1988 εί­
ναι ένα θετικό στοιχείο, που ίσως 
βοηθήσει στην αλλαγή του κανο­
νισμού.

Η απόφαση που πάρθηκε στο 
τέλος της σύσκεψης είναι να συ- 
σταθεί επιτροπή από εκπροσώ­
πους του ΕΚΗ, των 
σταφιδεργατών, των Παραγω­
γών και των εξαγωγέων, η οποία 
3α επεξεργαστεί το ζήτημα και 
3α κάνει πρόταση για την ουσια- 
πική ρύθμιση του.

ρακλείου.
ΣΕ ΝΟΜΑΡΧΗ 

ΔΗΜΑΡΧΟ 
Ο ΠΛΟΙΑΡΧΟΣ

Το σκάφος έχει 48ωρη άδεια ελ- 
λιμενισμού που λίγει αύριο στις 10 
το πρωί.

Χθες ο Πλοίαρχος κ. Ασπιώτης 
επισκέφθηκε εθιμοτυπικά στις 12 το 
μεσημέρι τον Δήμαρχο κ. Καρέλλη 
και στις 1.30 μ.μ. με τη Νομάρχη 
κ. Αθανασάκη.

Συναντήσεις με τους πολιτικούς η­
γέτες του νησιού είχε χθες ο νέος 
Πρόεδρος της Κυπριακής Δημοκρα­
τίας κ. Γιώργος Βασιλείου.

Ο κ. Βασιλείου συναντήθηκε χθες 
με τον κ. Κληρίδη, τον Γ.Γ. του Α- 
ΚΕΛ κ. Παπαϊωάννου, τον Πρόεδρο 
του Κόμματος της Ένωσης Κέντρου 
κ. Τ. Παπαδόπουλο και τον Πρόεδρο 
των Φιλελευθέρων Μ. Ρολάνδη.

Επίσης ο κ. Βασιλείου προγραμ­
ματίζει συναντήσεις και με άλλους 
παράγοντες. Στόχος των επαφών αυ­
τών είναι α) ο σχηματισμός κυβέρ­
νησης «γενικότερης αποδοχής», 
όπως είχε υποσχεθεί προεκλογικά ο 
νέος Πρόεδρος της Δημοκρατίας και 
β) ο ανασχηματισμός του εθνικού 
συμβουλίου.

Στο μεταξύ τα πολιτικά γραφεία 
και οι Κεντρικές Επιτροπές όλων 
των κομμάτων συνέρχονται για να 
μελετήσουν την κατάσταση που έχει 
διαμορφωθεί από τα αποτελέσματα 
των επαναληπτικών επιλογών της 
περασμένης Κυριακής.

ΚΛΗΡΙΔΗΣ: ΘΑ 
ΠΑΡΑΜΕΙΝΩ ΣΤΗΝ 

ΠΟΛΙΤΙΚΗ
Χθες εξ άλλου ο κ. Κληρίδης σε 

δηλώσεις του στην εφημερίδα «Α­
γών» διευκρίνησε ότι δεν προτίθεται 
να εγκαταλείμει την πολιτική.

Σε ερώτηση αν ο δημοκρατικός 
συναγερμός θα ήταν πρόθυμος νο

Με απόφαση του κ. Καλούδη

Ενήμεροι φορολογικά 
και με χρέος 100 χιη.

Όλοι οι φορολογούμενοι 8ε- 
ωρούνται φορολογικά ενήμεροι, 
αν οφείλουν στο δημόσιο μέχρι 
100.000 δρχ. Με απόφαση που 
υπέγραμε ο Υφυπουργός Οικο­
νομικών Σπ. Καλούδης για την 
είσπραξη από το δημόσιο, οι φο­
ρολογούμενοι δεν υποχρεοϋνται 
να προσκομίσουν πιστοποιητικό 
φορολογικής ενημερότητας αν 
οφείλουν μέχρι 100.000 δρχ. Σε 
σχετική ανακοίνωση του υπουρ­

Αληθινές αφορμές 
(Υστερόγραφο)

Κυπρί α κ ά
συνέχεια από σελ. 1 

άφθαρτο και γι αυτούς.
Οι Τούρκοι, είχαν ως τώρα, ένα 
πρόσθετο, πολιτικό ατού, πλεο­
νέκτημα, πέρα από το ατού της 
στρατιωτικής κατοχής της μισής 
Κύπρου. Είχαν ένα κέντρο απο­
φάσεων. Την Άγκυρα. Αυτή α­
ποφάσιζε και ο Ντενκτάς 
εκτελούσε με τις πλάτες πάντο­
τε του Τούρκου στρατηγού. Δεν 
ήταν το ίδιο με μας. Η Αθήνα, 
δήλωνε και δηλώνει συμπαρά­
ταξη στην Κυβέρνηση της Λευ­
κωσίας, οι αποφάσεις όμως 
παίρνονταν εκεί. Η Κυβέρνηση 
της Κύπρου, δεν ήταν και δεν 
είναι, ενεργούμενο της Αθήνας. 
Είναι κυρίαρχη και ανεξάρτητη 
ηγεσία, που αποφασίζει για τη 
μοίρα του νησιού, και ενημερώ­
νει, και συνεργάζεται ισότιμα με 
την κυβέρνηση των Αθηνών. 
Αυτό όσο είναι δίκαιο και σω­
στό, άλλο τόσο είναι μειονέκτη­
μα στην αντιπαράταξη μας με 
τους Τούρκους. Μιλάμε πάντα 
μόνο για το Κυπριακό, και όχι 
για τα άλλα ελληνοτουρκικά 
θέματα.
Εμείς εδώ πρέπει να περιμέ­

νουμε, να αποφασίσει η Λευκω­

Χρηματιατηριον ΑΘΗΝΩΝ
ΚίΊείσίΜΟ 23-2-88

Γενικής....................................2700 Φίντξεπορτ................................900
Εθνικής................................. 15850 Αθην. ΠΠαστ..............................230
Ελλάδος............................... 21400 Λιπάσματα.............................. 2850
ΕΤΕΒΑ (πρ)...............................7100 Παπουτσάνης........................... 580
Εμπορικής...............................5225 πετζετάκης............................. 1100
Εργασίας...............................15600 ΧΡΩΠΕΙ.......................................175
Κρήτης.................................. 12600 Κεραμ. Αλλατίνη......................250
Κτηματικής.......................... 16100 Ηρακλής....................................630
Ιονικής.................................. 14000 Τιτάν........................................ 1660
Μακεδ. Θράκης..................... 4600 χαλκίδος...................................185
Πίστεως...................................9050 Αλουμ. Ελλ. (κοιν.).............. 10000
Αστήρ......................................1300 Αλουμ. Ελλάδ. ΠΑΨ............ 10600
Εθν. Ασφάλεια.......................1600 Βιομετάλ (κοιν.)........................300
Φοίνιξ........................................ 940 Βιομετάλ (πρ.).......................... 290
Ηλιος.........................................285 Βιοσώλ (κοιν.)...........................410
Επενδ. Εργασίας....................2300 Βιοσώλ (πρ.)..............................400
Επενδ. Χαρτοφ....................... 3650 Βιοχάλκο...............................30000
Επενδ. Αναπτ.......................... 5100 Ιζόλα (κοιν.)..............................300
Επενδ. Πίστ..............................2650 Ιζόλα (πρ.).................................200
Διερευνητές........................... 3300 Λεβεντέρης (κοιν.)................. 1400
ΑΕΜΕΤ - ΕΗΣ..............................250 Λεβεντέρης (πρ.).................... 1450
Αιγαίο......................................1500 Μπουτάρης............................. 2580
Ανατόλια...................................190 Μέτκα (κοιν.).............................500
Αριστον (κοιν.)........................ 680 Μέτκα (πρ.)................................500
Αριστον (πρ.)........................... 900 Ράδιο Αθήναι (πρ.)...................410
Βόμβυξ (κοιν.)..........................850 Ράδιο Αθήναι (κοιν.)................ 600
Βόμβυξ (πρ.).............................800 Καμπάς.................................... 1480
Γέπα.............................................81 Παυλίδης.................................2025
Δημητριάδη..............................640 Μύλοι Αγ. Γεωργίου................ 930
Εριοφ/κή..................................925 Καρέλια...................................4800
ΕΤΜΑ (κοιν.)............................3400 Β I Σ (KOIV.)..............................1800
ΕΤΜΑ (πρ.)...............................3300 Β I Σ (πρ.).................................1750
Καμσίζογλου (κοιν.)............. 2950 Αθηναία...................................4000
Καμσίζογλου (πρ.).................2900 Διαμαντής (κοιν.)..................... 850
Κλωστ. Ναουσ. (κοιν.)....... 16000 Διαμαντής (πρ.)........................ 800
Λέκκας (κοιν.)........................ 2400 Ζάμπα...................................... 1100
Μακεδ. Κλωστ. (κοιν.)...........3900 Ιπποτούρ................................... 300
Μακ. Κλωστ. (πρ.)..................3950 κατράντζος...............................280
Νηματ/ρική............................1300 Κλαουδάτος............................. 610
Πειρ. πατρ. (κοιν.)................. 1400 ΛαμπρόπουλοΚκοιν.).............1100
3 Αλφα (κοιν.)..........................650 Φελιζολ.......................................20
3 Αλφα (πρ.).............................600 Ξυλεμπόρια (κοιν.).................1000
ΕΛΦΙΚΟ.....................................1650 Ξυλεμπόρια (πρ.)..............  1000
Το παραπάνω Δελτίο συντάσσεται με τη φροντίδα του Χρηματιστι- 
κού Γραφείου Αλ. Κατζάμπαση.
Υπεύθυνος: ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΣΠΙΘΑΚΗΣ

μετάσχει στην κυβέρνηση Βασιλείοί 
ο κ. Κληρίδης απάντησε:

Ασφαλώς, γιατί η πάγια θέση του 
ΔΗΣΥ ήταν και είναι ο σχηματισμός 
κυβέρνησης ενότητας.

Σε άλλη ερώτηση ποιά θα είναι η 
θέση του έναντι του νέου Προέδρου 
της Δημοκρατίας ο κ. Κληρίδης δή­
λωσε: Θα δούμε ποιάν πολιτική θα 
ακολουθήσει. Δεν ξεκινούμε σαν αν­
τιπολίτευση επειδή ήταν ανθυπομή- 
φιος μας. Η θέση μας θα καθορίζεται 
με βάση αντικειμενικά κριτήρια. Και 
θα τον κρίνουμε ανάλογα με τις πρά­
ξεις του.

γείου οικονομικών επισημαίνε- 
ται ότι:

«Επίσης το πιστοποιητικό φο­
ρολογικής ενημερότητας για 
χρέη πάνω από 100.000 δρχ. 8α 
ισχύει για 2 μήνες αντί για ένα 
μήνα που ίσχυε μέχρι τώρα. 
Με τις ρυθμίσεις αυτές παρέχον­
ται ουσιαστικές εξυπηρετήσεις 
στους μικροοφειλέτες και γενι­
κά διευκολύνονται οι συναλλα­
γές με το δημόσιο».

σία, να ενημερωθούμε, να 
πούμε ίσως τη γνώμη μας και να 
αποφασίσουμε ενέργειες. Την ί­
δια ώρα όμως η Άγκυρα απο­
φασίζει, μεταβιβάζει τις 
αποφάσεις και τις θέτει σ’ εφαρ­
μογή με τον Ντενκτάς. Ευκινη­
σία, ταχύτητα, ευχέρεια στις 
αποφάσεις και στο πλεονέκτη­
μα αυτό, ποντάρουν οι Τούρκοι.
Βέβαια, το πλεονέκτημα αυτό 

δεν ανατρέπεται, ούτε και επι­
διώκουμε να ανατραπεί. Η Κυ­
πριακή Κυβέρνηση θα είναι 
πάντα κυρίαρχη και αδέσμευτη. 
Όμως με την αλλαγή που έγινε 
στην κορυφή, και τη διεύρυνση 
που επιδιώκεται στην κυβερνη­
τική βάση, για γενικότερη απο­
δοχή, το πλεονέκτημα των 
Τούρκων αντισταθμίζεται, με 
την πανεθνική πια και όχι κομ­
ματική γραμμή που θ’ ακολουθεί 
η Κυπριακή Κυβέρνηση. Δεν ξε­
χνούμε, πως η πολιτική Κυπρια­
νού είχε προκαλέσει 
διαφοροποιήσεις των άλλων 
κομμάτων στην Κύπρο. Θέλου­
με να πιστεύουμε ότι από τώρα 
και πέρα, δεν θα υπάρχουν ρωγ­
μές στο Κυπριακό μέτωπο.

Σ. Σταυρακάκης

Με νέα ανακοίνωση και εκδηλώσεις 
κέντρο αποτοξίνωσης 
και στο Ηράκλειο 

Ζητά ο Σύλλογος Πολιτιστικής Ανάπτυξης
Σε δραστηριοποίηση καλεί 

τους Ηρακλειώτες ο Σύλλογος 
Πολιτιστικής Αναπτύξεως, για να 
ιδρυθεί στο Ηράκλειο «Κέντρο 
Θεραπείας εξαρτημένων ατό­
μων», (στα πρότυπα της 
«Ιθάκης»).

Ήδη ο Σύλλογος, στα πλαίσια

Επέστρεψε 
ο κ. Εμμ. Κοθρής 

απο τις Η.Π.Α

Επέστρεψε απο την Ουάσιγ- 
κτον των Η.Π.Α ο τέως υπουργός 
κ. Κοθρής όπου μετέσχε στας εκ­
δηλώσεις του 36ΤΗ ANNUAL 
NATIONAL PRAYER BREAK­
FAST στας οποίας έλαβε μέρος 
και ως εκπρόσωπος της οργανώ- 
σεως ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ 
η οποία εξέδωσε και στην αγγλι­
κή γλώσσα τα έργα του Καθηγη- 
τού Αλ. Τσιριντάνη ΣΥΓΧΡΟΝΟΣ 
ΕΠΟΧΗ ΥΠΟ ΤΟ ΦΩΣ ΤΟΥ ΧΡΙ­
ΣΤΙΑΝΙΣΜΟΥ και ΣΥΓΧΡΟΝΑ 
ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΚΗΣ 
ΠΙΣΤΕΩΣ. Τα βιβλία αυτά προσέ- 
φερε εκ μέρους της οργανώσεως 
εις τον μετέχοντα των εκδηλώσε­
ων πρόεδρον των Η.Π.Α κ. Ρόναλ 
Ρέηγκαν.

Επιστρέφων ο κ. Κοθρής εις 
την Ν.Υόρκην προσεκλήθη και έ­
λαβε μέρος εις τας εκδηλώσεις 
του Συλλόγου Κρητών η ΟΜΟ­
ΝΟΙΑ για την κοπή της πρωτο­
χρονιάτικης πίτας και την 
εγκαθίδρυση του νέου διοικητι­
κού Συμβουλίου στο Κρητικό σπί­
τι στην «Αστάρια». Επίσης και 
στην εκδήλωση του συλλόγου 
των Αρκάδων για τον ίδιον 
λόγον.

Ο κ.Κόθρης προσφωνών τους 
συμπατριώτας του και τους Αρ­
κάδες συνέστησε αγάπην και ε­
νότητα όλης της ελληνικής 
ομογενείας και συμπαράσταση 
στην μητέρα πατρίδα μας στη ση­
μερινή κρίσιμο περίοδο δια τα ε­
θνικά μας προβλήματα.

Εις τας εκδηλώσεις του 
NATIONAL PRAYER BREAK­
FAST μετέσχε και εκατονταμε- 
λής σοβιετική αντιπροσωπεία 
υπο τον Μητροπολίτην ΟΔΗΣΟΥ.

ΑΞΙΟΙ
ΕΠΑΙΝΟΥ
ΔΥΟ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΕΣ

Δυο άνδρες της Πυροσβεστι­
κής Υπηρεσίας γεμάτοι απο 
στοργή για τον άνθρωπο, ζωγρα­
φισμένη στα πρόσωπά τους, με­
τέφεραν άτομο αγνώστων 
στοιχείων μέχρι τότε στο Βενιζέ- 
λείο τον οποίο βρήκαν αναίσθη­
το και εγκαταλλειμμένο. Αφού 
διεπιστώθη η μη εφημερία του ι­
δρύματος τον μετέφεραν αμέ­
σως στο εφημερεύον 
«Απολλώνιο» όπου και νοσηλεύ­
εται. Αυτό συνέβη την 20η Φε­
βρουαρίου ημέρα Σάββατο και 
ώρα 7 π.μ.

Οι ανθρωπιστές μας ονομά­
ζονται Κοκοτσάκης Βασίλειος 
και Μπλαβολάκης Στυλιανός που 
είναι άξιοι κάθε επαίνου για την 
τόσο ενάρετη ενέργεια τους. 

της προσπάθειας αυτής, οργα­
νώνει συζήτηση την ερχόμενη

Δευτέρα 29 Φεβρουαρίου στις 
6.30 το απόγευμα με ομιλητή τον 
Πρόεδρο της Εταιρίας για την 
αντιμετώπιση της τοξικομανίας 
καθηγητή του Πανεπιστημίου κ.
Α. Κοντσελίνη.

Η εκδήλωση θαπραγματοποι-

Το Σα66ατο το βράδυ

ΦΟΝΙΚΟ ΣΤΑ ΧΑΝΙΑ
ΜΕ ΘΥΜΑ 16ΧΡΟΝΟ

Δράστης καθηγητής Λυκείου
Άγριο φονικό, με αφορμή μια παρεξήγηση στην αίθουσα διδασκα­

λίας έγινε το Σάββατο το βράδυ στο συνοικισμό Καμάρα Κισσάμου 
Χανιών. Θύμα είναι ο 16χρονος Μανόλης Πατεράκης και δράστης ο 
28χρονος Καθηγητής του Λυκείου της περιοχής Δημήτρης Μπίκος.

Ο Μπίκος μαχαίρωσε τον 16χρονο όταν λογομάχησε μαζί του ε­
πειδή την προηγούμενη μέρα κατέστρεψε το μαγνητόφωνο της μα­
θήτριας Κωστούλας Πατεράκη, 17 χρόνων, εξαδέλφης του θύματος.

Την Παρασκευή η 17χρονη είχε ανοίξει το μαγνητόφωνο στην αί­
θουσα διδασκαλίας και άκουγε τραγούδια. Ο καθηγητής της έκανε 
παρατηρήσεις, που όμως δεν εισακούστηκαν. Τελικά ο Μπίκας πή­
ρε το μαγνητόφωνο και το πέταξε στο πάτωμα καταστρέφοντας το. 
Η μαθήτρια το είπε στον εξάδελφο της ο οποίος το βράδυ του Σαβ­
βάτου, μαζί με 4 φίλους του, μεταμφιέστηκε και πήγε στο σπίτι του 
καθηγητή. Καυγάδισαν και σε μια στιγμή ο Μπίκας τράβηξε ένα μα­
χαίρι και χτύπησε τον Πατεράκη στην κοιλιά, ο οποίος πέθανε μετα- 
φερόμενος στο Γενικό Κρατικό Νοσοκομείο Χανίων.

Ο δράστης έχει συλληφθεί.

ΜΕΙΩΘΗΚΕ Η ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ
ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΣΤΗ ΧΩΡΑ ΜΑΣ

Μείωση κατά 1,4% παρουσία^ 
σε το Νοέμβριο ο δείκτης βιομη­
χανικής παραγωγής επιβεβαιώ­
νοντας έτσι ότι το 1987 ήταν ένα 
έτος συρρίκνωσης της βιομηχα­
νίας, λόγω προφανώς της αυστη­
ρής εισοδηματικής πολιτικής που 
συγκρότησε την αύξηση. Προς 
την ίδια κατεύθυνση όμως πρέ­
πει να επέδρασαν και οι εισαγω­
γές η αύξηση των οποίων 
υποδηλώνει υποκατάσταση εγ-

Αύριο 
η αποσφράγιση 

γραπτών 
των υποψηφίων 

για την ΥΠΑ
■ την Πέμπτη στις 10 το πρωί 
θα γίνει δημόσια η αποσφρά­
γιση των γραπτών δοκιμασίας 
στη δακτυλογράφηση των υ- 
πομηφίων της Υπηρεσίας Πολι­
τικής Αεροπορίας του κλάδου 
δακτυλογράφων και στενο­
γράφων. Η αποσφράγιση θα 
γίνει στο κεντρικό κατάστημα 
της ΥΠΑ στο Ελληνικό. 

-'MaWIIWaWY*
ΣΤΟΥΝΤΙΟ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗΣ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑΣ
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ηθεί στην αίθουσα του Ιατρικού 
Συλλόγου Ηρακλείου, στην γω­
νία των οδών Κριτοβουλίδου και

Γ ιαμπουδή.
ΕΧΟΥΝ ΓΙΝΕΙ 

ΒΗΜΑΤΑ
Παράλληλα σε χθεσινή ανα­

κοίνωση του ο Σύλλογος Πολιτι­
στικής Αναπτύξεως μας πληρο­
φορεί ότι έχουν συντελεσθεί ικα­
νοποιητικά βήματα για την ίδρυ­
ση του Κέντρου.

Η Πνευματική Εταιρία Κρήτης 
έχει προχωρήσει σε μια πολύ εν­
διαφέρουσα προσφορά κατάλλη­
λου χώρου για τη στέγαση αυτού 
του Κέντρου. Προϋπόθεση φυσι­
κά για την υλοποίηση της πρότα­
σης είναι η εφαρμογή, μέσα σε 
σύντομο χρονικό διάστημα, των 
σχετικών υπουργικών αποφάσε­
ων για την ίδρυση.

χώριων προϊόντων με ξένα.
Γενικότερα στο ενδεκάμηνο 

Ιανουαρίου-Νοεμβρίου 1987 ο 
δείκτης βιομηχανικής παραγω­
γής διαμορφώθηκε σε επίπεδα 
κατά 2,4% χαμηλότερα σε σχέ­
ση με την ίδια περίοδο του 1986 
έναντι μειώσεως 0,1% κατά την 
ίδια σύγκριση των ετών 1986 
προς 1985.

Συνάντηση
Γάλλων υπηκόων 
με το Γενικό 
Πρόξενο
Οι Γάλλοι υπήκοοι που κατοι­

κούν στην Κρήτη και είναι εγγε­
γραμμένοι στους Γαλλικούς 
εκλογικούς καταλόγους, καλούν­
ται την Παρασκευή 26.2.88 και 
ώρα 10 π.μ. έως 2μ.μ. στο Προξε­
νείο 25ης Αυγούστου 58 Ηρά­
κλειο, για να συναντηθούν με τον 
Γενικό Π ρόξενο της Γαλλίας και 
να εξασκήσόυν τα εκλογικά τους 
δικαιώματα εν όψει των Γαλλι­
κών Προεδρικών Εκλογών.
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«Λευκά».... κούλουμα
Αναβλήθηκαν 
εκδηλώσεις 

αηο την κακοκαιρία
Στα άσπρα ντυμένη έκανε 

κούλουμα ολόκληρη η Κρήτη. 
Χιόνια έπεσαν όχι μόνο στις ο­
ρεινές περιοχές του νησιού αλ­
λά και στις πεδινές. Αξίζει να 
σημειωθεί ότι τα χιόνια έφθα- 
σαν μέχρι λίγο έξω από το Η­
ράκλειο. Τόσο στην Αγία 
Βαρβάρα όσο και στα πεζά οι 
χιονοπτώσεις είχαν σαν αποτέ­
λεσμα να κλείσουν για αρκε­
τές ώρες οι δρόμοι.
Πολλά χωριά, όχι μόνο στο νο­
μό Ηρακλείου αλλά και στην 
υπόλοιπη Κρήτη, αποκλείστη­
καν για αρκετές ώρες αφού η 
κυκλοφορία των οχημάτων ή­
ταν αδύνατη ακόμη και με αν­

τιολισθητικές αλυσίδες.
Πιο συγκεκριμένα, αποκλεί­

σθηκαν τα Ανώγεια, από την 
πλευρά του Ηρακλείου, χωριά 
της Μεσσαράς, κοινότητες της 
περιοχής του Σπηλιού Ρεθύ- 
μνου, τα Σφακιά και το Οροπέ­
διο του Ομαλού.
Ας σημειωθεί ότι πούλμαν που 
πήγαινε από το Ηράκλειο at Α- 
νώγεια επέστρεμε από τις Γω­
νιές αφού δεν μπόρεσε να 
συνεχίσει τη διαδρομή λόγω 
του ύμους του χιονιού.
Σε πολλά σημεία επίσης του ε­
παρχιακού και εθνικού οδικού 
δικτύου σημειώθηκαν κατολι­
σθήσεις.

ΜΑΤΑΙΩΘΗΚΑΝ 
ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

Λόγω της κακοκαιρίας που ε­
πικράτησε στο Νομό Ηρα­
κλείου πολλές εκδηλώσεις 
πνηθλήθηκαν, ιδιαίτερα σε

Η εταιρία προστασίαο ανηλίκων
για το 16ο Δηαοτικό Σχολείο
Με όρους η παραχώρηση του οικήματος

Με αφορμή την πρόσφατη κινητοποίηση μαθητών και γονέων του 16ου Δη­
μοτικού Σχολείου με αίτημα την αντιμετώπιση του προβλήματος της στέγης, 
η Εταιρία προστασίας Ανηλίκων Ηρακλείου μας έστειλε την παρακάτω α-
παντηση:
Ύστερα από την ανακοίνωση 

του Συλλόγου Γονέων και κηδε­
μόνων του 16ου Δημοτικού Σχο­
λείου Ηρακλείου που 
δημοσιεύτηκε στον τοπικό Τύπο 
της 16ης Φεβρουάριου 1988 και 
τις κινητοποιήσεις των μαθητών, 
έχομε να παρατηρήσομε τα εξής: 
1) Είναι συγκινητική, έστω και ό­
ψιμη, η προσπάθεια του Διοικη­
τικού Συμβουλίου για τη 
βελτίωση των συνθηκών στέγα­
σης των μαθητών, αλλά η ανάθε­
ση αλλότριων ευθυνών στα μέλη 
του Διοικητικού Συμβουλίου της 
Εταιρείας Προστασίας Ανηλίκων 
είναι τουλάχιστον περίεργη.
2) Τα μέλη του Διοικητικού Συμ­
βουλίου της Εταιρείας Προστα­
σίας Ανηλίκων, με την αμέριστη 
συμπαράσταση του Ηρακλειώτι- 
κου λαού και των τοπικών αρχών 
και τελευταία με τη συμβολή της 
πολιτείας, καταβάλλουν φιλότι­
μες προσπάθειες για να βοηθή­
σουν το εγκαταλειμένο και το

Εκλογές 
στο ΚΑΠΗ 
του Πόρου

Εκλογές στο ΚΑΠΗ του Πόρου 
θα γίνουν σήμερα, απο τις 8 το 
πρωί μέχρι τις 2 το μεσημέρι, για 
την ανάδειξη εκπροσώπου στο 
διοικητικό συμβούλιο του Κέν­
τρου. Τα μέλη για να ψηφίσουν 
θα πρέπει να έχουν απαραίτητα 
την κάρτα μέλους.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Σε συνέχεια της ανακοίνωσης που είχε δημοσιευθεί στον η­
μερήσιο τύπο τον Νοέμβριο 1987, σχετικά με το διαγωνισμό που 
θα γίνει στην Αθήνα για την εισαγωγή 352 μαθητών στις Σχο­
λές Ταχύρρυθμης Εκπαίδευσης ΔΕΗ, ανακοινώνονται τα α­
κόλουθα:
1) α) Όλοι οι υποψήφιοι θα διαγωνισθούν στην Έκθεση και στα 
Μαθηματικά στις 5 Μαρτίου 1988, ημέρα Σάββατο και ώρα 8 π.μ. 
σε αίθουσες των κτιρίων του Πανεπιστημιακού Συγκροτήματος 
Σόλωνος και Σίνα (Νομική Σχολή) και του Πειραματικού Σχολείου 
του Πανεπιστημίου Αθηνών (Σκουφά και Λυκαβηττού) όπως κα­
θορίζεται παρακάτω:

Α' ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ 
(Σκουφά 43 και Λυκαβηττού)
Όσων υποψηφίων τα επώνυμα αρχίζουν από Α έως και Γ.
Β' ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ (Σόλωνος και Σινά)
Όσων υποψηφίων τα επώνυμα αρχίζουν από Δ έως και Ω.

β) Όσοι από τους ανωτέρω είναι υποψήφιοι για το αντικείμε­
νο εξειδίκευσης του Τεχνικού Επιμελητή, θα διαγωνισθούν και 
στα Αγγλικά την ίδια ημέρα και ώρα 5 μ.μ. σε αίθουσες του Πα­
νεπιστημιακού Συγκροτήματος Σόλωνος και Σινά.
2) Οι υποψήφιοι πρέπει να έχουν μαζί τους απαραίτητα την α­
στυνομική τους ταυτότητα, στυλό διαρκείας χρώματος μπλε ή 
μαύρου, μολύβι κοινό, χάρακα, μοιρογνωμόνιο και τρίγωνο.
3) Πίνακες των δικαιουμένων να συμμετάσχουν στο διαγωνισμό 
υποψηφίων, καθώς και των αποκλεισμένων απ’ αυτόν θα βρίσκον­
ται τοίχο κολλημένοι στα Κεντρικά Γ ραφεία ΔΕΗ, Χαλκοκονδύ- 
λη 30, Αθήνα και στη Διεύθυνση Εκπαιδεύσεως ΔΕΗ, Αλωπεκής
4, Κολωνάκι, Αθήνα, πέντε μέρες περίπου πριν από το δια­
γωνισμό.
4) Τυχόν προσέλευση υποψηφίων, που δεν πληρούν τους όρους 
της σχετικής Προκήρυξης, γίνεται με δική τους ευθύνη.
5) Πληροφορίες - διευκρινίσεις δίνονται στα τηλέφωνα 7236011 
εσωτ. 36 και 39 από Δευτέρα μέχρι και Παρασκευή στις ώρες 9 
π.μ. μέχρι 2 μ.μ.

ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Παρά την κακοκαιρία η πατροπαράδοτη λαγάνα δεν έμεινε....«πα- 
ραμονεμένη».

Η κακοκαιρία της Καθαρής Δευτέρας δεν επέτρεψε να δούμε ει 
κάνες όπως αυτή.

χωριά. Ανάμεσα σ’ αυτές όταν 
και η γιορτή της Καθαρός Δευ­
τέρας που είχε οργανώσει ο 
Πολιτιστικός Σύλλογος των Α­
γίων Δέκα. Η γιορτή θα πραγ­
ματοποιηθεί την ερχόμενη

Μ »»

παραστρατημένο παιδί και πολ­
λές εκατοντάδες παιδιών έχουν 
φιλοξενηθεί στη Στέγη κι έχουν 
αποδοθεί χρήσιμοι πολίτες στην 
κοινωνία. Νομίζομε λοιπόν, ότι 
είναι ανεπίτρεπτο με ανακρίβειες 
και ανεύθυνες αιτιάσεις να επι- 
χειρείται, με την παραπάνω ανα­
κοίνωση, η υποβάθμιση του 
ρόλου και του έργου της Ε­
ταιρείας.

3) Το Διοικητικό Συμβούλιο της 
Εταιρείας μας ουδέποτε προ­
σκλήθηκε επίσημα σε διάλογο 
«γύρω από ένα τραπέζι» και είναι 
απορίας άξιον γιατί το δραστή­
ριο διοικητικό Συμβούλιο του 
Συλλόγου Γονέων και Κηδεμό­
νων του 16ου Δημοτικού Σχο­
λείου δεν ανέλαβε αυτή την 
πρωτοβουλία, αλλά ισχυρίζεται 
ότι δεσμεύτηκαν άλλοι.
4) Η Εταιρεία Προστασίας Ανη­
λίκων ομόφωνα έκρινε ασύμφο­
ρη την προσφερόμενη τιμή των 
27.300.000 δραχμών, που απέχει

Κυριακή.
Η κακοκαιρία επίσης περιοό- 

ρισε σημαντικά την έξοδο 
προς την ύπαιθρο.

κραυγαλέα από την αγοραία αξία 
του ακινήτου και εν πάση περι- 
πτώσει το ποσόν είναι λίαν ανε­
παρκές για την αποπεράτωση 
της Στέγης Μασταμπά απαραίτη­
τη προϋπόθεση για την μεταστέ- 
γαση των τροφίμων της Στέγης 
Ανηλίκων (Αγ. Κωνσταντίνου).
5) Εφόσον οι αρμόδιοι φορείς α­
ναλάβουν την πλήρη αποπερά­
τωση της Στέγης Μασταμπά και 
μεταστεγασθούν τα παιδιά, το 
Διοικητικό Συμβούλιο είναι δια­
τεθειμένο να παραχωρήσει το οί­
κημα στο 16ο Δημοτικό Σχολείο 
άνευ ουδενός ανταλλάγματος.

Ηράκλειο 23-2-1988
Από το Διοικητικό Συμβούλιο 

της Εταιρείας Προστασίας
Ανηλίκων Ηρακλείου

Dr. ΓΕΩΡΓ. AIM. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος 

Ιατρείο: Μεραμβέλου 25 όπισθεν 
Μουσείου) Ηράκλειο Κρήτης. 
Τηλ. 223207 ■ 259711.
Δέχεται: καθημερινώς 8-10 π.μ., 
και 5-8 μ.μ., Σάββατο 9-1.
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ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Α.ΙAMΕί»ΙΣ2ΜΑΓΑ   ΓΡΑΦΕΙΑ

ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες. 

Θέσεις πολυκατοικιών προνομιούχες 
Με υπερσύγχρονα υλικά δόμησης 

Ηχομονωτικά, Θερμομονωτικά, Αντισεισμικά 
Εξώστες 1,80 μ.

Πληροφορίες 
Τηλ. 238139 και 283150 γραφ., 225687 οικ.

κ. ΝΕΛΑΗ ΣΑΜΙΩΤΑΚΗ

ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΙΑΤΡΩΝ
ΓΙΑ ΣΥΝΑΨΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ

ΜΕ ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΤΗΣ ΔΕΗ
Η ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΗΛΕΚΤΡΙΣΜΟΥ γνωστοποιεί σε ό­

λους του Ιατρούς της Χώρας ότι αποφάσισε την καθιέρωση νέ­
ου τρόπου αμοιβής (με κουπόνια) των Ιατρικών Επισκέψεων των 
Ιατρών που θα συμβληθούν με την Ασφάλιση της ΔΕΗ για να 
προσφέρουν Πρωτοβάθμια Υγειονομική Περίθαλψη στους Ασφα­
λισμένους της.

Οι ενδιαφερόμενοι Ιατροί μπορούν να προσέρχονται κατά τις 
εργάσιμες ημέρες και ώρες στις κατά τόπους Υπηρεσίες Ασφά­
λισης της ΔΕΗ για να λάβουν γνώση όλων των όρων της σχετι­
κής Σύμβασης Συνεργασίας και εφόσον τους αποδέχονται στο 
σύνολό τους θα πρέπει να το γνωστοποιήσουν στην Υπηρεσία 
Ασφάλισης μέχρι 31-3-1988 καταθέτοντας τη σχετική Δήλωση.

Για θεσμικα-οικονομικα αιτήματα

Απεργουν από χθες 
οι αγροτικοί γιατροί

τετραήμερη απεργία άρχι­
σαν από χθες οι εργαζόμενοι 
στα κέντρα Υγείας, τους Υγειο­
νομικούς Σταθμούς και τα Α­
γροτικά ιατρεία του Νομού, 
διεκδικώντας την ικανοποίηση 
θεσμικών και οικονομικών αι­
τημάτων.

Συγκεκριμένα οι εργαζόμε­
νοι γιατροί ζητούν να παραμεί­
νουν στα ιατρεία μέχρι να 
κληθούν για ειδικότητα. Να δι­
πλασιαστούν οι γιατροί των 
προβληματικών ιατρείων και 
να διπλασιαστούν τα έξοδα ο­
δικής κίνησης.

Εξ άλλου πολύ πιθανόν είναι

Για τους γεννηθέντες μέχρι το 1970

Μέχρι 31 / 3 τα δικαιολογητικά 
για εκλογικά βιβλιάρια

Λήγει στις 31 Μαρτίου η προ­
θεσμία για την υποβολή αιτήσε­
ων εγγραφής στους εκλογικούς 
καταλόγους. Δικαίωμα εγγρα­
φής έχουν όσοι γεννήθηκαν μέ­
σα στο 1970 και παλαιότερα. Η 
εγγραφή είναι υποχρεωτική και 
γι’ αυτήν απαιτούνται τα παρακά­
τω δικαιολογητικά:

Αίτηση εγγραφής, της οποίας 
έντυπο χορηγείται από την κοι­
νότητα.

Πιστοποιητικό εγγραφής στα 
Δημοτολόγια του Δήμου ή της 
Κοινότητας, που ζητούν εγγρα­
φή τους στους εκλογικούς κατα­
λόγους.

Δύο πρόσφατες φωτογραφίες.
Βεβαίωση του Αστυνομικού 

Τμήματος για τον τόπο κατοικίας 
του ενδιαφερομένου. Το τελευ­
ταίο αυτό δικαιολογητικά απαι­
τείται μόνο για όσους ζητούν την 
εγγραφή τους στους εκλογικούς 
καταλόγους του Δήμου Ηρα­
κλείου.

Τα παραπάνω δικαιολογητικά 
πρέπει να υποβληθούν από τους 

Συνάντηση
Γάλλων υπηκόων 
με το Γενικό 
Πρόξενο
Οι Γάλλοι υπήκοοι που κατοι­

κούν στην Κρήτη και είναι εγγε­
γραμμένοι στους Γαλλικούς 
εκλογικούς καταλόγους, καλούν­
ται την Παρασκευή 26.2.88 και 
ώρα 10 π.μ. έως 2μ.μ. στο Προξε­
νείο 25ης Αυγούστου 58 Ηρά­
κλειο, για να συναντηθούν με τον 
Γενικό Πρόξενο της Γαλλίας και 
να εξασκήσουν τα εκλογικά τους 
δικαιώματα εν όψει των Γαλλι­
κών Προεδρικών Εκλογών.

ο ιερός Ναός 
Αγ. Αντωνίου

Ο Ιερός Ναός του Αγίου Αντω- 
νίου στο φαράγγι Λινοπεραμάτων 
θα επαναλειτουργήσει και πάλι.

Απο σήμερα Τετάρτη και κάθε 
Παρασκευή θα γίνεται αγρυπνία 
σ’ αυτόν.

Πληροφορίες απο τον Κων/νο 
Γωνιανάκη τηλεφ. 285290.

ΣΗΜΕΡΑ
Η ΑΠΟΦΑΣΗ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΙΜΩΡΙΑ
ΤΗΣ ΑΕΚ

Η ΤΡΙΜΕΛΗΣ Επιτροπή Αθλη­
τικών Δικαστών θα εκδώσει σήμε­
ρα την απόφασή της για το θέμα 
της τιμωρίας του γηπέδου της ΑΕΚ. 

να αποφασίσουν νέες κινητο­
ποιήσεις αυτή την εβδομάδα οι 
νοσοκομειακοί γιατροί καθώς 
στα αιτήματά τους προστέθηκε 
και αυτό της απόσυρσης της 
τροπολογίας που υποχρεώνει 
τους γιατρούς να περνούν από 
τα νοσοκομεία της επαρχίας 
πριν πάνε στην Αθήνα για ειδι­
κότητα.

Οι νοσοκομειακοί γιατροί 
διεκδικούν επίσης αύξηση 
30%, ειδική φορολογική ρύθ­
μιση για τις υπερώριες, ενιαία 
εκπαίδευση και 10.000 για 
τους ειδικευόμενους.

εδνιαφερομένους αυτοπροσώ­
πως στη Νομαρχία (Γραφείο ε­
κλογικών καταλόγων) αν ζητούν 
την εγγραφή στους εκλογικούς 
καταλόγους του Δήμου Ηρα­
κλείου, και στον οικείο δήμο ή 
Κοινότητα αν ζητούν την εγγρα­
φή τους σε κάποιο άλλο δήμο ή 
Κοινότητα του Νομού Ηρα­
κλείου).

Σε περίπτωση που δεν υπο 
βληθούν τα δικαιολογητικά από 
τους ίδιους τους ενδιαφερομέ­
νους μπορούν να υποβληθούν 
και με αντιπρόσωπο με την 
προϋπόθεση όμως ότι η αίτηση 
θα είναι υπογεγραμμένη από τον 
αιτούνται και θα συνοδεύεται με 
τα ανωτέρω δικαιολογητικά και 
με ειδική έγγραφη εξουσιοδότη­
ση του απούντα προς τον αντι­
πρόσωπο, θεωρημένη για το 
γνήσιο της υπογραφής του αι- 
τούντα από την Αστυνομική Αρ­
χή του τόπου διαμονής τους.

Διέρρηξε
Ναό
και φαρμακείο
Από άνδρες της ασφάλειας σι 
νελήφθη ο Κων/νος Κουντάκης 
29 χρονών ο οποίος προσπάθη 
σε, ανεπιτυχώς, να διαρρήξει το\ 
Ιερό Ναό Αγίου Δημητρίου. Κα 
τά την ανάκριση ομολόγησε ότ 
στις 5 Φεβρουάριου διέρρηξε ττ 
φαρμακείο τον Χρ. Παπαδάκι 
για να κλέψει ναρκωτικά φάρμα 
κα. Δεν τα κατάφερε όμως και έ­
κλεψε μόνο 300 δραχμές.

Θ.ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ
Χειρούργος Ουρολόγος

Τηλ. 283930

Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ
Παθολό\ ος-Καρδιολόγος

Τηλ. 282880

Δέχονται εις τα Ιατρεία των: 
εις το ισόγειο της πρώην

Κλινικής «ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ 
ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟΝ» οδός 
1770-Αποκορώνου αρ. 24.
Ώρες επισκέμεων 9-1 και 

6-8.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Πριν ακόμη συνέλθομε από το ξαφνικό κτύπημα του αναπάν­

τεχου θανάτου του αγαπημένου μας
ΔΗΜΟΣΘΕΝΗ

θεωρούμε υποχρέωσή μας να ευχαριστήσομε δημόσια όλους 
τους συγγενείς, φίλους και γνωστούς που μας συμπαραστά­
θηκαν στο βαρύτατο πένθος μας.

Ιδιαίτερα ευχαριστούμε τους γιατρούς: Ανδρεαδάκη Αλέξαν­
δρο και Ανδρεαδάκη Δέσποινα που παρευρέθηκαν την ώρα του 
συμβάντος και προσπάθησαν απελπισμένα να προσφέρουν τις 
επιστημονικές τους γνώσεις.

Τον Κλήρο που παρευρέθηκε, όλους που εκφώνησαν λόγο 
για την μνήμη του, τις εφημερίδες που τον τίμησαν.

Τέλος ευχαριστούμε όλους που συνόδευσαν τον αείμνηστο 
μας μεταστάντα, στην τελευταία του κατοικία.

Οι ευχαριστούντες:
Η σύζυγος: Φωφώ Χατζηεμμανουήλ.
Τα παιδιά:Γιώργος και Νίκη Χατζηεμμανουήλ.
Οι γονείς, τα αδέλφια και οι λοιποί συγγενείς.

ΜΠΕΙΜΠΙ - ΣΙΤΙΝ ΣΕΡΒΙΣ

Αν ενδιαφέρεστε για μια έμπιστη μπέιμπι - σίτερ σας προ­
σφέρουμε τις ακόλουθες ευκαιρίες:
Α. ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ: Για 20 ώρες τον μήνα, 9.000 δρχ.
Β. ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ: Για 10 ώρες τον μήνα, 5.000 δρχ.
Γ. ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ: 1) Για 8 ώρες καθημερινώς, με ένα 

παιδί 37.000 δρχ.
2) Για 8 ώρες καθημερινώς, με δύο 

παιδιά 42.000 δρχ.
(Το πρακτορείο αναλαμβάνει την πληρωμή των μπέιμπι σίτερ) 
Δ. ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ: Αναλαμβάνετε εσείς την πληρωμή των 

μπέιμπι - σίτερ και δίνετε τη σχετι­
κή προμήθεια στο γραφείο μας.

• Η προμήθεια που δίδεται καλύπτει έξοδα εύρεσης συ­
νέντευξης και αξιολόγησης των ατόμων που θέλουν να ερ­
γαστούν σαν μπέιμπι σίτερ.

Πληροφορίες τηλ. 288.570 - 239.373
Γράμτε κ. Τριαλώνη Γεώργιο. P.O. BOX 1493

Διατυπώθηκε χθες από Ζιβκώφ-Παπανδρέου

Νέα πρόταση για
αποπυρηνική Βαλκανική
Μετά την συμφωνία Ρήγκαν-Γκορμπατσώφ

ΑΘΗΝΑ 23/2 (ΑΠΕ)
Νέα πρόταση για την απομά­

κρυνση των τακτικών πυρηνικών 
όπλων από τη Βαλκανική Χερσό­
νησο και ταυτόχρονα δέσμευση 
για μη εγκατάσταση νέων πυρηνι­
κών όπλων στα Βαλκάνια επανα- 
διατύπωσαν ο Πρωθυπουργός 
Ανδρέας Παπανδρέου και ο 
Βούλγαρος Πρόεδρος Τοντόρ 
Ζιβκώφ μετά τη λήξη των συνομι­
λιών που είχαν χθες και σήμερα 
στη Σόφια.

Ταυτόχρονα οι δύο ηγέτες κα­
λούν και τις άλλες Βαλκανικές χώ­
ρες να υιοθετήσουν τη νέα τους 
πρόταση και να εργαστούν για την 
υλοποίηση της.

Η πρόταση αυτή που δόθηκε 
στη δημοσιότητα ως κοινή ανα­
κοίνωση Τύπου, σήμερα το μεση­
μέρι στη Σόφια, μετά το πέρας των 
συνομιλιών Παπανδρέου-Ζιβκώφ, 
έγινε, όπως διευκρινίστηκε, για να 
εφαρμοστεί και στην περιοχή μας 
η ιστορική συμφωνία Ρήγκαν 
Γκορμπατσώφ του περασμένου 
Δεκεμβρίου και εν όμει της Δια- 
βαλκανικής διάσκεμης των υ­
πουργών των εξωτερικών που 
αρχίζει αύριο στο Βελιγράδι ένα 
από τα κύρια θέματα της οποίας 
θα είναι η αποπυρηνικοποίηση 
ιων Βαλκανίων.

Απαντώντας ο Πρωθυπουργός 
Α. Παπανδρέου σε ερώτηση εάν 
αναμένει αποδοχή της πρότασης 
αυτής και από τις άλλες Βαλκανι­
κές χώρες, εξέφρασε την ευχή και 
την ελπίδα να γίνει αποδεκτή η 
πρόταση και από τους άλλους αν 
και υπάρχουν, όπως είπε, ορισμέ­
νες ανησυχίες ότι δεν είναι όλοι 
έτοιμοι αυτή την ώρα να την υιο­
θετήσουν.

Θα είναι όμως (η πρόταση αυ­
τή) . πρόσδεσε ο κ. Παπανδρέου, 
ένα μήνυμα προς την Ευρώπη, αλ­
λά και προς τις δύο υπερδυ- 
νάμεις.

Μετά την συμφωνία Ρήγκαν- 
Γκορμπατσώφ, κατέληξε, είναι κα­
λύτερες οι συνθήκες για την απο­
πυρηνικοποίηση της Βαλκανικής.

Σε συνέντευξη που έδωσε σε 
Έλληνες και Βούλγαρους δημο­
σιογράφους ο Πρωθυπουργός 
στη Σόφια, αμέσως μετά το πέρας 
των συνομιλιών του, απαντώντας 
σε σχετική ερώτηση δήλωσε ότι ε­
νημέρωσε τον Πρόεδρο Ζιβκώφ 
για τις συνομιλίες που είχε με τον 
κ. Οζάλ στο Νταβάς και ότι ο 
Βούλγαρος Πρόεδρος συμφώνη­
σε με τις αποφάσεις του Νταβάς 
και τις νέες εξελίξεις στις Ελλη­
νοτουρκικές σχέσεις, αφού έτσι ή 
αλλοιώς ο ηγέτης της Βουλγαρίας 
πάντα τάσσεται υπέρ του διαλό­
γου και της συνεννόησης.

Ο κ. Παπανδρέου διευκρίνησε, 
εξάλλου, ότι σ’ όλα τα θέματα των 
Ελληνοβουλγαρικών σχέσεων κα­
θώς και στο Κυπριακό, που δεν τα 
συμπεριέλαβαν στις ομιλίες τους 
στο χθεσινό δείπνο, οι θέσεις της

ΤΣΑΝΤΗΡΑΚΗΣ ΤΑΣΟΣ
Χειρούργος Οδοντίατρος

Δέχεται καθημερινά στο ια­
τρείο του οδόςΣμύρνης 29, 
Τηλ. 286127.

1-25

Βουλγαρίας είναι γνωστές και πα­
ραμένουν σταθερές. Η Βουλγαρία 
όπως και η Ελλάδα ανέφερε ο 
Πρωθυπουργός, δεν αλλάζουν 
θέσεις.

ΚΟΙΝΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΤΥΠΟΥ

Μετά την σημερινή συνάντηση 
Ζιβκώφ-Παπανδρέου - συνέχεια 
των χθεσινών συνομιλιών - ο 
Πρωθυπουργός παρεχώρησε συ­
νέντευξη στην αρχή της οποίας ο 
Έλληνας κυβερνητικός εκπρόσω­
πος Γιάννης Ρουμπάτης ανέγνω- 
σε την κοινή ανακοίνωση Τύπου 
η οποία έχει ως εξής:

Ο Πρόεδρος του Κρατικού

Αρχίζει σήμερα στο GALAXY

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΣΥΝΟΔΟΣ 
ΓΙΑ ΤΗΛΕΠ/ΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ

Με συμμετοχή 12 χωρών.
Όπως είναι γνωστό η πρόο­

δος της τεχνολογίας έχει δη­
μιουργήσει επανάσταση και 
στις Τηλεπικοινωνίες. Νέες ε­
ξυπηρετήσεις όπως η τηλεδιά­
σκεψη, ταχεία τηλεομοιοτυπία, 
το βιντεοτέξ, η τηλεειδοποίηση 
κλπ. μπορούν να εξυπηρετή­
σουν τις διάφορες γνωστές ή 
και άγνωστες ακόμα ανάγκες 
των επιστημόνων, των επιχει­
ρήσεων, των εμπόρων, των ε- 
παγγελματιών ακόμα και των 
απλών συνδρομητών. Αυτές οι 
νέες εξυπηρετήσεις εντούτοις 
δεν μπορούν να προσφέρονται 
ανεξάρτητα απο το κάθε κρά­
τος. Πρέπει να υπάρχει συμβι- 
βαστότητα μεταξύ τους ώστε 
ένας συνδρομητής να μπορεί να 
καλεί κάποιον άλλον και να ε­
ξυπηρετείται όχι μόνον μέσα 
στα όρια της γειτονιάς του ή 
και του κράτους που βρίσκεται 
αλλά εύκολα σ’ ολόκληρη την 
Ευρώπη ή και σ’ ολόκληρο τον 
κόσμο εάν θέλει. Γι’ αυτό το 
σκοπό απαιτούνται διεθνείς με­
ταξύ των κρατών συμφωνίες. 
Στην Ευρώπη το έργο προωθεί­
ται απο την Ευρωπαϊκή Διά­

Ταχυδρομείωνσκέψη
Τηλεπικοινωνιών ή CEPT. Στην 
CEPT μετέχει απο ελληνικής 
πλευράς και ο ΟΤΕ. Έτσι στα 
πλαίσια των διεθνών δραστη­
ριοτήτων του, ο ΟΤΕ φιλοξενεί 
στο Ηράκλειο σήμερα μια ειδι­
κή Ομάδα Εργασίας της CEPT 
για τις νέες αυτές τηλεπ/κες υ­
πηρεσίες.

Αντικείμενο των εργασιών

ΕΜΠΟΡΙΑ ΜΑΡΜΑΡΩΝ

Ε. ΒΑΣΙΛΑΚΗ
Λ. Ικάρου 92 - Ν. Αλικαρνασσός

Τηλ. 228.731

Μάρμαρα
• Ριγωτά Διδύμου
• Σπέσιαλ Καρνεζέικο
• Λευκό Αγ. Μαρίνης
• Σπέσιαλ Ιωαννίνων
• Τσινί, Κορμός Βόλου
• Πλάκες Καρύστου.

Επισκεφθείτε μας για το συμφέρον σας
Είμαστε ανοικτά μέχρι τις 8 μ.μ.

HYDROTHERM LTD is looking for a dynamic

SALES ENGINEER
I" assume responsibilities on the Marketing and 
'•ales plans ot its rapidly expanding activities.
The job

• Full responsibility tor the Sales of 
Air Conditioners

• CiOOd prospects for an ambitions career
• Attractive annual package

The Candidate

• Jniversity'Polytechnic Degree in Mechanical 
or Electrical Engineering

• Very good command of the English language
• Driving licence

Please send a curriculum vitae,preferably in eri.· -h 
to HYDROTHERM LTD.. 11. G PAPANDREOl - /E 
713 06 HERAKLION

Συμβουλίου της Λαϊκής Δημο­
κρατίας της Βουλγαρίας κ. Τοντόρ 
Ζιβκώφ και ο Πρωθυπουργός της 
Ελλάδας κ. Ανδρέας Παπανδρέ­
ου μετά τη λήξη των διμερών συ­
νομιλιών τους στη Σόφια στις 23 
Φεβρουάριου 1988 προέβησαν 
στην ακόλουθη κοινή ανα­
κοίνωση:

«Σύμφωνα με τις διακηρυγμέ­
νες θέσεις των δύο κρατών για την 
δημιουργία αποπυρηνικής Βαλ­
κανικής ζώνης καθώς και την α­
μοιβαία επιθυμία τους να 
συμβάλλουν και στο χώρο της 
Βαλκανικής στην ενίσχυση του 
κλίματος ύφεσης και συνενόησης, 
ύστερα από την ιστορική συμφω­
νία Ρήγκαν-Γκορμπατσώφ του πε­
ρασμένου Δεκεμβρίου. Οι δύο 
ηγέτες τάσσονται υπέρ της υιοθέ­
τησης διαδικασίας για την απομά­
κρυνση των τακτικών πυρηνικών 
όπλων, όπου υπάρχουν στη Βαλ­
κανική, καθώς και την δέσμευση 
μη εγκατάστασης νέων πυρηνικών 
όπλων.

Καλούν ταυτόχρονα και τις άλ­
λες Βαλκανικές χώρες να υιοθε­
τήσουν την παραπάνω πρόταση 
και να εργαστούν για την υλοποί­
ησή της».

της Ομάδας σ’ αυτή τη σύνοδο 
είναι η εξέταση της μεθόδου 
«ΟΝΕ—STOP—SHOPPING» 
για εφαρμογή της τόσο τις υφι­
στάμενες όσο και στις μελλον­
τικές διεθνείς τηλεπ/κές 
υπηρεσίες και κυρίως της υπη­
ρεσίας των δικτύων DATA. Με 
αυτή την μέθοδο επιδιώκεται να 
βρεθεί και να καθιερωθεί διαδι­
κασία με την οποία ένας χρή­
στης διεθνών τηλεπ/κών 
υπηρεσιών να μπορεί να εξυπη­
ρετείται απο ένα και μόνο ση­
μείο μιας χώρας χωρίς να 
χρειάζεται να επικοινωνεί με 
τους Τηλεπ/κούς Οργανι­
σμούς, των άλλων χωρών για 
το ίδιο θέμα, π.χ. μια Τράπεζα 
που έχει παραρτήματα σε διά­
φορες χώρες της Ευρώπης θα 
μπορεί, όταν η μέθοδος αυτή 
υιοθετηθεί, να απευθύνεται στον 
«ΟΤΕ» ενός μόνον κράτους και 
να λύνει τα προβλήματα της. Η 
αξία και χρησιμότητα αυτής 
της καινοτομίας είναι προφα­
νής για τους χρήστες. Γι’ αυτό 
και ο ΟΤΕ ενισχύει όσο μπορεί 
τέτοιες επωφελείς για το Κοινό 
πρωτοβουλίες και προ­
σπάθειες.

Στη σύνοδο αυτή που αρχίζει 
στο ξενοδοχείο GALAXY στις 
10 π.μ. και θα διαρκέσει μέχρι 
την Παρασκευή, συμμετέχουν 
24 εκπρόσωποι απο 12 χώρες 
της Ευρώπης με ανάλογη εκ­
προσώπηση του ΟΤΕ με στελέ­
χη του.

λ
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μικρές αγγελίες
' ' ..'Λ.1

μικρές αγγελίες
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυγείο 

παντοπωλείου. Τηλεφωνείστε από 9-1
και 5-8 στο 235.198. 
(Π971) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στου Τσαλικάκη μέσα στο 
χωριό, οικόπεδο 1000 μ2 περίπου πά­
νω στην άσφαλτο. Τιμή 6000 δρχ. το 
μ2. Τηλ. 259.474 (σπίτι) 226.569

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλούνται α) Οκτώ ποδή­
λατα θαλάσσης. β)Πέντε κανώ θαλάσ­
σης. γ) Οκτώ γουϊντσερφ «Μιστράλ», 
«’Αλφα», «Χάι Φλάι», δ) Κρις-κραφτ 
(ταχύπλοο) με ταπετσαρίες παντού 
μέσα, μάκρος 4,80 μ., τύπος μηχανής 
εξωλέμβια SUZUKI 75 HR (άλογα) ιν- 
τσέξιον, με καινούργιο τρέιλερ. Όλα 
είναι σε άριστη κατάσταση. Τιμή ευ­
καιρίας. Πληροφορίες τηλ. 252.452, 
ώρες από 5.30 -7.30μ.μ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στα Καλέσσα οικόπεδα 
εντός οικισμού. Τηλ. 281.747 από
0900-14.00 
(Π11) 1-10

(Π26) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 1602. Πληροφ. τηλ.
250.301
(Π25) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα με πρόσοψη 
3,50μ. (βιτρίνα) και βάθος 7μ στο ισό­
γειο της πολυκατοικίας της οδού Δω- 
δεκανήσου 11 (πρώτη πάροδος 
Ιερωνυμάκη ■ παράλληλος Λεωφ. Δη­
μοκρατίας), κατάλληλο για κάθε ε­
παγγελματική χρήση από τον 
ιδιοκτήτη σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφ. 
τηλεφ. 282.059 πρωί και 220.756

(γραφείο). 
(Π982) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό αυτοκίνητο αγρο­
τικό ISUZU Κ.Β. 41 με διπλό διαφορι­
κό, μοντέλο ’82. Τιμή 1.400.000 Τηλ. 
226.569 (γραφείο) 225.366 (σπίτι)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUPER MARKET 
στην περιοχή Κόκκινη Χάνι, έ­
τοιμο για δουλειά. Πελατεία 
εξασφαλισμένη. Μόνο σοβα­
ρές προτάσεις. Τηλ. 227.707 
πριν το μεσημέρι. 228.491 με­

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ επαγγελματίες σερβητό- 
ρες για το HIANORESTAURANT «Α-
ΓΡΟΚΤΗΜΑ» για 
απασχόληση. 
ΤΗΛ.260313-259586 
(Ζ-181)

μόνιμη

1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργαστούν 
τις ελεύθερες ώρες που διαθέτουν, 
προωθώντας τα είδη μας που είναι ε­
σώρουχα ανδρικά, γυναικεία, παιδι­
κά, νυχτικά, πυζάμες, ρόμπες, 
μπλούζες κολεγίου, φορέματα, φόρ­
μες, κολάν κ.λ.π. Ποσοστά 50%. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επιπλωμέ­
να για φοιτητές. Τηλ. 252.524.
(Ε557) 1-3

(Π981) 1-6

τά το μεσημέρι. 
(Π902)

256.985.
(Ζ158) 1-8

1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στο κεντρικό­
τερο μέρος της πόλεως, στην αρχή 
της οδού 1866 (Μεϊντάνι). Πληροφο­
ρίες τηλ.235380 ώρες 8-10 π.μ., 1-5

7-9μ.μ. 
(ΠΙΟ) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) ένας κόφτης επεξερ­
γασίας μαρμάρων, διαμέτρου 1,20 (υ­
δραυλικός). 2) ένας κόφτης μικρός 
διαμέτρου 0,60. 3) ένα κομπρεσέρ Α-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εργοστάσιο 2000 τ.μ. επί 
οικοπέδου 7 στρεμμάτων νέα οικοδο­
μή, κατάλληλη για βιοτεχνία ή βιομη­
χανία. Τηλέφ. 284.163

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα καινούργιο, ά- 
ριστης κατασκευής, 110 τ.μ., στον 4ο 
όροφο, με πρόσοψη μέσα στο πάρκο 
Θεοτοκόπουλου, ετοιμοπαράδοτο.
Τηλέφωνα 283.134 ή 283.934.
(Π768Ϊ ι.2ο

Η «ΒΙΟΣΦΟΤ» Α.Ε, ζητεί ένα 
άτομο στο τμήμα της σφυρη­
λασίας να ειδικευθεί σαν 
πρεσσαδόρος. Εργασία πεν­
θήμερος.
Τηλ.224347-224993.
(Ζ-180) 1-4

μ·μ· 
(Π-29)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση έτοιμα ενδύμα­
τα. Επί της Καλοκαιρινού 186 μεγά­
λος χώρος 120 τ.μ. 70 πατάρι.
Σοβαρές προτάσεις 283.472

(Π794) 1-15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ηλεκτρονικό εργαστήριο 
με σταθερή πελατεία. Τηλ. 255.808.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Μερσεντές 200 
σε άριστη κατάσταση. Τηλ. 253.023 - 
250.136 από 8-4μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη πωλήτρια, 
γνωρίζουσα καλά Γερμανικά, Αγγλι­
κά, Γαλλικά. Πλ. Καλλεργών 3-4. Τηλ.

ΑΠΟ γραφείο ενοικιάσεως αυτοκινή­
των ζητούνται 2 άτομα νεαροί ή κο­
πέλες, με διαθέσιμο χρόνο, να μιλούν 
τουλάχιστον αγγλικά καλά και να έ­
χουν δίπλωμα οδήγησης. Επίσης ζη­
τείται άτομο που να μιλά αγγλικά και 
να μπορεί να εξυπηρετήσει και το 
σέρβις αυτοκινήτων με λίγες μηχανι­
κές γνώσεις. Πληρ. 242.669 ώρες 
γραφείου και 231.832 από 3 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο ανεξάρτητο 
με κουζίνα και λουτρό σε διαμέρισμα 
3άρι (στα άλλα δύο δωμάτια μένουν 
2 φοιτητές των ΤΕΙ). Βρίσκεται κοντά 
στο κέντρο της πόλεως (Καπετανά- 
κειο) δίπλα στη πλατεία Ελευθερίας 
Πληροφορίες 287.472 (στις ώρες 1
π.μ. έως 11 μ.μ.). 
(Ε556) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα 4 
κυρίων δωματίων. Οδός Καπποδι- 
στρίου 31 τηλ. 233.419.
(Ε555) 1-3

1-2
(Π29) 1-5

(Π822) 1-12

(Π969) 1-10

(2157) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι διαμέρισμα στη 
Λ.62 Μαρτύρων, δίπλα στη στάση Κα- 
μινίων. Τηλ. 254.929.
(Ε554) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο ξεβραχισμένο 9 
περίπου στρεμμάτων επί της Εθνικής 
οδού Αγ.Νικολάου-Σητείας στο 8ο χι- 
λιομ. απο Αγ.Νικόλαο τηλ.0841/24383

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΑΛΦΑ ΡΟΜΕΟ ΣΠΡΙΝΤ 78 
HP., ατρακάριστο 40.000 χιλ. Πληρ. 
τηλ. 283.472
(Π8) 1-5

ΤΛΑΣ συρώμενο (αυτόματο). 4) μία 
κλούβα VW TRANSPORTER 1600 ει­
σαγωγής σε καλή κατάσταση. Πλη­
ροφ. τηλ. 250.463

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD CORTI­
NA από πρώτο χέρι, λόγω αναχωρή- 
σεως στο εξωτερικό. Τηλ. 250.021 
από 9 π.μ. - 5 μ.μ.

286.028 
(Ζ149) 1-6

(Π973) 1-10

και 031/826746
(Π-27) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητοΡΙΑΤ 124 λόγω 
στράτευσης στην τιμή των 550.000 
δρχ. και με ευκολίες. Τηλ.226839.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 καταστήματα στην 
οδό 1878 αρ. 4-6 το ένα 75 τ.μ. με πα­
τάρι 40 τ.μ., το δεύτερο 51 τ.μ. με πα­
τάρι 30τ.μ. και με συνεχόμενη 
αποθήκη 55 τ.μ. Τιμή για έκαστο 
8.000.000 Πληρ. τηλ. 223.977 - 286.405 
ώρες γραφείου.

(Π978) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίοτες μαρμάρων (το- 
ποθέτες - κόφτες). Τηλ. 227751 οικίας 
από 08.00 - 22.00 και 232541 κατάστη­
μα, μέχρι 08.30.

Τουριστικό γραφείο
NOUVELLES FRONTIERES 

ζητά υπάλληλο με γνώσεις 
καλές της Γαλλικής και Ιταλι­
κής γλώσσας. Τηλ. 220.782
(Ζ166) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα καινούρ­
γιο πολυτελούς κατασκευής 3 υπνο­
δωματίων, οδός Μ. Πρεβέλης 50 τηλ. 
227.772 - 243.444

(Π-28) 1-5
(ΠΠ7) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB με ORIGINAL 
θέματα. Εξασφαλισμένη πελατεία, σε 
λογική τιμή. Επί της Αβέρωφ, όπισθεν 
Νέο Παρίσι - Μανουσογιάννη 19. Τηλ.
281.593.
(Π19) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Χερσόνησο πολυτελές 
διαμέρισμα 75 μ2, τριών κυρίων δω­
ματίων, χωλ, κουζίνα, λουτρό, τζάκι 
κ.λ.π. κατάλληλο και για επαγγελμα­
τική στέγη, λόγω θέσεως (Α- όροφος, 
κεντρικός δρόμος άνωθεν σούπερ 
μάρκετ GALAXY. Πληροφ. τηλ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε άριστη κατάσταση 
φούσκα απορροφητήρα 2 μ χ 60, Μο­
τέρ απορροφητήρα, Πλατό Μαντεμέ- 
νιο, Γύρος μικρός. Πληρ. τηλε.

223.839 ■ 223.977
(Π6) 1-10

260.431.
(Π18)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στις Πατέλ­
λες, πίσω από το Ηρώον Μπαντουβά. 
Πληροφ. τηλ. 286.442

1-5 (Π5) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ θάλαμος συντήρησης 
κατάψυξης 2x1,80x0,90, μια ηλε­
κτρική ζυγαριά 15 κιλών, μία κορδέ­
λα κρεοπωλείου. Τηλ. 257.631.
(Π17) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία εντός της 
πόλεως Ηρακλείου με πρόσοψη σε 
κεντρική λεωφόρο, διαμπερής, κατα­
σκευής 1973. Δεκτές προσφορές τηλ.
238.063, 288.687 10-2, 5-9 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βέσπα 200CC σε αρίστη 
κατάσταση και SUZUKI Χ7250 επίσης 
σε αρίστη κατάσταση. Τιμές ευκαι-

(Π996) 1-7

ρίας. Τηλ. 0834/61.124.
(Π16)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι
1-3 

μάρκας
KAVASAKI K.L.R. σε καλή κατάστα­
ση. Τηλ. 821.166 ώρες καταστημάτων.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 284 τ.μ. στην πε­
ριοχή Μασταμπά, Σμπώκου και Ελευ- 
θεραίου γωνία με πρόσοψη 20 μ. 
εκατέρωθεν. Συντελεστής δόμησης 
1,2 με πρασιά. Τηλ. 259.836 από 3-8

(Π 15) 1-4

μ.μ.
(Π3) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα μάρκα 
Ι.Τ.ΥΑΜΑΧΑ 250C.C. μοντ. 83 σε πο­
λύ καλή κατάσταση. Ευκολίες πληρω­
μής. Τηλ. 239.277.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεατομηχανή CANDY 
22άρα και μια 32άρα, δύο πάγκοι, 
τσιγγέλια και ένα καντάρι 300 κιλών. 
Τιμή 170.000 δρχ. Τηλ. 258.109

(Π 14) 1-3
(Π2) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο μέσα στον οικι­
σμό Γουβών. Πληροφορίες στο τηλ. 
238.139 βράδυ. Κάλυψης 70%.
(Π362) ΐ-ΐο

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μπαουλοντίβανα τεμ. 3 
από σουηδικό ως και πολυθρόνα κρε­
βάτι σε άριστη κατάσταση. Πληροφο­
ρίες τηλέφ. 242.097 9-1 πμ.
(Π925) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη MERCEDES 
123 σε άριστη κατάσταση, AIR 
CONDITIONED, υδραυλικό τιμόνι, 
πολλά έξτρα. Τηλ. 229.025 ώρες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ανθοπωλείου 
με εξασφαλισμένη πελατεία, για λό­
γους υγείας. Τηλέφ. 225.536.
(Π926) 1-5

γραφείου. 
(Π755) 1-Κ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα από 200 μ2 και 
μέχρι 500 μ2, εντός του οικισμού Γου- 
βών Πεδιάδος. Κάλυψη 70%. Πλη­
ροφ. τηλ. 0897-41.294

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SUBARU 600

C.C. σε αρίστη κατάσταση, περασμέ­
νο από ΚΤΕΟ. τηλ. 225.536, ώρες 
γραφείου.
(Π927) 1-5

(Π957) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB. Αριθμός θε­
μάτων 1000 καλής εταιρείας. Σε άλλη 
περίπτωση δεχτός συνεταιρισμός. Η 
επιχείρηση ελέγχεται με κομπιούτερ. 
Δεχτές μόνο σοβαρές προτάσεις.
Τηλ. 253.653 
(Π956) 1-12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT 1986 17.000 
χιλ., κόκκινο με συναγερμό, COM- 
PRA. Ηλεκτρικά παράθυρα, μπρος πί­
σω, ηλεκτρικές αυτόματες 
κλειδαριές, ραδιομαγνητόφωνα, και 
ενισχυτή 150W, ηλεκτρική κεραία. 
Τηλ. 237.556. Από 5-8 μ.μ.
(Π13) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός σχεδίου 
το 1 στη Λ. Ιωνίας τα άλλα στο Π. Α­
τσαλένιο στο παλιό σχέδιο τηλ.
239.562 
(Π1) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ουζερί με εξα­
σφαλισμένη πελατεία στο κέντρο του
Ηρακλείου. Πληροφ. 224.045 
(Π985) 1-5

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
«ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ» 

Χανιώπορτα - Τηλ.255.969 
Θέλετε να πουλήσετε το οικόπεδο, 

το διαμέρισμα ή την μονοκατοικία 
σας; Αναλαμβάνομε την πώληση των 
υπέυθυνα σε μικρό χρονικό 
διάστημα.
«ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ», συμφέρουσες αγο­
ραπωλησίες. Τηλέφωνο 255.969.
(Π841) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ρούχων με το 
εμπόρευμα ή χωρίς, σε κεντρικό ση­
μείο της πόλης, γωνιακό και με μεγά­
λη αποθήκη, κατάλληλο και για 
βιοτεχνία. Τηλ.287.492 (ώρες κατα­
στημάτων), 221.309 (4μ.μ. - 7μ.μ).
(Π778) 1-15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Ένα ζευγάρι ε­
ξατμίσεις εργοστασιακές του 
καινιούργιου μοντέλου (Υ- 
PVS) και ένα ζευγάρι κυλιν- 
δρομπίστονα σε καλή κατά­
σταση για μηχανή RD 350 
Στρίγγλα. Πληροφ. τηλ. 
257.177 κ. Γιώργο από
5μ.μ.-12 μ.μ. 
(Π965) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό ταξί AUDI 80 C.C. σε 
πολύ καλή κατάσταση. Πληρ. 284.407
από 1-8 μ.μ. 
(ΠΠ960) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
SUBARU πουλμάκι επιβατικό μικτής
ΧΡήσεως. Τηλ. 771.262
(Π964) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φαρμακείο σε κεντρικότα­
τη θέση κωμοπόλεως Ηρακλείου έ­
δρα Κέντρου Υγείας με σταθερή και 
αξιόλογη πελατεία. Πληρ. τηλ. 223964 
ή 243954.

(Π 14) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα Φόρτ Τράνσιτ μον­
τέλο 81-82, ατρακάριστο περασμένο 
από το ΚΤΕΟ σε άριστη κατάσταση. 
Τιμή λογική. Πληροφορίες τηλ. (0893)
31.092.
(Π995) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστική επιχείρηση επί 
της οδού Ιδομενέως 32. Τηλ. 255.191,
255.256, από 7-12μ.μ. 
(Π936) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο επιβατικό 
SIMCA HORIZON σε αρίστη κατάστα­
ση. Δεκτός κάθε έλεγχος. Τηλ.
280.374.
(Π586) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο DATSUN 120 Υ. 
μοντ. 1976 σε καλή κατάσταση περα­
σμένο από ΚΤΕΟ πληροφ. 225.185. 
Πρωινές ώρες.
(Π984) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμά 70 τ.μ. σε τιμή 
ευκαιρίας, μόνο απολύτως μετρητοίς.
Τηλ. 230.834.
(Π790) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ρεστωράν - τα­
βέρνας σε καλό στέκι. Τριγύρω ξενο­
δοχεία, Κόκκινη Χάνι. Τηλ.761.328.
(Π430) 1-25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση γυναικείων εν­
δυμάτων. Τιμή 2.000.000 δρχ. (μόνο το 
εμπόρευμα). Τηλ. 259.913 από 2-5 μ.μ.
(Π799) 1-12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοδομή διόροφη στις 
Μεσαμπελιές 164 τ.μ. περίπου ο κά­
θε όροφος και με γκαράζ. Τηλ.
284.121 - 235.670.
(Π803) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD 
ESCORT σε άριστη κατάσταση περα­
σμένο από ΚΤΕΟ. Δεκτός κάθε έλεγ-
χος. Τηλ. 228.461. 
(Π988) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΠΕΖΟ 305, 
1.300 κυβικά σε άριστη κατάσταση, 
περασμένο από ΚΤΕΟ. Δεκτός κάθε έ-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί, μάρκας TOYOTA, τηλ:· λε.Υχρς. Τηλ. 228.461.
228.342.
(Π928)

(Π9871 1-5
1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στο κεντρικό­
τερο μέρο της πόλεως, στην αρχή της 
οδού 1866 (Μεϊντάνι). Πληροφορίες 
τηλ. 235.380 ώρες 8-10 π.μ. και 1-5 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TELEX. Πληροφορίες
ιηλ.283.150 
(Π387)

230834 - 238.139
1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA 350 κ. σε καλή
(Π24) 1-2 κατάσταση. Πληροφορίες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο οικόπεδο έ­
ναντι Κολυμβητηρίου. Τηλ. 242.057.
(Π502) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MITSUBISHI 
GALLANT S, 1.600 C.C. μοντέλο 78, 
σε άριστη κατάσταση. Πληροφορίες 
κ. Λυπάκη, τηλ. 242.680 - 225.836.
(Π871) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα των δύο 
υπνοδωματίων σε ανεργειρόμενη οι­
κοδομή στο στο Μασταμπά, διαμπε­
ρή με μπαλκόνια και ημιϋπέθριόυς 
χώρους μπρος και πίσω. Τηλ.239305.
(Π872) 1-11

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Λαγκάδα» Ση- 
τείας (ανατολικά του Μακρύ Γιαλού) 
έκταση 500 στρεμμάτων. Πληροφο­
ρίες τηλέφωνο 284.091.
(Π840) 1-10

(2174) 1-6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Μπάρμαν και λαντζέρισ- 
σα για καφετέρια στο κέντρο του Η­
ρακλείου. Πληροφ. τηλ. 237556 από
9-10 π.μ. και 2-5 μ.μ. 
(2175) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ή τεχνίτης για φα­
νοποιείο αυτοκινήτων. Πληροφ. Σερ­
ρών 5 Πατέλλες, τηλ. 224574.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα σοβαρά 
και υπεύθυνα ομιλούντα του­
λάχιστο μια ξένη γλώσσα, για 
να εργασθούν σε τουριστική 
επιχείρηση. Πληροφ. Λ. Ικά­
ρου 40 τηλ. 241.822.

1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσ :ιέρα στη θέ­
ση Ξηροπόταμος πλήρως επιπλωμέ­
νη για ένα ζευγάρι ή 2 κορίτσια. Τηλ.
250819.

(Ε 457) 1-15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ανεξάρτητα επιπλω­
μένα δωμάτια με κουζίνα, ψυγείο και 
τηλέφωνο, κατάλληλα για φοιτητές. 
Πληροφορίες τηλ. 281480.

(2172) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για τεβέρνα. Τηλ.
(0897) 41325.

(Ζ 112) 1-12
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υφάντριες να δουλέ­
ψουν στο σπίτι τους με δικό τους αρ­
γαλειό. Πολλοί καλοί όροι
συνεργασίας. Τηλ. 251803. 
(7170) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής ή λογίστρια διά 
γραφείον σοβαρής επιχείρησης. Πεν­
θήμερος εργασία, συνεχές ωράριον 
Πληροφ. τηλ. 243.637 ώρες γραφείου. 
(7168) i.r

Από Τεχνική εταιρία Ανελκυστήρων 
ζητούνται βοηθοί. Πληροφορίες τηλ. 
282.757 8-8.30 και 3-3.30

INTER RENT Ζητούνται δύο κοπέλες 
με γνώσεις Λογιστηρίου, αγγλικά, 
γερμανικά. Προϋπηρεσία θα ληφθεί 
υπ’ όψιν. πληροφ. INTER RENT, 
ejpress S.A. 25ης Αυγούστου 76
Ζ142) . 1—6

ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟΝ ΑΝΤΡΙΠΡΟΣΩΠΕΙΩΝ

ΤΣΑΦΑΝΤΑΚΗ

(Ε 480) 1-8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ- 
σονιέρες και δωμάτια σε καινούργια 
οικοδομή με κεντρική θέρμανση, ψυ­
γεία, κουζίνες, μόνο για αγόρια φοι­
τητές. Τηλέφωνα 223020 ■ 228836 ·
227817.

(Ε 462) 1-10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο καινούργιες 
γκαρσονιέρες στο ύψωμα Σταυρωμέ­
νου (κοντά στα ΤΕΙ), οδός Κάλχα.
Τηλ. 253251 · 251922.

(Ε 467) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή για κουμπότρυπες 
DURKOPP και 2 ραπτομηχανές επαγ­
γελματικές σε αρίστη κατάσταση.

τηλ.232.520 καθημερινά 4 έως 6 μ.μ.
(Π905) 1-10

Πληρ. 286.729 · 235.263 
(Π23) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός μεταξύ 
Παχ. Άμμου Καβουσίου 5.511 τ.μ. με 

240 μικρές ελιές και νερό εντός, ή και 
ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ με οικόπεδο στο Η­
ράκλειο. Τηλέφωνα: 237.266 ■ 285.938 
- 288.483 κ. Ρεμεδιάκη.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εξοπλισμός για Μπου­
τίκ, σκαλιέρες και πάγκος. Τιμή ευ­
καιρίας. Τηλ. 282661.

(Π 959) 1-6

(Π22) 1-5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 200, 300, 400 
και 500 τ.μ. στο Μεγάλο Λάκο Γαζίου.
Τηλ. 227.890 
(Π21) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2.000 τ.μ. επί της 
Εθνικής οδού (κόμβο περιοχής Γου­
βών) με άδεια 12 επιπλ. διαμερισμά­
των. Τιμή 8000 δρχ. το τ.μ. Τηλ.
257.944.
(Π20) 1-8

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Εις κεντρικό σημείο πωλείται κατά­
στημα εσωρούχων και σε τιμή ευκαι­
ρίας. Τηλ.280966 απο 9-12 π.μ. 6-8 μ.μ.
(Π-933) 1-8

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3άρια διαμπερή σε υπό 
ανέγερση πολυκατοικία στις Πατέλ­
λες. Πληροφορίες στα τηλέφωνα 
238.139 πολύ βράδυ ή όλες τις ώρες 
στο τηλ. 283.150.
(Π361) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα και μικρό 
δυάρι σε πολύ συμφέρουσα τιμή. 
Πληροφ. βράδυ στοτηλ.238.139 ή στο 
287.992 τις λοιπές ώρες.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για να εργασθεί 
σε κοσμηματοπωλείο εντός πόλεως. 
Γλώσσες: Γερμανικά και Αγγλικά. 
Πληροφορ. τηλέφ. 281.471 και 
222.960 (9.30 π.μ. έως 7.30 μ.μ)
(Ζ193) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ επαγγελματίας σερβιτόρος 
για να εργασθεί στο εστιατόριο 
«BLUE SKY» στις Γούβες. Τηλ. 
0897/41.422 από 11 π.μ. - 5 μ.μ. και 
0897/41.262 από 9-12 (βραδυνές).
(Ζ192) 1-12

Η ALICO (AMERICAN LIFE) 
πρόκειται να προσλάβει 2 
στελέχη για να υπαχθούν στη 
δύναμή της με έδρα το Ηρά­
κλειο. Οι υποψήφιοι- ες, πρέ­
πει να είναι 23-35 ετών, 
απόφοιτοι Λυκείου με ευχάρι­
στη προσωπικότητα, κοινωνι­
κοί και με θέληση για 
δημιουργία καριέρας.Τηλ. 
223939, 282782, 9-3 μ.μ.

Ζητά υπάλληλο, ηλικίας 
21-25 ετών, απόφοιτο Λυ­
κείου. Προϋπηρεσία σε εί­
δη τροφίμων θα ληφθή 
υπ’ όψιν. Τηλέφ. 252.739

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 100 μ. 
από το Πανεπιστήμιο, μόνο για φοι­
τητές. Τηλ. 282045 ώρες κατα-
στημάτων. 

(F4nR' 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι μονοκατοικία 
με αυλή και κήπο στην οδό Μηνά Γε- 
ωργιάδη 60. Πληρφορ. τηλ. 233.029

ώρα 6 μ.μ. 
(Ζ139)

(Ε338) 1-4

1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου στο 
Λιμ. Χερσονήσου στο εστιατόριο «ΚΑ­
ΛΥΨΩ» Τηλ. 0897/22.018 και 0997/ 
41.262 (βραδυνές ώρες).

(Ζ173) 1-9

ΑΠΟ το ΣΟΥΠΕΡ ■ ΜΑΡΚΕΤ 
«ΚΑΣΤΡΟ» Λ. Κνωσού 142, 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλήτριες. Τηλ. 
237549. ώρες καταστημάτων.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 130 τ.μ. 
επί της οδού Παπαναστασίου 210 (Με- 
σαμπελιές) κατάλληλο για οποιαδή­
ποτε χρήση εκτός μηχανουργείου.
Τηλ. 238455.

(Ε521) 1-6

(2191) 1-12
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Μοδίστρα κοπτοράπτρια 
να εργασθεί σε βιοτεχνία γυναικείων 
ενδυμάτων. Πληρ. 258.413

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνολόγος - μηχανολόγος 
μηχανικός άνευ στρατιωτικών υπο­
χρεώσεων. ΚΑΝΤΙΑ ΠΛΑΣΤ. Πληρ. 
228.559 πό 7 π.μ. - 3μ.μ.

(Ζ179) 1-3

(Ζ155) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλες για να ερ- 
γασθούν στην καφετέρια-PUB «ΕΛ­
ΛΗ» επί της οδού Σμύρνης 4, έναντι 
«Μεντιτεράνια». Πληροφορίες εντός

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αίθουσα 375 
τ.μ. κοντά στο Πανεπιστήμιο 
(στο δρόμο προς Φορτέτσα. 
Πληροφ. τηλ. 282045, ώρες 
καταστημάτων.

(Ζ190) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργοδηγός οικοδομικών 
έργων. Πληρ. 238.139 βράδυ. 287.992 
ώρες γραφείου.
(Ζ189) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για βραδυνή ερ­
γασία στην BYB BLUE BIRDS 25 Αυ­
γούστου αρ. 12. Πληρ. τηλ. 222.305 
μετά τις 4μ.μ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες - δεσποινίδες που 
διαθέτουν ελεύθερο χρόνο να προω­
θήσουν στον κύκλο τους μεγάλη συλ­
λογή προϊόντων μας που είναι 
ασυναγώνιστα. Ευκαιρία για ένα κα­
λό μηνιαίο εισόδημα. Πληροφ. για 
ραντεβού στο τηλ. 289.888 ώρες κα­
ταστημάτων. 255.668 μη εργάσιμες

από 5 μ.μ. 
(Ζ 121)

(Ε515) 1-10

1-10

(Ζ188) 1-6
ΕΤΑΙΡΕΙΑ προσφέρει εργασία σε 4 ά­
τομα ανεξαρτήτου φύλου. Προσόντα: 
ηλικία 20-45 ετών, απόφοιτοι Λυκείου. 
Προσφέρονται: Δωρεάν εκπαίδευση, 
υψηλές οικονομικές παροχές και προ­
μήθειες. Καριέρα στους ικανούς και 
φιλόδοξους. Ταξίδια και διάφορα

μπόνους. Για προσωπική συνέντευξη 
τηλεφωνείστε στο 229.175 10-12 κα­
θημερινά.
(2187) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την καφετέ­
ρια (ΡΑΒ) LAPRIMA Ολύμπου 30, Πα- 
τέλλες. Τηλ. 28.11.70 - 28.22.98
(Ζ186) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλακατζήδες. Πληροφ. 
τηλ. 287.803 από 6-8 μ.μ.
(Ζ185) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνέταιρος και μοδίστρα 
για βιοτεχνία. Τηλ. 287.396
(Ζ184) 1-2
Απ’ την Εταιρία Διανομής Παγωγών 

ΑΣΤΥ ζητείται πωλητής οδηγός με δί­
πλωμα γ' Κατηγορίας. Πληροφ. 
256.510 από 8π.μ. - 1 μ.μ.
(Ζ183) 1-10

ώρες. 
(Ζ164) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες, βοηθοί, υδραυ­
λικοί, από την ΥΔΡΟΘΕΡΜΙΚΗ ΗΡΑ­
ΚΛΕΙΟΥ Ακαδημίας 25. Τηλ. 289.702 ■ 
287.193 από 7-9 μ.μ.
(Ζ163) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη κοπτορά- 
φτρια. Βιοτεχνία Γιώργου Παραχερά- 
κη. Τηλ. 253.367.
(2161) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για το εστιατόριο 
ΖΟΡΜΠΑΣ στα Μάλλια για τη θερινή 
σαιζόν. Πληροφ. τηλ. 0897/31.334 - 
31.346 ή με προσωπικό ραντεβού από 
7 π.μ. 7 μ.μ. κ. Καλογεράκη.
(2152) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 1) Δύο οδηγοί για κάβα 
ποτών - αναψυκτικών 2) ανειδίκευτος 
εργάτης 3) επιθεωρητής πωλήσεων 
τηλ. 282.656
(Ζ153) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άνδρας ή γυναίκα απόφοι­
τος -η Τουριστικής Σχολής (Διεύθυν­
ση επιχειρήσεως) για να εργαστεί σε 
ξενοδοχείο στην Ελούντα Μεραμπέ- 
λου. Πληροφορ. στο τηλ. 0841/41.158 
από 4μ.μ. - 6 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο συνεχόμε­
να γραφεία αρίστης κατασκευής 
επί της οδού Αγίου Μηνά 6, έναν­
τι ΙΚΑ. Πληροφ.τηλ. 283223 και
282583.

(Ε333) 1-10

(Ζ156) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ελληνίδα ή κατά 
προτίμηση αλλοδαπή να προσέχει 
μωρό 13 μηνών. Πληρ. Ακαδημίας 22 
τηλ. 286.195

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι επί 
της οδού Δαμασκηνού 27 Μασταμπά.
Τηλ. 289.569. 
(Ε547) 1-3

(2176) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ένα δωμάτιο επιπλω­
μένο με λουτρό, αυλή με καλαμωτή 
και μεγάλο ανθόκηπο στην Ανάληψη 
Χερσονήσου. Τηλ. 227.382 - 259.438

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 130 τ.μ. 
στον Ιο όροφο λουξ κατασκευή με 
τζάκι, στο κέντρο της πόλης. Πλη­
ροφ. τηλ. 258.079 (4-10 μ.μ.)
(Ε5)

(Ε552) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολυτελής μονοκα­
τοικία 120 τ.μ. με δύο λουτρά κήπο και 
πάρκινγ στην Ανάληψη Χερσονήσου.
Τηλ. 227.382 ■ 259.438 
ίΕ551ϊ 1-4

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ενοικιάζεται Bar ■ 
Gelateria με σεζόν στο λιμά­
νι Χερσονήσου, σε κεντρικό­
τατο σημείο του παραλιακού 
δρόμου, πλήρως εξοπλισμένη . 
με το κλειδί στο χέρι τιμή 
2.300.000. (Μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Τηλ. 224.350 από 
6.30 - 9.30 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργια δωμάτια 
για φοιτήτριες, στο Μασταμπά. Τηλ.
259.146.
(Ε546Ι 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι 100 τ.μ. επί ιης 
Παρασκευοπούλου 51 και Καλλιπόλε- 
ως 18 γωνία. Τηλ.237230.

(Ε523) 1-5

Τ (Ε572) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 90 
τ.μ. (καθαρό 80 τ.μ.) στον β' ό­
ροφο, εξωτερικό, με βεράντα, 
σε νέα πολυκατοικία επί της 
Λεωφ. Εθνι. Αντιστάσεως. Υ­
πάρχει και η δυνατότης αγο­
ράς (ιδιαιτέρως) μικρής 
αποθήκης στο υπόγειο της 
πολυκατοικίας. Πληροφορίες 
τηλ. 286.584 μεσημεριανές ώ-
ρες 2-5.
(Π 714) 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 98 τμ. 
α' ορόφου στην οδό Γερωνυ- 
μάκη 7. τηλ. 227.751 από
8.00-22.00 
(Π12) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός νυχτερινού 
κέντρου. Περιέχει: 6 ηχεία, 500 δί­
σκους, διάφορα φωτιστικά, υαλικά 
σκεύη και λοιπά. Πληροφ. DISCO 
RIVER (Λινοπεράματα, απέναντι από 
ξενοδοχείο Απολλώνεια ή Ακτή 
Ζεύς), κ. Αντώνιος Αλεξόπουλος 8-2 
βραδυνές ώρες.
(Π992) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MITSUBISHIS 
λάνσερ μοντέλο ’79 τηλ. 250.654.
(Π991) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτική έκταση (ελιές, 
αμπέλια) στην περιοχή Αρκαλοχω- 
ρίου ■ Λευκοχωρίου. Τηλ. (01) 5821978 
■ 5820821, κ. Πουλάκη Γιάννη.
(Π321) 1-30

(Π359) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 180, 200, 300 
κλπ. τετρ. μέτρων στη Γιόφυρο πίσω 
από τα παλαιά ΚΑΤΕΕ, μόνο προς 
4.000 δρχ. το τετραγωνικό. Για επί τό­
που επίσκεψη τηλέφ. 251650 και
284140.

(Π 762) 1-15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ FIAT 128 ΜΠΕΡΛΙΝΕΤΑ, 
ηλεγμένο από ΚΤΕΟ, με ζάντες αλου­
μινίου, φαρδειά λάστιχα, μεταλλικό 
χρώμα, 680.000 δρχ. 2) FIAT 127 δί­
πορτο, ηλεγμένο από ΚΤΕΟ, ’78 μον-'’ 
τέλο, μεταλλικό χρώμα, 580.000 δρχ.
Τηλ. 282.712 ■ 260.039. 
(Π816) 1-12

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΓΡΑΦΕΙΑ
ΕΙΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΝ 

Ετοιμοπαράδοτα και υπό κατασκευήν 
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε.
Πληροφορίες: κ. μαμουλακης πολιτ. Μηχ)κός

Τηλ. 223977 — 223839
(Πλατ. Κορνάρου - 1886 γωνία)

Παρά αποθήκης ψιλικών ζητείται πω- 
λητής για εντός και εκτός Ηρακλείου. 
Θα προτιμηθεί ο έχων αυτοκίνητο. 
Τηλ. 225.652 από 9 π.μ. - 3μ.μ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες αλουμινο- 
κατασκευών - σιδηροκατασκευών 
εντός και εκτός Ηρακλείου. Πλη­
ροφορίες Γ. ΜΠΟΡΜΠΟΥΔΑΚΗ, 
τηλέφωνα 288406 - 289369.

(Ζ 980) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ένα δωμάτιο και κου­
ζίνα με ελεύθερο χώρο για κορίτσια 
ή αγόρια στην οδό Μιχελιδόπαπα 12 
(τέρμα της Άλμπερτ) εντός Ηρα­
κλείου. Τιμή συμφέρουσα. Τηλ.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ παραχωρείται γραφείο 
60μ2 κατάλληλο για τουριστικό γρα­
φείο χωρίς αέρα και με χαμηλό ενοί­
κιο. Πληροφ. τηλ. 242669 ώρες 
γραφείου, και 231832 μετά τις 3 μ.μ.
(Ε330) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο καταστήματα 
150 τ.μ. στις Μεσαμπελιές Δειλινών.

(Ζ182) 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργασθεί πρωι­
νή βάρδια, ομιλούσα τουλάχιστον μια 
ξένη γλώσσα από την καφετέρια - πι­
τσαρία πολυτελείας «KRI - KRI», Εθνι­
κής Αντιστάσεως 99. Τηλ. 228.354 ■

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας με προϋπηρεσία 
CORALI EACH RESTAURANT 
TAVERNA. Τηλ. 0834/93.279 Ρέθυμνο. 
(2178) vs

283.923 
(Ε585) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 δωμα­
τίων στο Μασταμπά, Λάππας 14. Τηλ.
258.159
(Ε584) 1-6

220.757 
(Ζ912) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά του Τουριστικού Γρα­
φείου CRETAN HOLIDAYS Κ. ΜΠΑΝ- 
ΤΟΥΒΑΣ Α.Ε. Δ/νίς ομιλούσα την 
Γερμανικήν και έχουσα πολύ καλές 
γνώσεις δακτυλογράφου (Ελληνικά & 
Γερμανικά). Πληροφ. κ.Τσακαλάκης.
Τηλ. 241.350, 224.024

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλύστης αυτοκινήτων πε­
πειραμένος. Τηλ. 821207 πρατήριο 
αυτοκινήτων Βασιλάκη, Γάζι.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο διαμέρι­
σμα, 2άρι στην οδό Δρακοντοπούλου 
21 Β. Τηλ. 280.747 ■ 0897/31.294.

(Ζ167) 1-5

(Ζ 123) 1-10 (Ε583) 1-2

Α ΛΥΔΑΚΗΣ · Γ ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ
ΔΙΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Μ.Π.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ

— Άνεσις χώρων
— Φινίρισμα κατασκευής
— Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων
— Αποθήκη - γκαράζ
— Εξώστες πλάτους άνω του 1.80 μ.
Πληροφ. Πλατ. Ελευθερίας και Αβέρωφ γωνία 

Τηλ. 289926 — 228540

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

Αρίστης κατασκευής 
Πληροφορίες:

Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ
Αρχιτέκτονα Μηχανικό 

Τηλ. 289550 και 243709

Τηλ. 239712.
(Ε329) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ως ρετι­
ρέ, ανεξάρτητη, πλήρως επιπλωμένη
κοντά στο κέντρο.
τηλ.220190.

(Ε336)

Πληροφ.

1-4

ΠΑΡΑ ΤΗΣ ΑΡΤΟΠΟΙΙΑΣ 
ΖΑΧΑΡ/ΚΗΣ

ΛΕΜΠΙΔΑΚΗ Α.Ε.
Ζητούνται για ολική ή μερική 
απασχόληση σε πρωινό ή α­
πογευματινό ωράριο, α) Αρ­
τεργάτες και βοηθούς β) 
Ζαχαροπλάστες και βοηθούς. 
Πληροφ. τηλέφ. 242.070 από 
8 το πρωί έως 3 το μεσημέρι.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ισόγειο 70 
τ.μ. με δύο καμπινέδες στην οδό 
Ντεντιδάκηδων 13 έναντι Πολυκλινι- 
κής.Τηλ. 287976.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία κατάλληλη για 
γραφεία ή επαγγελματική στέγη 
στην οδό Αρχ. Μακαρίου 36, απέναν­
τι στο νέο συγκρότημα Δημοσίων 
Γραφείων. Πληροφ. τηλ. (01) 7713779 
• (01) 7727711 απόγευμα, και 284530.

(Ε337) 1-8

Ε526) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο δωμάτια με κου­
ζίνα επι της οδού Χριστομιχάλη 57 
παλαιό ΚΑΤΕΕ (Γιόφυρο) Τηλ.251425
(Ε-561) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 υπνοδω­
ματίων, χωλ, σαλοτραπεζαρία, με 
θέρμανση στην οδό Μίνωος 86 πιο 
πάνω απ’ το ξενοδοχείο «ΑΠΟΛ­
ΛΩΝ». Τηλ. 256.226 2-5 μ.μ. και μετά 
τις 8 ή στο κατάστημα παιδικών Μίνω­
ος 86 τις υπόλοιπες ώρες.

(Ζ162) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά οικόπε­
δο εντός σχεδίου πόλεως Η­
ρακλείου στις περιοχές του 
1,8, ή στο Λιμάνι Χερσονήσου. 
Διατίθεται ποσόν δρχ. 
10.000.000. Πληροφ.πρωί 
10-12 στο τηλ. 233438.

(Ζ169) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι για φοιτητές
Περγάμου 22 Θέρισσος. Τηλ.252865
(Ε-559) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαρσο-
νιέρα Τηλ.252509. 
(Ε-558) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι διαμέρισμα επι­
πλωμένο χωρίς κοινόχρηστα για φοι­
τήτριες επί της οδού Βίτσι 52. (Πόρος)
Τηλ.225282
(Ε-540) 1-2.

(Ε550) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο γραφεία επί της 
Καλοκαιρινού, κατάλληλα για οποια­
δήποτε επαγγελματική στέγη. Τηλ.
711.254 · 221.945
(Ε544) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα τριάρι κα- 
νούργιο στο τέρμα 62 Μαρτύρων.
Τηλ. 257.762 
(Ε543) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργια γκαρσο- 
νιέρα στην οδό Χριστομηχάλη Ξυλού- 
ρη 55 κοντά σχολές ΟΑΕΔ. Τηλ.
287.293 ■ 251.854
(Ε542) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΡΑΦΕΙΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ

ΜΕ ΣΥΓΧΡΟΝΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

• Υλικά ευρωπαϊκής προέλευσης
• Εξώστες πλάτους μεγαλύτερου των 2,5 μέτρων

ΣΤΑ ΚΑΛΥΤΕΡΑ ΣΗΜΕΙΑ ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Κ. ΠΑΓΩΝΑΚΗ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.
Σμύρνης 29, Ηράκλειο - Τηλέφωνο 24.11.92.

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟ ΚΑΙ ΕΜΠΕΙΡΟ συνερ­
γείο (5 κτιστών) αναλαμβάνει τα κτι­
σίματα τούβλων, μπλόκων σε 
περιοχές εντός και εκτός Ηρακλείου 
(συνεργαζόμεθα και με τεχνικά γρα­
φεία). Γρήγορες παραδόσεις, επιμέ­
λεια, εμπειρία. Ευκολίες πληρωμής. 
Πληρ. Τηλ. 237.084 κ. Αλέξη. Ώρες
3-6 π.μ. και 9-12μ.μ. 
(Δ460) 1-10

Χάθηκε την Παρασκευή το πρωί σκυ­
λάκι Γιόρκσαϊρ μικρό μαύρο με καφέ. 
Παρακαλείται ο ευρών όπως το παρα- 
δώσει στη Δ/ση Μεραμβέλλου 16-20 
ή να τηλεφωνήσει στο 225287 και θα
αμειφθή. 
(Δ-461) 1-2

ΕΧΑΘΗ
Μικρή φωτογραφική μηχανή 
αυτόματη CANNON ,στον 
Παιδικό Μπαλντανφάν, την 
Πέμπτη στις 18-2-88 που διορ- 
γάνωνε το ΕΚΗ στο Κέντρο 
«ΛΕΩΝ». Παρακαλείται ό­
ποιος την βρήκε να την παρα- 
δώσει μαζί με το 36ρι φιλμ, 
στην Τσιντάρη Άννα, Λεωφ. 
Καλοκαιρινού 134 Παιδικά 
Κάντυ, να ειδοποιήσει στο 
τηλ. 280546,ώρες καταστημά­
των, ή στο 259660 από 3-5 μ.μ. 
Έχει απεριόριστη σημασία 
για μένα, όπως και το φιλμ 
που για σας είναι άχρηστο.

(Δ459) 1-2

ΜΑΝΙΚΙΟΥΡ ■ ΠΕΝΤΙΚΙΟΥΡ κατ’ 
οίκον, κατόπιν ραντεβού. Πλη­
ροφ. Κα Τζουλιάνα, τηλ. 237710.

(Δ462) 1-3

ΑΘΗΚΕ σκυλάκι ράτσας Πικινουά, 
χρώματος ανοικτού καφέ και μαύρο 
στην περιοχή Ατσαλένιου. Παρακα­
λείται ο ευρών όπως τηλεφωνήσει 
στο 230303 και αμοιφθήσεται.

(Δ455) 1-5
ΧΑΘΗΚΕ σκύλος ράτσας «Κόλλεϊ» 
στην περιοχή Καρτεράς. Ακούει στο 
όνομα «Λάσση». Αμοιβή 5.000 δρχ. σ’ 
όποιον τον παραδώσει. Τηλ.
285003,226958.

(Δ456) 1-5

I ΜΠΕΙΜΠΙ-ΣΙΤΕΡ ΣΕΡΒΙΣ Αν έχε- 
। τε ανάγκη από μια έμπιστη μπέϊμ- 

πι σίτερ τηλεφωνήστε στο 239373 
ή 288570 ή γράψτε μας στο P.O 
BOX 1493, Ηράκλειο.
If you need a baby-sitter call us at
239373 or 288570. 

(Δ 458) 1-5

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, παρακολουθήσεις, κλο- 
παί, διαζύγια, μοιχεία. Θέματα οι­
κογενειακά, οικονομικά, εμπορι­
κά, βιντεοσκοπήσεις, φωτογραφί­
σεις, μαγνητοφωνήσεις. Πλήρης 
ηλεκτρονικός εξοπλισμός. Ανα­
λαμβάνουμε υποθέσεις σε διεθνή 
κλίμακα. Απόλυτος εχεμύθεια. Α­
μοιβή τελευταία. Τηλ. 241522, πλ. 
Κορνάρου 37 (Βαλιδέ Τζαμί). Ηρά­
κλειο Κρήτης.

(Δ 457) 1-25

ΓΙΑ άριστη τοποθέτηση χρημάτων: Α­
γοράστε μικρά δυαράκια ή γκαρσο- 
νιέρες. Αναλαμβάνομε να τα 
ενοικιάσουμε προς 25.000 δρχ. το μή­
να. Τιμή από 2.000.000 δρχ. και πάνω 
και με ευκολίες πληρωμής. Μόνο για 
λίγες μέρες και για σοβαρές προτά­
σεις στο τηλ. 230834, Σάββατο ή κα­
θημερινές από 3 και μετά. Κυριακή
όλη μέρα. 

(Δ 448) 1-10

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφωνα, 
πικ-άπ, STEREO και απλά. Ταχεία εξυ­
πηρέτηση. Τιμή χαμηλή. Τηλ. 253714.

(Δ 453) 1-10

ΜΑΘΗΜΑΤΑ

ΑΓΓΛΙΔΑ «μπέιμπι - σίττερ» ανα­
λαμβάνει να φροντίζει μωρά ή 
παιδιά, στο σπίτι της, όλο το 
24ωρο στον Κατσαμπά. Τηλ.
281254.

(Μ805) 1-3
Πτυχιούχος Παιδαγωγικής Ακαδη­
μίας παραδίδει μαθήματα κατ’ οίκον 
σε μαθητές Δημοτικού. Τηλ.258781 
απο 9 π.μ-1 μ.μ.
(Μ-804) 1-3.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ
ΜΕΣΗΣ ΕΚΠ/ΣΕΩΣ

«ΚΑΜΠΑΚΗ»
Λειτουργούν τμήματα:

• Γυμνασίου
• A’, Β' Λυκείου

• Δ’ Δέσμης
Ιωνίας 39, Τηλ. 233828.

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε 

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

Ευρώπης 1, Τηλ. 221903 
Πληροφορίες: 

ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ
Πολιτικός Μηχανικός

ΜΑΝΩΛΗΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ
Αρχιτέκτων Μηχανικός

1
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Για το περίπτερο στην οδό Ολύμπου

- απάντηση
σε δημοσίευμα της «Π»

Επιστολή ΠΕΘΑΝΕ ΣΤΟ ΠΑΡΙΣΙ 
Ο ΠΟΙΗΤΗΣ ΡΕΝΕ ΣΑΡ

Ακό τον κ. Γ. Αποστολάκη πή­
ραμε την παρακάτω απάντηση σε 
δημοσίευμα της στήλης «Χθες, σή­
μερα, αύριο» στις 10 Φεβρουαρίου 
του ’88.

Αξιότιμε κύριε, στο δημοσίευμα 
σας ισχυρίζεστε ότι δεν εφαρμόζε- 
ται ο Νόμος στην οδό Ολύμπου α- 
ριθμ. 49-51. Και σάς ρωτάμε:

Μήπως υπάρχει κάποιος νόμος 

ΑΠΟ ΤΗΝ INTERAMERICAN
προςφερεται εργασία σε 4 άτομα 

ανεξαρτήτως φύλλου.
ΠΡΟΣΟΝΤΑ: ηλικία 23-45 ετών απόφοιτοι 

τουλάχιστον Λυκείου.
ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΙ: Δωρεάν εκπαίδευση.

Υμηλές Οικον. Παροχές & Προμήθειες.
Καρριέρα στους ικανούς και φιλόδοξους 
Εκπαιδευτικά ταξίδια και διάφορα bonus 
Για προσωπική Συνέντευξη τηλεφωνεί- 

στε στο τηλ. 226.521 10-12 π.μ. κάθε μέρα.

ΛΥΣΕΙΣ ΜΕ ΓΡΑΠΤΗ ΕΓΓΥΗΣΗ 
Αντιπρόσωπος 

THORO WATPROOF FIBATARE 
ΤΣΑΝΤΙΛΗΣ Α.Ε.

Εθνικής Αντιστάσεως 118 Ηράκλειο ■ Κρήτης 
Τηλ. (081) 229.238 ■ 227.176

που να λέει ότι μπορεί το οποιοδή- 
ποτε αυθαίρετο να κλείνει την είσο­
δο των νόμιμων μαγαζιών ή σπιτιών 
αγνοώντας τους πάντες ή μήπως 
μπορεί να καλύπτει την διάβαση 
των πεζών από το πεζοδρόμιο στή­
νοντας με τον νόμο το περίπτερο 
του;

Και μεις αναρωτιόμαστε μπορούν 
να τοποθετούνται περίπτερα στην 

μέση του δρόμου αν όχι στα πεζο­
δρόμια και στις εισόδους μαγαζιών 
και να αποτελούν καρμανιόλες για 
τα οχήματα μα και για τα παιδιά 
που θα προσπαθούν να περάσουν 
μη έχοντας ορατότητα, και εφ’ ό­
σον στο σημείο ακριβώς αυτό γίνε­
ται η στάση του λεωφορείου.

Μετά απ’ όλα αυτά ερχόμαστε να 
πιστέψουμε ότι ο νόμιμος κάτοχος 
της άδειας του περιπτέρου μάλλον 
αγνοεί όλους τους κινδύνους που 
γράφουμε και δείχνει να μην υπο­
λογίζει τις υπογραφές των κατοί­
κων που έχουν μαζευτεί και το 
έγγραφο του πολιτιστικού μας συλ­
λόγου προκειμένου να σταματήσει 
η επικαλούμενη οχτάμηνη ταλαι­
πωρία του.

Τελειώνοντας θα θέλαμε να πού­
με πως δεν ζητάμε να μην στηθεί το 
περίπτερο και να κόψουμε την δου­
λειά κάποιου ανθρώπου απλά ζητά­
με την σωστή τοποθέτησή του.

Για όλα αυτά προσκαλούμε τους 
οποιουσδήποτε υπεύθυνους να εξα­
κριβώσουν το αληθές του δημοσιεύ­
ματος μας.

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΑΓΟΡΑ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ

Ο ΟΤΕ Α.Ε. δέχεται προσφορές για αγορά κατάλληλων οικοπέδων 
προκειμένου να κατασκευάσει κτίρια που θα καλύψουν τις τηλεπικοι­
νωνιακές ανάγκες στους παρακάτω Οικισμόυς:
1. Άγιος Σύλλας Τεμένους
2. Γέργερη Καινούργιου
3. Γούβες Πεδιάδας
4. Έμπορος Πεδιάδος
5. Βώροι Πυργιωτίσσης.

Τα προσφερόμενα οικόπεδα θα πρέπει να βρίσκονται μέσα στα ό­
ρια των Οικισμών που καθορίστηκαν σύμφωνα με τις διατάξεις του 
από 24-4-85 Π.Δ. (ΦΕΚ 181 Δ/3-5-85) και τις αντίστοιχες αποφάσεις του 
κ. Νομάσχη να είναι άρτια και οικοδομήσιμα και να έχουν εμβαδά:

α. Τα προυφιστάμενα της 3-5-1985, 245 μ2 τουλάχιστον
β. Τα υπόλοιπα, 300 μ2 τουλάχιστον.
Όλα τα προσφερόμενα οικόπεδα θα πρέπει να έχουν ελάχιστη πρό­

σοψη 11,00 μ. και ελάχιστο βάθος 18,70 μ.
Στις προσφορές πρέπει να αναγράφονται τα στοιχεία του ιδιοκτή­

τη (ονοματεπώνυμο, διεύθυνση, αριθμός τηλεφώνου κ.λ.π.) ο τίτλος 
ιδιοκτησίας, καθώς και οι τυχόν συνιδιοκτήτες του ακινήτου.

Η ζητούμενη αξία του οικοπέδου πρέπει να εκφράζεται σε δρχ. ανά 
τετραγωνικό μέτρο και όχι συνολικά.

Γίνονται δεκτές προσφορές και περισσοτέρων του ενός ιδιοκτη­
τών γειτονικών οικοπέδων, για να συμπληρωθεί το απαιτούμενο εμ­
βαδόν και οι ελέχιστες διαστάσεις πρόσοψης και βάθος.

Δηλώνεται ότι ο ΟΤΕ δεν πληρώνει μεσιτικά δικαιώματα.
Το μισό του φόρου μεταβίβασης του ακινήτου, τα δικαιώματα του 

Συμβολαιογράφου, τα έξοδα μεταγραφής κ.λ.π. που ανέρχονται συ­
νολικά σε 7% περίπου της αξίας του οικοπέδου, θα πληρωθούν από 
τον πωλητή.

Οι προσφορές θα πρέπει να συνοδεύονται από σαφή τοπογραφι- 
κά διαγράμματα ή σκαριφήματα και να σταλούν σε 15 ημέρες από τη 
δημοσίευση αυτής της ανακοίνωσης στη διεύθυνση: «Συγκρότημα ΟΤΕ 
Ηρακλείου Κρήτης, Οδός Παπαλεξάνδρου 16, Πλατεία Μουσείου 
71110 Ηράκλειο».

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν ν’ α­
πευθύνονται στην παραπάνω διεύθυνση και στο τηλέφωνο (081) 
225099.

ΕΝΑΣ απο τους μεγαλύτερους 
Γάλλους ποιητές, ο Ρενέ Σαρ, 
«ποιητής της πεμπτουσίας του 
ποιήματος» όπως έλεγε γΓ αυτόν 
ο Μωρίς Μπλανσό, πέθανε την 
Παρασκευή σε ηλικία 80 χρονών, 
απο καρδιακή προσβολή.

Ήταν γιός βιοτέχνη και εμφα­
νίστηκε στα γράμματα το 1928 με 
μια ποιητική συλλογή-που αργό­
τερα απαρνήθηκε-με τον τίτλο 
«Καμπάνες στην καρδιά».

Φίλος του Πωλ Ελυάρ, του Αν- 
τρέ Μπρετόν, του Αλμπέρ Καμύ, 
των ζωγράφων Ζωρζ Μπράκ, 
Ματίς, Πικάσο, του γλύπτη Τζα- 
κομέτι κ.α. ο Ρενέ Σαρ αν και ποι­
ητής που προσέγγισε το 
μυστήριο της ποίησης περισσό­
τερο απο κάθε άλλον σύγχρονο 
Γάλλο δεν σταμάτησε ποτέ να 
στρατεύεται και να αγωνίζεται 
για την ελευθερία και την τιμή 
των ανθρώπων.

Έτσι πήρε μέρος χωρίς να φο­
βηθεί τον κίνδυνο στον Ισπανικό 
Εμφύλιο, διηύθυνε τη γαλλική 
αντίσταση στην περιοχή της Βο- 
κλύζ με το ψευδώνυμο «καπετάν 
Αλέξανδρος», πάλεψε για μια α­
πλή φυσική ζωή ενάντια στον τε­

χνολογικό ιμπεριαλισμό και 
μέχρι τα τελευταία χρόνια της 
ζωής του, που τα πέρασε απομο­
νωμένος στο χωριό του Ιλ-σιρ-λα- 
Σοργκ, υποστήριζε το οικολογι­
κό κίνημα ενάντια στα ατομικά 
όπλα.

Το σημαντικότερο έργο του, 
που δημοσίευσε το 1945, είναι τα 
«Τετράδια του Ύπνου» όπου 
συνθέτει το ρεαλισμό και το στύλ 
της καταγραφής ενός πολεμικού 
ημερολογίου, με την ελευθερία 
της ποιητικής γραφής. Αν και 
εντάχθηκε στην ομάδα των σου­
ρεαλιστών και δούλεψε κοντά 
τους, ο Σαρ τους εγκατέλειψε 
ήδη απο το 1934 για να χαράξει 
έναν εντελώς προσωπικό δρόμο 
με τη γραφή του. Μια γραφή που 
αναζητά το μέγιστο νόημα και 
την πυκνότερη έκφραση στον ε­
λάχιστο αριθμό λέξεων, πράγμα 
που δικαιολογεί και το χαρακτη­
ριστικό του συχνά ως «σκοτει­
νού» ποιητή. Χρησιμοποιεί 
αφοριστικές εκφράσεις και οδη­
γεί τον αναγνώστη σε μια αρχέ- 
γονή μορφή ποίησης που 
πλησιάζει τους χρησμούς. Έτσι- 
όπως γράφει ο Ζαν Ονιμούς στη 
«Μοντ»-αναγκάζει τη σκέψη να 
σπάσει τα φράγματα της γλώσ­
σας και της λογικής, να απελευ­
θερωθεί και να αναζητήσει ένα 
άλλο, ανώτερο, νόημα στα 
πράγματα.

Ένα παράδειγμα είναι οι αφο· 
ρισμοί του: «Ο καρπός είναι τυ­
φλός. Το δέντρο είναι που 
βλέπει» ή «Παντρέψου και μην 
παντρευτείς το σπίτι σου» ή ακό­
μα «Μείνε μαζί με το κύμα τη 
στιγμή που η καρδιά του αφήνει 
την τελευταία της πνοή. Θα 
δείς».

Ο Σαρ επηρεάστηκε ιδιαίτερα 
απο τον Ηράκλειτο και χρησιμο­
ποίησε μάλιστα αφορισμούς του 
Εφέσιου φιλόσοφου σαν μοντέλα 
του αλλά δεν υιοθέτησε ποτέ μια 
στάση αρνητική ούτε τον γενι- 
κευμένο σκεπτικισμό πολλών δη­
μιουργών και διανοούμενων της 
εποχής μας.

Στην Ελλάδα δεν έχει μετα­
φραστεί κανένα βιβλίο του, δεν 
είναι όμως και εντελώς άγνω­
στος. Μεμονωμένα ποιήματά του 
που έχουν μεταφράσει ο Τάκης 
Σινόπουλος, ο Γιώργος Θέμελης, 
ο Χριστόφορος Λιοντάκης, ο Θα­
νάσης Νιάρχος έχουν δημοσιευ- 
θεί σε περιοδικά όπως η «Νέα 
Πορεία» ή η «Λέξη» καθώς και σε 
ανθολογίες.

Τον Μάρτιο θα κυκλοφορήσει 
στα γαλλικά απο τις εκδόσεις 
«Γκαλιμάρ» μια ανέκδοτη ποιητι­
κή συλλογή του Ρενέ Σαρ με τί­
τλο «Εγκώμιο μιας ύποπτης» ενώ 
ήδη απο το 1938 έχουν κυκλοφο­
ρήσει τα «Άπαντά» του απο τη 
συλλογή «Πλεϊάντ» («Γκαλιμάρ»).

Αστυνομικό Διήγημα

Το μενταγιόν
που προδίδει

Καθώς το αεροσκάφος 
άρχισε να προσγειώνε­

ται, η καρδιά της Ρίτας σφί­
χτηκε από την αγωνία. Ήταν 
σφάλμα της ν' ακολουθήσει 
τον Φρεντ στο Λος Άντζελες.

- Τι έχεις, χρυσή μου, και 
χλώμιασες; τη ρώτησε ο 
Φρεντ με τρυφερό τρόπο.

- Δεν έχω τίποτα, Φρεντ, 
απάντησε. Νιώθω ευτυχι­
σμένη που είμαι κοντά σου.

Όταν πέρασαν τον τελω­
νειακό έλεγχο στο αεροδρό­
μιο, ο Φρεντ και η Ρίτα μπή­
καν σ' ένα ταξί.
- Λοιπόν, Ρίτα, τι λες; τη 

ρώτησε πάλι. Θέλεις να πάμε 
τώρα να γνωρίσεις τους γο­
νείς μου; Τους έχω γράψει 
ότι έρχομαι με τη μνηστή μου 
από τη Βραζιλία...
- Όχι, Φρεντ, δεν υπάρχει 

καμιά βία. θα τους γνωρίσω 
αργότερα. Απόψε, καλύτερα 
να μείνω στο ξενοδοχείο.

Η Ρίτα, σκεφτόταν, πάλι, 
πως δεν έπρεπε να ξαναγύρι- 
ζε στην Καλιφόρνια. Δεν εί­
χαν περάσει παρά μόνο τρία 
χρόνια από τα θλιβερά γεγο­
νότα της ζωής της. Έβγαλε 
ένα καθρεφτάκι από την 
τσάντα τής και κοιτάχτηκε. 
Με την αισθητική εγχείριση, 
που είχε κάνει, η άσχημη μύ­
τη της είχε αλλάξει σε ένα αρι­
στούργημα. Και τα καστανά 
μαλλιά της, ήταν τώρα ξαν­
θά. Κανένας δεν θα μπορού­
σε ν' αναγνωρίσει σ' αυτήν 
την παλιά Τζέην, τη μικρή 
γκαρσόνα του «Κέλτικ». Του 
πιο κακόφημου μπαρ του 
Σαν Φραντσίσκο.

Όταν έφτασαν στο ξενο­
δοχείο, ο Φρεντ, την άφησε 
για να πάει να συναντήσει 
τους γονείς του και η Ρίτα 
αποφάσισε να κάνει μια βόλ­
τα στη μεγάλη λεωφόρο. 
Όταν έφτασε μπροστά στο 
ξενοδοχείο «Μπέβερλυ» ολό­
κληρο το παρελθόν ξανα­
ζωντάνεψε στη σκέψη της...

Στην αρχή πήγε στο Σαν

Φραντσίσκο, στη συνοικία 
του λιμανιού, όπου βρισκό­
ταν το μπαρ «Κέλτικ». Εκεί, 
κάποιο βράδυ, γνωρίστηκε 
με τον Μαρκ, τον επαγγελμα- 
τία γόη, που τον αγάπησε με 
πάθος και τον ακολούθησε 

στο Λος Αντζελες. Συχνά, ο 
Μπηχ έλειπε ολόκληρες μέ-
ρες από κοντά της και όταν 
ξαναγύριζε της έφερνε πλού­
σια κοσμήματα και δώρα.

Η Τζέην γρήγορα έμαθε ότι 
ο φίλος της έκανε οργανωμέ­
νες ληστείες σε πλούσιες βί­
λες του Χόλλυγουντ, αλλά 
5εν του έδειξε τίποτα γιατί 
τον αγαπούσε.

Ένα βράδυ, ο φίλος της και 
» σύντροφός του, ο Τζακ, 
τποφάσισαν να κλέψουν τα 
-οσμήματα μιας γριάς χή- 
ιας, της Μπένετ, που έμενε 

στο ξενοδχοείο «Μπέβερλυ». 
Και ενώ είχαν προετοιμάσει 
τη δουλειά με κάθε λεπτομέ­
ρεια, η γριά Μπένετ ξύπνησε 
από κάποιο θόρυβο κι άρχι­
σε να καλείγια βοήθεια. Τότε, 
ο Μαρκ τρομοκρατημένος 
στραγγάλισε τη γριά και έφυ­
γε βιαστικά με τον Τζακ. Η 
Τζέην που τους παρακολου­
θούσε, μπήκε στο δωμάτιο 
της νεκρής και άρπαξε την 
κασετίνα με τα κοσμήματα. 
Ύστερα, πήρε το πρώτο τρέ­
νο για το Σαν Φραντσίσκο 
και λίγες ώρες αργότερα, νοί­
κιαζε ένα δωμάτιο σ' ένα 
φτηνό ξενοδοχείο.

Εκεί, ανάμεσα στα κολιέ, 
τα βραχόλια και τα δαχτυλί- 
δια, ανακάλυψε ένα μεντα­
γιόν από σμάλτο με τη φωτο­
γραφία της Μπένετ. Η Τζέην 
δίπλωσε εκείνο το μενταγιόν 
σ' ένα κομμάτι εφημερίδα, 
και το πέταξε στο καλάθι των 
αχρήστων, μαζί με άλλα 
σκουπίδια. Ύστερα πήγε στη 
Νότια Αμερική και πούλησε 
τα κοσμήματα σε διάφορες 
πόλεις, συγκεντρώνοντας 
περίπου μισό εκατομμύριο 
δολάρια, για να εγκαταστα­
θεί, τελικά, στο Ρίο.

Καθισμένοι σ' ένα τραπε­
ζάκι του μπαρ του ξενοδοχεί­
ου, η Ρίτα και ο Φρεντ μιλού­
σαν για τα μελλοντικά όνειρά 
τους, όταν ξαφνικά η κοπέλα 
πάγωσε, καθώς είδε τη σι- 
λουέτα του Μαρκ. Παρ' όλο 
που η δολοφονία της Μπέ­
νετ, μπήκε από χρόνια, στο 
αρχείο της αστυνομίας, ο 

Μαρκ δεν συγχώρεοέ ποτέ 
την ατιμία της Ρίτας...

Την ίδια νύχτα, η Ρίτα ξύ­

πνησε, λίγο μετά τα μεσάνυ­
χτα, με την αίσθηση κάποιου 
άμεσου κινδύνου.

Άναψε το φως και σηκώ­
θηκε, αλλά δεν υπήρχε κανέ­
νας στο δωμάτιό της. Ωστό­
σο, νόμισε πως είχε ακούσει 
κάποιο θόρυβο.

Ξανάπεσε στο κρεβάτι της, 
αλλά δεν κοιμήθηκε, ώς το 
πρωί. Σηκώθηκε και ετοιμά­
στηκε, περιμένοντας τον 
Φρεντ, αλλά όταν χτύπησε η 
πόρτα και πήγε να την ανοί­
ξει βρέθηκε μπροστά σε δυό 
αστυνομικούς με πολιτικά.

- Μις, της είπε ο ένας, χτες 
το βράδυ πήραμε ένα τηλε­

φώνημα. Νομίζω πως πρό­
κειται για φάρσα, αλλά πρέ­
πει να κάνουμε μια μικρή 
έρευνα, στη βαλίτσα σας γία 
να βεβαιωθούμε. Πρόκειται 
για τη δολοφονία κάποιας 
Μπένετ, στο ξενοδοχείο 
«Μπέβερλυ» πριν αρκετά 
χρόνια και για την κλοπή των 
κοσμημάτων της. Φυσικά, 
εσείς δεν ήσαστε τότε εδώ, 
αλλά για τους τύπους πρέπει 
να ψάξουμε.

Ο δεύτερος αστυνομικός . 
άρχισε να ψάχνει τη βαλίτσα 
και σε λίγο ανασηκώθηκε και 
την κοίταξε. Στην ανοιχτή 
παλάμη του υπήρχε ένα μεν­
ταγιόν με μια μικρή φωτο­
γραφία του προσώπου της 
Μπένετ. Ήταν η ίδια που είχε 
πετάξει η Ρίτα πριν χρόνια, 
στο καλάθι των αχρήστων,

στο ξενοδοχείο του Σαν 
Φραντσίσκο.
- Μπορείτε, να μας εξηγή­

σετε, μις, πώς βρέθηκε αυτό 
στη βαλίτσα σας; τη ρώτησε 
ο αστυνομικός.

Η Ρίτα χλώμιασε και έμεινε 
αμίλητη.

- θα πρέπει να μας ακο­
λουθήσετε, μις, πρόσθεσε ο 
αστυνομικός.

Τον θόρυβο τον είχε κάνει ο 
Μαρκ εκείνη τη νύχτα, έμαθε 
αργότερα η Ρίτα. Είχε έρθει κι 
είχε βάλει το μενταγιόν στη 
βαλίτσα της κι έπειτα είχε τη­
λεφωνήσει. στην αστυνομία. 
Στη φυλακή έμαθε πως τον 
συνέλαβαν κι εκείνον και τον 
καταδίκασαν για το φόνο 
της γριάς... τζιΜ ΠΡΑΝΤΟΝ

μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
1-2 (Π44) 1-41-6

(Π33) 1-31-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 133 , τηλ. 282.697 1-3
(Π47) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

260.044 
(Π35)

254.650.
(Π34)

31743
(Π31)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη παραλία Μι- 
λάτου εκτάσεως 5.472τ.μ. σε απόστα­
ση 300 μέτρων περίπου από τη 
θάλασσα. Τηλ. 289.639 και 0841

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας TOYO­
TA κλούβα, με εμπορική άδεια. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στερεοφωνικός εξοπλι­
σμός αυτοκινήτου, αμεταχείριστος. 
Μαγνητόφωνο, ενισχυτής εκοΰαλάι- 
ζερ 50 + 50 Watt εισαγωγής τελευ­
ταίου τύπου και 4 ηχεία. 200.000 δρχ. 
Όλα μάρκας RIONEER. Τηλ. 224.350
• βράδυ 630.930 
(Π36)

τηλ. 288.811 
(Π49)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση στο κέντρο της 
πόλεως, λόγω θανάτου. Τηλ. 251.995 
μετά τις 2.30 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ZUBARU 600, μοντέλο ’84 
τηλ. 254.307

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 μοντέλο ’77. Α- 
τρακάριστο, ηλεγμένο από ΚΤΕΟ, με 
ραδιοκασετόφωνο RODSTAR, ζάντες 
και λάστιχα. Σε τιμή ευκαιρίας. Πληρ. 
κ. Παπαδάκη Μαν. από 8.30-4. Στο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΡΕΝΩ 18 σε άριστη κατά­
σταση. Πολλά έξτρα (Μεταλλικό χρώ­
μα, ραδιοκασετόφωνο, ζάντες 
αλουμινίου, κ.λ.π). Ατρακάριστο. Δε­
κτός κάθε έλεγχος. Πληροφ. τηλ 
220.104 · 253.016

1-1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί AUDI *80 τηλ.

1-10

1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 700 μ2, με 30μ. 
πρόσοψη στο καλύτερο σημείο της 
Κηπούπολης, 600μ2 στο Μασταμπά, 
251 μ2 στο Ατσαλένιο, 300μ2 στον Αη. 
Γιάννη, Βαθυπέτρου και Ριφάκη 
1500μ2, στο Κόμβο στο Γιόφυρο, 
2500μ2 στο Καλοψούζι. Διαμερίσμα­
τα 73μ2 β' ορόφου ολοκαίνουργιο 
94μ2, και 106μ2 γ' ορόφου 5 ετών, στο 
Μασταμπά, 75 μ2 και 90μ2 ημιτελή 
στο Γεφυράκη και 85 μ2, 95μ2 ισό 
γειο, 95μ2 και 87μ2 γ’ ορόφου στην 
Θέρισσο σχεδόν ετοιμοπαράδοτα. 
Δυόροφη μονοκατοικία στο Πόρο επί 
οικοπέδου 400μ2 με μαγαζί στο Ισό­
γειο και 4 γκαρσονιέρες στο α' όρο­
φο. Πληροφ. ΑΛΕΞΑΚΗΣ , Έβανς 68 
τηλ. 241.145.

ΓΡΑΦΕΙΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, με σύγχρονες τε­
χνικές προδιαγραφές, πολυτελούς κατασκευής με 

μεγάλα μπαλκόνια, πάρκινγκ, αποθήκη.

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

λα μόνο για φοιτητές, φοιτήτριες και 
εργένηδες. Πληροφ. Μετεώρων 14, 
τηλ. 225.792 από 10 π.μ. -Ιμ.μ.και 6-9

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΤΗΛΕΣΙΝΕΜΑ SONY 54'

(Π48) 1-3 1-3(Π46) 1-3
237.260 
(Π32)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καινούργιο μοντέλο AUDI 
80 1600 CO με Γερμανικές προδια­
γραφές, ειδική παραγγελία, με πάρα 
πολλά έξτρα, ατελώνιστο. Τηλ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα α' ορόφου 97 
τ.μ. επί της οδού Μεραμβέλου 25. 
τηλ. 226.731 ■ 01/639.4072 ιντσών. Τηλ. 742.070 από 5-9 μ.μ. 

(Π30)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα 
YAMAHA XT 125. Πληροφ. 
τηλ. 225.621 εργάσιμες ώρες.

RUMARO

ΠΑΝΤΥ SLIP
ΔΡΧ. 625

ΖΥΜΑΡΙΚΑ
ΜΕΛΙΣΣΑ
ΔΡΧ. 80

ΔΙΑΝΑ 8αρι
ΔΡΧ. 298

ΕΛΒΙΝΗ
800 GR.

ΛΡΧ. 198

ΦΥΑΛΑΚΙΑ
FAST GAZ

ΔΡΧ. 56

ΧΛΩΡΙΝΗ
ΚΛΙΝΕΞ 2 KG

ΔΡΧ. 108

Οικογενειακό
Λούσιμο Παπουτσάνι

ΔΡΧ. 335

JALIA ειδική
Σερβιέτα λεπτή

ΔΡΧ. 108»

TEMPO
ΔΡΧ. 20»

ΙΙΤΙ ΜΠΕΡ

ΔΡΧ. 155

LUX
ΑΦΡΟΛΟΥΤΡΟ

ΔΡΧ. 448 /

NOBEL
3 KG

ΔΡΧ. 730·! ΛΡΧ 75

ΡΕΤΣΙΝΑ
BUTARI 3 LIT

ΔΡΧ. 455

ΖΑΝΑ
ΕΒΑΠΟΡΕ

ΔΡΧ. 79
τ.ΨνΛΐΛ.ϊ.τι.τ.τ.ϊΧΛ.τχΛΛ
ΤΟΝΟΣ

CHEISA
ΔΡΧ. 188

ΣΟΥΠΕΡΜΑΡΚΕΤ ΙΚΑΡΟΣ

ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ 3τ ■

(Π43) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φωτογραφική μηχανή «ΝΙ­
ΚΟΝ» F 401. Πληροφ. 231.441 από 3-5
μ.μ. 
(Π42) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 1602. Τηλ. 250.301
(Π41) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2400 τ.μ. στην Ν. 
Αλικαρνασσό προς 8.000 δρχ. το τ.μ.. 
Τηλ. 232.827 από 5-10 μ.μ. 01/807.1392 
όλη μέρα.
(Π40) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο TOYOTA πε­
τρέλαιο, φορτηγάκι Ι.Χ., με την άδεια

του, περασμένο από ΚΤΕΟ. Πληροφ. 
τηλ. 871.222
(Π39) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση σουβλατζίδι- 
κου ή ο εξοπλισμός του. Πληροφ. τηλ.
260.062
(Π38) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Πόρος, λίγο 
πιο πάνω από τον Αγ. Γεώργιο, μονο­
κατοικία 50μ2 κάτω και 40μ2 πάνω, σε 
πολύ καλή τιμή. Τηλ. 230.819
(Π37) 1-6

ΧΑΡΤΙ ΥΓΕΙΑΣ ΔΙΑΦΟΡΑ

25ης Αυγούστου 76-78 Τηλ. 226692 - 226693

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δωμάτιο 
απέναντι από τη Χανιόπορτα σε Παν- 
σιόν. Τιμή 14.000. Φως, νερό πληρω­
μένα. Τηλ. 711.307 ώρες 
καταστημάτων και 256.273 απόγευμα

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ ενοικιάζονται στη 
Χανιώπορτα, επιπλωμένες λουξ, ήσυ­
χο περιβάλλον, ηλιακοί θερμοσίφω­
νες, σε σύγχρονους κοινόχρηστους 
χώρους, οδός Τυρταίου, Τηλ. 257.987
από 10-1 και 5-7 μ.μ. 
(Ε564) 1-5

ΧΑΡΤΟΜΑΝΔΗΛΑ

μ.μ.
(Ε579) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ βίλλα στην Κνωσό με 
3 υπνοδωμάτια, λίβινγκ ρουμ, με με­
γάλη αυλή και πάρκινγκ αυτοκινήτων. 
Τηλ. 282.046 από 10-11 π.μ.
(Ε578) 1-5

- βράδυ. 
(Ε571) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι στην 
περιοχή Αγ. Βαρβάρας. Τηλ. 224.046

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρα στα 
Καμίνια και διαμέρισμα στο Σταυρω­
μένο. Τηλ. 255.723

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι επιπλωμένο και 
με οικιακά σκεύη για φοιτητές και 
φοιτήτριες. Τηλ. 250.872
(Ε576) 1-5

(Ε563) 1-5

(Ε570) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ενός 
δωματίου μετά των βοηθ. αυτής χώ­
ρων. Οδός Ζαλόγγου 4. Περιοχή 
Τριών Πεύκων. Πληροφορίες τηλ. 
284.979 κατά τις εργάσιμες ώρες.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ :πεντάρι α’ όροφος, 
δυάρι β' όροφος και δυάρι επιπλωμέ­
νο ημιυπόγειο με θέρμανση επί των 
οδών Πατριάρχου Φωτίου και Λάπα 
Μασταμπά. Τηλ. 258.067 από 9π.μ. -

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπερλούξ γκαρσονιέ­
ρα, πλήρως επιπλωμένη δίκλινη με 
μοντέρνο στυλ, στον Α' όροφο για α­
παιτητικούς. Οδός Νίκης 66, κοντά 
στο Πανεπιστήμιο (Πληροφ. 233.647.
(Ε575) 1-4

(Ε569)

3μ.μ. 
(Ε562) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο σε διαμέρι­
σμα για φοιτήτρια. Τηλέφ. 25.54.57. 
Μίνωος 13 ΤΑΛΩΣ.

1-2
(Ε574) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειος γκαρσο­
νιέρα στο κέντρο (Βαλιδέ Τζαμί). Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα, οδός 
Δρυμιτινού. Πληροφ. από 2-4 μ.μ. τηλ.

287.458
(Ε568) 1-4

231.705. 
(Ε582) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα οδός Γ.
Σκουλά 48. Τηλέφ. 239.216 
(Ε567) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο διαμέρι­
σμα 2 δωματίων και με βοηθητικούς 
χώρους. Τηλ. 236.768

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο πολυτελώς 
επιπλωμένο με χωλ και λουτρό ατο­
μικό διά εργένη επί της οδού Τίτου 
Γεωργιάδου πάροδος Ισιδώρου 18 Α­
νάληψης. Τηλ. 227.660

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα τριάρι ι­
σόγειο στην οδό Επόν 14 Αγ. Ιωάν­
νης, δίπλα στο Σούπερ Μάρκετ 
ΚΑΣΤΡΟ. Κεντρική θέρμανση με αυ­
τονομία, ηλιόθερμο, δεξαμενή νερού. 
Πληρ. Επόν 14, 2ος όροφ. Τηλ.
234.406 
(Ε573) 1-2

(Ε581) 1-3

Εάν θέλετε ΟΥΦΟ - ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ, 
όλες τις κατηγορίες καινούργια, τε­
λευταία μοντέλα, Ποδόσφαιρο, Κα· 
ρομπόλα, κατάλληλα για Ξενοδοχεία, 
Καφενεία, Καφετέριες, πληροφ. 
256.231. Αφήστε όνομα, τηλέφωνο
για να τηλεφωνηθούμε. 
(Π45) 1-5

(Ε566) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε διαμέρισμα 3 ανε­
ξάρτητων δωματίων, τα 2 δωμάτια. 
Στο άλλο διαμένει φοιτητής των Τ.Ε.Ι. 
Το διαμέρισμα απέχει 200 μέτρα από 
τη Χανιώπορτα, σε ήσυχο περιβάλ­
λον και είναι εξαιρετικά άνετο. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι διαμέρισμα ισό­
γειο με κήπο και μεγάλη αυλή στη 
Παναγίτσα Μασταμπά, οδός Ατλαντί- 
δος 4. Τηλ. 257.223.
(Ε580) 1-4

253.263 
ίΕ565) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο δωμάτια και­
νούργια με κεντρική θέρμανση και με 
κοινό λουτοό και κουζίνα. Κατάλλη-

ΙΩΑΝΝΗΣ
ΕΜΜ. ΜΥΡΤΑΚΗΣ 

Χειρούργος Οδοντίατρος 
Δέχεται στο ιατρείο του, 
Λεωψ. Καλοκαιρινού 176 

Τηλ. 289.737

ΙΚΑΡΟΕ Νοί 
ΙΚΑΡΟΥ 80 ποροκ

ΙΚΑΡΟΣ No 2 
ΛΑΚΑΔΗΜΙΑΕ& ΕΡΟΦΙΛΙΙΣ 

ΜΑΕΤΑΜΠΑΣ
ΦθΙΙΝΑ

ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ

ΠΡΙΓΚΗΠΟΝΗΣΙΑ
ΠΡΟΥΣΣΑ

Από 23 μέχρι 30 Μαρτίου 1988

ΞΕΝΑΓΗΣΕΙΣ: Πατριαρχείο, Αγία Σοφία, Ντολμά 
- μπαξέ, Τοπ - καπί, Παναγιά Μπαλουκλή, Μπλε 
Τζαμιά, Καπαλί τσαρσί (σκεπαστή αγορά), Βόσπο­
ρος, Θεολογική σχολή Χάλκης.
Η παραπάνω εκδρομή θα επαναληφθεί από 7 μέ­

χρι 13 Απριλίου με Πάσχα στο Οικουμενικό Πα­
τριαρχείο Κων/λεως.

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ 
ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

Ξενοδοχεία συγ­
κροτήματα μονά­
δες.
Στην Έκθεση και 

στο εργοστάσιό 
μας θα βρείτε ετοι­
μοπαράδοτα σπίτια, 
για όλα τα γούστα. 
Μην κουράζεστε ά­
δικα. Ελάτε σε μας.

ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗ
Τηλ. 224.734 · 241.240 · 283.302

ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων 356 - Γιόφυρο

τηλ. 250.861



ΠΑΤΡΙΕ

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ
; ΧΘΕΣ - ΣΗΜΕΡΑ - ΑΥΡΙΟ

ΣΤΟΝ ΣΗΜΕΡΙΝΟ ΑΓΩΝΑ ΚΥΠΕΛΛΟΥ ΜΕ ΤΑ ΤΡΙΚΑΛΑ

σκορ ασφαλείας

ΜΙΑ και πλησιάζει η έναρξη της τουριστικής περιόδου μήπως 
θα πρέπει οι υπεύθυνοι του υπεραστικού ΚΤΕΛ να δουν πιο σο­
βαρά την οργάνωση και πραγματοποίηση των δρομολογίων; Γιατί 
δεν μπορεί κανείς να ισχυριστεί σοβαρά ότι υπάρχει οργάνωση 
όταν το λεωφορείο π.χ. των Μαλλιών περνάει από τις Γούβες άλ­
λοτε στις 9.10, άλλοτε στις 9.20 κι άλλοτε στις 9.50 με κανονική 
ώρα (όπως αναφέρει το πρόγραμμα) 9.30. κι αν βέβαια τα καλο­
καίρια, που τα δρομολόγια είναι συχνότερα, το πρόβλημα μπα­
λώνεται, το χειμώνα είναι ανυπόφορο...

* * *

ΣΥΝΕΒΗΣΑΝ ΚΑΙ ΑΥΤΑ

Στο περιθώριο του αγώνα
ΑΠΟ TOV ΣΩΤΟ ΠΑΙΔΑΚΗ

• ΜΕΓΑΣ ήταν την Κυριακή ο φίλαθλος κόσμος στο γήπεδο 
tou ΟΦΗ. Η συμπαράστασή του έπαιξε, αναμφισβήτητα, σημαν- 
τικό ρόλο στον θρίαμβο του Ηρακλειώτικου συγκροτήματος. Με 
:έτοια συμπαράσταση ο ΟΦΗ δεν έχει να φοβηθεί τίποτα, θα λέ­
γαμε, όμως, ότι όχι μόνο ο κόσμος βοήθησε τον ΟΦΗ, αλλά και 
d ΟΦΗ....βοήθησε τον κόσμο ξεσηκώνοντάς τον με την εκθαμ- 
Ιωτική απόδοσή του.

• ΠΑΡΑ την βροχή και το τσουχτερό κρύο οι φίλαθλοι άρχι- 
ιαν να πηγαίνουν στο γήπεδο απο την 1 το μεσημέρι και στις 2 
)ΐ κερκίδες ήταν σχεδόν γεμάτες.
•στις 2 ακριβώς τέσσερις νεαροί φίλαθλοι του ΟΦΗ μπήκαν 

πον αγωνιστικό χώρο και άπλωσαν μια τεράστια σημαία, με τα 
«ρώματα του Συλλόγου, στη σέντρα. Παράλληλα άρχισαν και οι 
ιρώτες φωνές απο τις κερκίδες με το τραγούδι:

ΟΦΗ σ’ αγαπώ, ΟΦΗ είσ' ο ένας, ΟΦΗ είσαι ο θεός στον 
κόσμο άλλος κανένας.

• ΣΤΙΣ 2.15'μ.μ., μπήκαν στον αγωνιστικό χώρο, με πολιτική 
ιεριβολή ο Αθηναίος διαιτητής κ.κολοκυθάς και επόπτες κ.κ.Κα- 
Ίαμοβράκας και Βοργιάς, για να διαπιστώσουν σε ποιά κατάστα- 
3η βρισκόταν ο αγωνιστικός χώρος.

• ΜΕΤΑ το 2-0 και μετά το 3-0 οι φίλαθλοι φώναζαν ρυθμικά: 
<ΚΓ άλλο, κι' άλλο, κι' άλλο», παρωτρύνοντας με τον τρόπο αυ- 
C0 τους γηπεδούχους να σημειώσουν και άλλα τέρματα. Την πρώ- 
:η, τουλάχιστον, φορά η επιθυμία τους εισακούσθηκε.

• ΔΕΝ ήταν λίγες οι φορές που οι φίλαθλοι φώναξαν για τον 
3ΦΗ: «Νότους, νότους οι πρωταθλητές», και δίπλα μου ο σύμ- 
ίουλος του Ερασιτέχνη ΟΦΗ κ.Χρόνης Μπορμπουδάκης yιθύρι- 
ιε: «Αμήν, απο το στόμα σας και στου Θεού τ' αφτί».

•ΦΑΙΝΕΤΑΙ ότι ο κ.κολοκυθάς έχει πάντα στο μυαλό του 
:ο....πέναλτυ, γι' αυτό εξάλλου αποκαλείται και «πεναλτάκιας». 
Μαφορετικά δεν εξηγείται το γεγονός ότι στην ανάπαυλα του 
ιμιχρόνου κάλεσε τον υπεύθυνο του ΟΦΗ και του είπε να ρίξει 
ςανά ασβέστη στις γραμμές των μεγάλων περιοχών των δύο 
αμάδων.

•θα ήταν παράλειμη αν δεν ανέφερα ότι την Κυριακή έκα- 
/αν την παρουσία τους στο γήπεδο και εκατό περίπου φίλαθλοι 
:ης Λάρισας. Ήταν όρθιοι στην βορινή πλευρά του γηπέδου, ά- 
ιλωσαν τέσσερα πανώ και....έμαχναν να βρούν κάποιο διάλλει- 
ja απο τις ιαχές των φιλάθλων του ΟΦΗ, για να δώσουν κι αυτοί 
:ο στίγμα τους. Που, όμως, τέτοια τύχη γι' αυτούς. Έτσι βρήκαν 
:ην ευκαιρία στο ημίχρονο, αλλά και πάλι, σε κλάσματα δευτε­
ρολέπτου, η φωνή τους πνίγηκε.

Ο ΚΥΠΕΛΛΟΥΧΟΣ ΟΦΗ δίνει 
σήμερα το απόγευμα στο γήπε­
δό του τον πρώτο αγώνα της 
προημιτελικής φάσης του Κυπέλ­
λου Ελλάδας με αντίπαλο τα 
Τρίκαλα.

ΤΟ Ηρακλειώτικο συγκρότημα 
θα προσπαθήσει να πάρει σήμε­
ρα ένα σκορ ασφαλείας, που να 
του εξασφαλίζει την πρόκριση 
και να κάνει εύκολη υπόθεση τον 
αγώνα ρεβάνς που θα γίνει στα 
Τρίκαλα στις 9 Μαρτίου.

ΑΡΚΕΤΟΥΣ απόντες θα έχει 
σήμερα από την δύναμή του ο 
ΟΦΗ και συγκεκριμένα:

— Εκτός από τους τραυ­
ματίες Τσίμπα και Περσία, 
θα απουσιάσουν ο Σαμα­
ράς και ο Ανδριανίδης, 
που τραυματίστηκαν την 
Κυριακή και δεν προπονή­
θηκαν χθες και την 
Δευτέρα.

Ο ΣΑΜΑΡΑΣ έχει ένα αιμάτω­
μα στον αστράγαλο του δεξιού 
ποδιού, ενώ ο Ανδριανίδης έχει 
πρόβλημα στη μέση του. Και οι 
δύο υποβάλονται σε θεραπεία 
και πιστεύεται ότι από αύριο θα 
ξεκινήσουν προπονήσεις, για να 
είναι την Κυριακή, στο ματς με 
την ΑΕΚ, στην διάθεση του προ­
πονητή τους.

ΟΙ 
στην 
εξής:

16 που διεκδικούν θέση 
11άδα του ΟΦΗ είναι οι

Ισόπαλος (2-2) με τον Εθνικό
Νέα επιτυχία 

του Ερασιτέχνη ΟΦΗ
ΜΙΑ ακόμη επιτυχία πρόσθεσε 

στο ενεργητικό του ο Ερασιτέχνης 
ΟΦΗ, επιβεβαιώνοντας ότι βρί­
σκεται σε θαυμάσια φόρμα και 
διαθέτει ένα πολύ καλό συγκρό­
τημα με θαυμάσιους ποδοσφαιρι­
στές. Το Σάββατο στο γήπεδο του 
Πειραιά πήρε ισοπαλία (2-2) από 
τον Εθνικό.

ΣΤΗΝ πραγματικότητα ο Ερα­
σιτέχνης ΟΦΗ ήταν ο νικητής της 
συνάντησης, αφού δέχθηκε το 
γκολ της ισοφάρισης τρία λεπτά 
μετά την κανονική λήξη και μάλι­
στα με ένα πέναλτυ που «κατα­
σκεύασε» ο διαιτητής.

ΤΟ συγκρότημα του κ. Ναλ- 
μπάντη, το έργο του οποίου άρχι-

σε ήδη να φαίνεται, προηγήθηκε 
στο 30ο λεπτό με τον Καβουσα- 
νό, για να κάνει το 0-2 στο 55' ο 
Μαρινάκης.

ΟΙ γηπεδούχοι μείωσαν (1-2) 
στο 76' για να ισοφαρίσουν με τον 
τρόπο που προαναφέραμε. Για 
τον άδικο καταλογισμό του πέναλ- 
τυ διαμαρτυρήθηκε ο Φιαγκουσά- 
κης, ο οποίος αποβλήθηκε.

ΟΦΗ: Αγαπάκης, Χνάρης, Αρ- 
βανιτάκης, Καβουσανός, Καλαφά­
της, Ζαχαριουδάκης, Μαρινάκης, 
Φιαγκουσάκης, Δ. Παπαματθαιά- 
κης (83' Σφακιανάκης), Κατσα 
ρός, Μπαγκέρης.

τα τοπικά πρωταθλήματα
Δέκα αγώνες για το τοπικό Πρω­

τάθλημα Γ' Κατηγορίας θα γίνουν 
σήμερα στις 3 μ.μ. και συγκε­
κριμένα:

Στάβιες - Πάρτηρα στο γήπεδο 
Στερνών.

Ασήμι - Αστερούσια στο γήπεδο 
Ασημιού.

Μεσοχώρια - Αμουργέλες στο γή­
πεδο Μεσοχωριού.

Σωκαράς - Λαράνι στο γήπεδο 
Τεφελίου.

Χάρακας - Μεταξοχώρι στο γήπε­
δο Πύργου.

Πατούχας - Σκοινιάς στο γήπεδο

Βιάννου.
Αποστόλοι - Νηπιδητός στο γή­

πεδο Νηπιδιτού.
Μοχός - Κόροιβος στο γήπεδο 

Χερσοννήσου.
Γούβες - Χουδέτσι στο γήπεδο 

Μαλλιών.
Αμαργιανό - Αστρίτσι στο γήπε­

δο Καστελιού.

Ο κ. ΝΙΚΑΚΗΣ 
ΘΑ ΣΦΥΡΙΞΕΙ 
ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ 

ΑΕΚ-ΟΦΗ

Ο Εργοτέλης στο Ρέθυμνο

ΑΝΤΕΞΕ ΜΟΝΟ 53 ΛΕΠΤΑ
Υπέκυμε τελικά στην ΕΑΡ 3-1

ΕΙΠΑΜΕ ότι η ελεύθερη ραδιοτηλεόραση μας βρίσκει σύμφω­
νους τους περισσότερους. Όχι όμως και η ασύδοτη ραδιοφωνία. 
Γιατί κάτι τέτοιο συμβαίνει στο Ηράκλειο με'ορισμένους ραδιο­
πειρατές που δεν επιτρέπουν σε καμιά περιοχή της πόλης να πα­
ρακολουθήσουν οι κάτοικοι τηλεόραση.

Μέχρι πότε;

ΑΛΗΘΕΙΑ γιατί έκλεισαν οι τουαλέτες που βρίσκονται κάτω από 
τη σκάλα του Λιμεναρχείου; Τί φαεινή ιδέα ήταν κι αυτή;

ΟΙ ΔΥΟ ΑΛΛΟΙ 
ΑΓΩΝΕΣ 

ΤΟΥ ΚΥΠΕΛΛΟΥ 
ΕΛΛΑΔΑΣ

ΣΤΑ πλαίσια των προημιτελι­
κών αγώνων του Κυπέλλου Ελ­
λάδας θα παίξουν σήμερα ο 
Απόλλωνος Θεσ/κης με τον Ο­
λυμπιακό και η Λάρισα με την Κα­
στοριά. Διαιτητές στις 
συναντήσεις αυτές θα είναι οι 
κ.κ. Χρυσάνης (Βέροιας) και Κου­
κούλάς (Μυτιλήνης), αντίστοιχα.

ΣΤΟΝ αγώνα της Κυριακής 
μεταξύ ΑΕΚ-ΟΦΗ, για το πρω­
τάθλημα Α' Εθνικής, θ,α σφυρί-

Σηφάκης, Χοσάδας, Πα­
τεμτζής, Γκουλής, Μιχαλί- 
τσος, Τσινός, Παπαβασι- 
λείου, Κοκολάκης, Ίσης, 
Αθανασιάδης, Βέρα, Χα­
ραλαμπίδης, I. Μαρινά- 
κης, Βάβουλας, Νιόπλιας, 
Βλαστός.

ΟΙ ποδοσφαιριστές του ΟΦΗ 
προπονήθηκαν την Δευτέρα το α­
πόγευμα στο βοηθητικό γήπεδο 
του Συλλόγου, ενώ χθες το πρωί 
η προπόνηση έγινε... μετ’ εμπο­
δίων. Συγκεκριμένα στις 10 το 
πρωΓ ο κ. Γκέραρντ και οι βοηθοί 
του, μαζί με τους ποδοσφαιρι­
στές, πήγαν στο βοηθητικό γήπε­
δο για προπόνηση, αλλά το κρύο 
ήταν τσουχτερό και γύρισαν στο 
κυρίως γήπεδο. Εκεί έμειναν τε­
λικά 11 ποδοσφαιριστές, ενώ 10 
πήγαν στο κλειστό και έπαιξαν 
μπάσκετ.

ΑΠΟ τις προπονήσεις απού­
σιαζαν οι Περσίας, Ανδριανίδης, 
Σαμαράς, ενώ αντίθετα πήρε κα­
νονικά μέρος ο Τσίμπος, η μετεγ­
χειρητική κατάσταση του οποίου 
είναι πολύ καλή.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ
ΤΟΥ κ. ΓΚΕΡΑΡΝΤ

ΧΘΕΣ το πρωί, μετά την προ­
πόνηση, ο προπονητής του ΟΦΗ 
κ. Γκέραρντ δήλωσε στην «Π» τα 
εξής:

«Την Κυριακή στον αγώνα μας 
με την Λάρισα πιστεύω ότι έγι­
νε διαφήμιση του Ελληνικού πο­
δοσφαίρου. Δεν ήταν μόνο ένα 
καλό ματς, αλλά έγινε και καθα­
ρό παιχνίδι. Οι δύο ομάδες θέ­
λουν να παίξουν καλό ποδόσφαι­
ρο, ενώ υπάρχουν συγκροτήμα­
τα που προσπαθούν να πάρουν 
βαθμούς με άλλη νοοτροπία».

ΓΙΑ τον σημερινό αγώνα του 
Κυπέλλου ο κ. Γκέραρντ είπε:

«Το ματς αυτό είναι επικίνδυ­
νο, γιατί τα Τρίκαλα έχουν στη 
δύναμή τους ποδοσφαιριστές 
που αγωνίστηκαν στην Α' Εθνι­
κή και έχουν πείρα. Γι’ αυτό 
χρειάζεται μεγάλη προσοχή».

ΤΑ ΤΡΙΚΑΛΑ
ΤΑ Τρίκαλα αγωνίζονται, όπως 

είναι γνωστό, στην Β' Εθνική Κα­
τηγορία. Βρίσκονται στην 16η θέ­
ση του βαθμολογικού πίνακα με 
19 βαθμούς, έχει σημειώσει 23 
και έχει δεχθεί 34 τέρματα.

ΣΥΜΦΩΝΑ με πληροφορίες 
της στήλης τα Τρίκαλα θα παί­
ξουν την εξής σύνθεση: Τζιάκος, 
Παραφέστας, Μαλλιόρας, Λού- 
κας, Κόμνος, Ιακωβάκης, Τσιρο- 
γιάννης, Λαζάρου, Καλαϊτζίδης, 
Πάτρας, Τσιρώνης.

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ 
ΚΑΙ ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ

ΤΟΝ αγώνα ΟΦΗ - Τρίκαλα, 
που θ’ αρχίσει στις 3 μ.μ., θα τον 
διευθύνει ο κ. Γιακουμάτος, του 

“Συνδέσμου Αθηνών.

Μέχρι το 53’ άντεξε ο Εργοτέλης 
την πίεση της ΕΑΡ και τρία λάθη 
που έκανε ο τερματοφύλακας Χαλ- 
κιαδάκης ήταν αρκετά για να δώ­
σουν την νίκη στην ομάδα του 
Ρέθυμνου με 3-1, για το Κρητικό 
ντέρμπυ του πρωταθλήματος της Γ’ 
Εθνικής Κατηγορίας. Η ομάδα της 
πόλης μας για άλλη μια φορά έπαι­
ξε αρκετά καλά και δίκαια οι φα­
νατισμένοι φίλαθλοι του Ρεθύμνου 
μετά τον αγώνα έλεγαν ότι ο Εργο­
τέλης άδικα βρίσκεται στις τελευ­
ταίες θέσεις του βαθμολογικού 
πίνακα. Όμως, όπως είναι γνωστό, 
τα ντέρμπυ κρίνονται στο πρώτο 
γκολ. Έτσι και την Κυριακή ο κα­
νόνας αυτός επαληθεύτηκε. Ο Ερ­
γοτέλης, όπως προαναφέραμε, 
μέχρι το 53' έπαιξε πειθαρχημένος, 
σοβαρά και με ξαφνικές αντεπιθέ­
σεις έβγαινε μπροστά αλλά δεν κα- 
τάφερε με τους Νιόπλια και 
Φρουδαράκη να πετύχει γκολ. Ο 
τελευταίος στο 30' έφυγε μόνος του 
για την εστία του Φιλιπή αλλά ο Κα- 
λαϊτζιδάκης λίγο έξω από την με­
γάλη περιοχή τον έριξε κάτω. 
Ευκαιρία έχασε και η ΕΑΡ στο α' 
ημίχρονο αφού σε σουτ του Βουρά- 
κη η μπάλα χτύπησε στο δοκάρι.

Η ΕΑΡ επίσης έχασε κι άλλες ευ­
καιρίες αλλά ο Χαλκιαδάκης που 
διακρίθηκε ιδιαίτερα στο α' ημίχρο­
νο τις απεσόβισε.

ΣΤΟ β' ημίχρονο η ομάδα του κ. 
Παπαγιαννάκη μπήκε για να κρα­
τήσει το ισόπαλο αποτέλεσμα κι αν 
ήταν δυνατόν να πετύχει κάποιο 
τέρμα με τις αντεπιθέσεις. Όμως ο 
Χαλκιαδάκης στο 53' κάνοντας 
κακή εκτίμηση της φάσης δέχτηκε 
το γκολ από τον Πολύζο. Το γκολ 
αυτό επηρέασε τους παίκτες του 
Εργοτέλη και δεκαέξι λεπτά αργό­
τερα (69') πάλι από λάθος του Χαλ- 
κιαδάκη δέχτηκαν το δεύτερο γκολ 
από τον Μαλαμαδάκη. Στο 76' με­
τά από κόρνερ ο Χαλκιαδάκης έ­
διωξε την μπάλα η οποία πήγε στα 
πόδια του Βουράκη που σούταρε 
στο κενό τέρμα κάνοντας έτσι το 
3-0.

ΤΟ γκολ της τιμής πέτυχε στο ε­
πόμενο λεπτό (77’) ο Γιαλαμάς με 
πλασέ. Μετά τον αγώνα ο προπο­
νητής του Εργοτέλη κ. Παπαγιαν- 
νάκης δήλωσε ότι η ομάδα του 
έχασε γιατί έχει πρόβλημα με τους 
τερματοφύλακες. Συμπληρώνοντας 
είπε ότι η ομάδα του έπαιξε αρκε­
τά καλά αλλά τα ντέρμπυ κρίνον-

ται στο πρώτο γκολ.
Τέλος πρέπει να πούμε ότι η ΕΑΡ 
ζήτησε δύο πέναλτυ με τους Πολύ­
ζο (7 ) και Καλογήρου (44 ) και ε­
πίσης ότι στο Κυριακάτικο παιχνίδι 
βασίστηκε στην πολύ καλή της με­
σαία γραμμή.

ΑΠΟ τον Εργοτέλη διακρίθηκαν 
οι I. Πετράκης, Φρουδαράκης και 
Καρέλλης ενώ από την ΕΑΡ οι Δα- 
μανάκης, Βουράκης και Πολύζος. 
Πολύ καλή ήταν η διαιτησία του κ. 
Δούρου που έδειξε κίτρινη κάρτα 
στους Νιόπλια, Φραγκιαδάκη και 
Καλαϊτζιδάκη.

Εργοτέλης: Χαλκιαδάκης, Φραγ- 
κιαδάκης, I. Πετράκης, Δούκας, 
Μαμάκας, Γιαλαμάς (80' Πασάς), 
Ντάγκινης, Καρέλης, Κεφάκης, 
Νιόπλιας (60' Γ. Πετράκης), Φρου­
δαράκης.

ΕΑΡ: Φιλιπής, Κορνήλιος, Κα- 
λαϊτζιδάκης, Σαλβαράκης, Μπέ- 
κας, Δαμανάκης, Καλογήρου, (72' 
Βογιατζάκης), Βουράκης, Πολύζος, 
Συντιχάκης (82' Πολυμήλης), Μα- 
λαμαδάκης.

• Επεισόδια στον αγώνα δεν έγι­
ναν ενώ η φιλοξενία ήταν άριστη.

ΜΙΑ σοβαρή περιπέτεια με την υγεία του που είχε όμως αίσιον 
τέλος πέρασε πρόσφατα ο Επιθεωρητής Δασών Κρήτης κ. Γιάν­
νης Μπουκουβάλας.

Στις 7 του Γενάρη έκανε στο «Υγεία» εγχείρηση ανοικτής καρ­
διάς. Τώρα πάει όμως αρκετά καλά αν και ακόμη βρίσκεται στο 
στάδιο της αποθεραπείας.

Γρήγορα σιδερένιος να πιούμε και κανένα ουζάκι κ. Μπου- 
κουβάλα.

ΤΟ ερώτημα της ημέρας: Εκλεισε ή δεν έκλεισε το θέμα των 
δύο μαθητών του Ζαρού; Κι αν ναι, τότε η ανάκριση που συνεχί­
ζεται τί είναι;

Αρκετά ταλαιπωρήθηκαν και τα παιδιά κι εμείς με μια τέτοια 
ιστορία... που θυμίζει... αγρίους.

ΑΝΤΙΔΡΑΣΕΙΣ που πολύ σύντομα είναι πιθανό να εκφραστούν 
και με κάποιο υπόμνημα ■ συνηθίζεται τελευταία αυτή η μέθο­
δος - προκαλεί το ξεκίνημα των εργασιών για το πολιτιστικό και 
αθλητικό κέντρο στην οδό Ιδομενέως. Οι κάτοικοι της περιοχής 
υποστηρίζουν, δικαιολογημένα ίσως, ότι ο χώρος θάπρεπε να α- 
ξιοποιηθεί για πράσινο και το κέντρο να πάει κάπου εκτός τειχών.

Είναι μια άπουη κι αυτή, που όμως θάπρεπε νάχει διατυπωθεί 
πολύ νωρίτερα.

ΝΑ μην ευλογήσαμε κι εμείς τα γένια μας;
Η «πατρίς» ήταν η πρώτη και η μόνη που έγραυε και για την 

άφιξη και για το σκοπό της επίσκεμης του «SATOURN» στο Η­
ράκλειο.

Κάποιοι σήμερα δεν θα γράμουν ούτε κουβέντα ή τέλος πάν­
των ελάχιστα. Έτσι αντιλαμβάνονται την πληροφόρηση του 
πολίτη.

ξει ο κ. Νικάκης του

ΑΓΙΟΙ ΤΟΠΟΙ

ΑΙΓΥΠΤΟΣ
Πάσχα 1988 

με δρχ. 9.000

μόνο διαφορά συμμετέχετε και 
στην εκδρομή Αιγύπτου (Κάιρο- 
Αλεξάνδρεια) που για να πάτε χω­
ριστά δα πληρώνατε 70.000.
Όλα πληρωμένα! φαγητό, λούξ ξε· 
νοδ., ξεναγήσεις κλπ. Τα φθηνό­
τερα μώνια απο όλες τις χώρες.

Σημειώσετε ότι οι προσκυνητές 
δεν έχουν καμιά επαφή με χώρους 
τυχόν επεισοδίων ούτε και τους ε­
πηρεάζουν όπως και 40 χρόνια τώ­
ρα. Οι εγγραφές προχωρούν.

Δηλώσετε συμμετοχή μέχρι 29 
Φεβρουάριου εις ΠΑΝΝΑΚΑΚΗ 
ΤΡΑΒΕΛ, Λεωφ.Καλοκαιρινού 
22. Τηλ.224734.

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Συνδέσμου Αγρίνιου, που θα έ­
χει επόπτες γραμμών τους κ.κ. 
Μάνθο και Φιλιππή (Πατρών).

ΣΤΑ άλλα ματς θα σφυρί­
ξουν οι εξής διαιτητές:

Ολυμπιακός-Καλαμαριά, ο 
κ.Μπάτρας (Αθηνών).

ΠΑΟΚ-Παναθηναϊκός, ο κ.
Ναούμ (Θεσ/κης).

Ηρακλής-Εθνικός, ο κ.Ζακε- 
στίδης (Θεσ/κης).

Βέροια-Άρης, ο κ. Κεφαλάς 
(Αθηνών).

Πανιώνιος-Διαγόρας, ο 
κ.Γιαννακουδάκης (Πειραιά).

Πανσερραϊκός-Λάρισα, ο κ.
Γιαννόπουλος (Αθηνών).

Παναχαϊκή-Λεβαδεικός, ο 
κ.Βουτσαράς (Αθηνών).

• ΣΕ λίγες μέρες στην αθλητι­
κή «Π» θα ανακοινωθούν λεπτο­
μέρειες για ένα Παγκρήτιο 
διαγωνισμό, με αθλητικά θέματα, 
οι νικητές του οποίου θα κερδί­
σουν πλούσια δώρα.

Μικρές
μικρές 

ειδήσεις
• ΤΟ πρόγραμμα της Κυριακής 

για τις ομάδες του Ηρακλείου 
που αγωνίζονται σε Πανελλήνια 
Ποδοσφαιρικά Πρωταθλήματα, 
με τα αντίστοιχα αποτελέσματα 
του α' γύρου, είναι τα εξής: ΑΕΚ 
- ΟΦΗ (0-3), Ηρόδοτος - Κέρκυρα 
(1-1), Εργοτέλης - Μεσσηνιακός 
(2-2) και Θρίαμβος - Μινωϊκή (1-3).

• ΔΕΝ έγιναν το Σαββατοκύ­
ριακο αγώνες για τα πρωταθλή­
ματα Βόλεϊ Κρήτης.

• ΒΕΛΤΙΩΣΕΙΣ θα γίνουν στο 
Γυμναστήριο της Ιεράπετρας. 
Ήδη προκηρύχθηκε για τις 7 
Μαρτίου ο σχετικός διαγωνισμός 
από την Διεύθυνση Τεχνικών Υ­
πηρεσιών της Νομαρχίας Λασι- 
θίου. Για τα έργα που θα γίνουν 
θα διατεθεί ποσόν δύο περίπου 
εκατομμυρίων δραχμών.

Ο ΟΦΗ
Συνέχεια από τη σελ. 3

επίθεση ο ΟΦΗ και αφού «άδεια- 
σε» δύο αντιπάλους, με μια αέρι- 
νη κίνηση, έβγαλε θαυμάσια 
σέντρα και ο Σαμαράς, παρά την 
πίεση του Γκαλίτσιου, με πλασέ έ- 
γραμε το 1-0. Χαρές και πανηγύ­
ρια στον αγωνιστικό - χώρο, 
πανζουρλισμός στις κερκίδες.
ΔΥΟ λεπτά αργότερα ο επόπτης 
κ. Καλαμοβράκας ανέκομε με α­
νύπαρκτο οφσάιτ τον Σαμαρά 
(10') που έμπαινε μόνος στην αν­
τίπαλη περιοχή.

ΕΝΑ ΣΙΓΟΥΡΟ 
ΓΚΟΛ ΧΑΝΕΤΑΙ

ΤΟ 13ο λεπτό αποδείχθηκε 
γρουσούζικο για τον ΟΦΗ, αφού 
έχασε μοναδική ευκαιρία να δι­
πλασιάσει τα τέρματά του και μά­
λιστα από τον κορυφαίο και 
σπεσιαλίστα παίκτη του, τον Βέρα. 
Ο Παπαβασιλείου κτύπησε φά- 
ουλ στην «καρδιά» της άμυνας της 
Λάρισας και ο προωθηθείς Αν- 
δριανίδης πήρε κεφαλιά και έ­
στρωσε στον Βέρα, ο οποίος δεν 
βρήκε καλά την μπάλα που τελι­
κά «κόντραρε» στο σώμα του Α- 
γορογιάννη και κατέληξε κόρνερ.

Ο ΟΦΗ ΚΑΝΕΙ 
ΤΟ ΣΚΟΡ 2-0

ΤΟ Ηρακλειώτικο συγκρότημα 
συνέχισε να πιέζει την Λάρισα, α­
ναζητώντας ένα δεύτερο γκολ για 
να «δέσει» την νίκη του. Και το 
γκολ δεν άργησε να έλθει. Συγκε­
κριμένα στο 20ο λεπτό ο Σαμα­
ράς έδωσε την μπάλα στον Βέρα, 
ο οποίος έκανε ένα θυελλώδες 
μπάσιμο από αριστερά και μπή­
κε στην αντίπαλη περιοχή. Αντί να 
σουτάρει, οπότε η επιτυχία θα ή­
ταν αμφίβολη, προτίμησε να δώ-
σει στον αμαρκάριστο
Χαραλαμπίδη, που βρισκόταν 
στην γωνία της μικρής περιοχής. 
Τον «σημάδεμε», λοιπόν, με μια 
μπαλιά ακρίβειας «φαλτσαριστή» 
και ο Χαραλαμπίδης με μονοκό- 
ματο πλασέ ανέβασε τον δείκτη 
του σκορ σε 2-0. Νέοι πανηγυρι­
σμοί στο γήπεδο και στην 
κερκίδα.
ΣΤΟ 30' ο Τζιώλης χτύπησε κόρ­
νερ και ο Ζιώγας σούταρε, αλλά 
ο Λαφτσής μπλόκαρε την μπάλα. 
ΕΝΑ λεπτό αργότερα ο Νιόπλιας 

σούταρε από το ύμος της περιο­
χής και η μπάλα έφυγε συρτά, ε­
λάχιστα άουτ.
ΣΕΝΤΡΑ σουτ έκανε από πλάγια 
θέση ο Πατεμτζής στο 39' για να 
φύγει η μπάλα μόλις άουτ.

ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ 
ΚΑΙ ΔΟΚΑΡΙ

ΜΕ την έναρξη της επανάλημης 
ο ΟΦΗ μπήκε και πάλι δυνατά 
στον αγώνα, με στόχο να αυξήσει 
τα τέρματά του. Έτσι στο 46' ο Σα­
μαράς με τον Βέρα έπαιξαν υπο­
δειγματικά το ένα - δύο και ο

Ιο AVKEIO
ΚΑΙ ΑΡΧΑΝΕΣ
ΣΤΟΝ ΤΕΑΙΚΟ

ΟΙ ομάδες Βόλεϊ του 1ου Λυ­
κείου και του Λυκείου Αρχανών 
9α παίξουν στον τελικό του πρω­
ταθλήματος μεταξύ Λυκείων του 
Νομού μας. Οι δύο αυτές ομάδες 
κέρδισαν χθες με 2-1 σετ το 4ο 
Λύκειο και το Παγκράτιο, αντί­
στοιχα.

διέλυσε την Λάρισα
τελευταίος, από πλάγια θέση, σού­
ταρε αλλά ενώ εξουδετέρωσε και 
τον Μιχαήλ, η μπάλα προσέκρου- 
σε στο κάθετο δοκάρι.

ΕΝΑ ΓΚΟΛ 
«ΠΟΙΗΜΑ»

ΣΤΟ 59' ο Βέρα πέτυχε ένα γκολ 
«ποίημα», που έφερε την σφραγί­
δα του μεγάλου Χιλιανού μπαλα- 
δόρου. Ένα γκολ από αυτά που 
σπάνια βλέπομε όχι μόνο στα Ελ­
ληνικά αλλά και στα Ευρωπαϊκά 
γήπεδα. Από τον χώρο του κέντρου 
ο Ίσης έδωσε την μπάλα στον Βέ­
ρα που ξεχύθηκε σαν σίφουνας 
προς την αντίπαλη περιοχή. Πα­
ράλληλα βγήκαν από δεξιά ο Χα­
ραλαμπίδης και από αριστερά ο 
Σαμαράς. Οι αμυντικοί δεν μαρ- 
κάρησαν τον Βέρα γιατί πίστευαν 
ότι θα δώσει την μπάλα σε ένα 
από τους δύο προαναφερθέντες 
συμπαίκτες του. Και τότε ο Βέρα 
άρπαξε την ευκαιρία δείχνοντας 
την ποδοσφαιρική του ιδιοφυία. 
Καθώς είδε τον Μιχαήλ να είναι 
ένα μέτρο έξω από την εστία του, 
κοντρολάρησε την μπάλα, λίγο 
έξω από την μεγάλη περιοχή και 
με ένα υηλοκρεμαστό φαλτσαρι­
στό σουτ την έστειλε να αναπαυ­
θεί στα αντίπαλα δίχτυα. Ο 
θρίαμβος του ΟΦΗ είχε ολο­
κληρωθεί.

ΜΙΑ ΑΚΟΜΗ 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΧΑΝΕΤΑΙ

ΓΙΑ τον ΟΦΗ μία ακόμη μεγά­
λη ευκαιρία για γκολ χάθηκε στο 
64ο λεπτό όταν ο Τσινός σούτα­
ρε προς το άδειο τέρμα - ο Μι­
χαήλ είχε βγει από την εστία του 
- στέλνοντας την μπάλα πλάγιά 
άουτ.

Η ΛΑΡΙΣΑ 
ΜΕΙΩΝΕΙ ΤΟ ΣΚΟΡ

ΤΕΣΣΕΡΑ λεπτά πριν από την 
λήξη η Λάρισα μείωσε (3-1) το 
σκορ. Ο Τσιαβαλιάς (86') έκανε 
παράλληλη σέντρα και ο Αθανα­
σίου με «τακουνάκι» γύρισε την 
μπάλα στον αφρούρητο Τσιώλη, 
ο οποίος με πλασέ από κοντά νί­
κησε τον Λαφτσή. Θα πρέπει να 
σημειωθεί ότι ο Τσιαβαλιάς για 
να πάρει την μπάλα έκανε φάουλ 
σε βάρος του Παπαβασιλείου, 
που δεν καταλόγισε ο διαιτητής κ. 
Κολοκυθάς.

Ο Ο Φ Η 
ΖΩΓΡΑΦΙΖΕ

ΤΗΝ Κυριακή ο ΟΦΗ - παρά τις 
δυσμενείς καιρικές συνθήκες και 
τον βαρύ στίβο ■ ζωγράφιζε στο 
γήπεδο. Πάνω στον πράσινο καμ­
βά με βελονάκι την μπάλα οι παί­
κτες του έκαναν περίτεχνους 
συνδυασμούς που ξεσήκωναν 
τους φιλάθλους.
ΗΤΑΝ την Κυριακή ο ΟΦΗ μια 

καλοκουρντισμένη μηχανή, της ο­
ποίας όλα τα γρανάζια δούλευαν 
με ζηλευτή ακρίβεια.
ΣΤΟ παιχνίδι του διέκρινε κανείς 
όλα τα στοιχεία του μοντέρνου πο­
δοσφαίρου. Πλήρης αλληλοκά- 
λυμη, εκπληκτική εφαρμογή του 
ένα - δύο, απόλυτη εκμετάλλευση 
του κενού χώρου, εντυπωσιακό 
παίξιμο χωρίς μπάλα, φοβεροί 
συνδυασμοί, τέρματα ασύληπτα, 
μεταβιβάσεις τρομερής ακρί­
βειας, ήταν μερικά από τα κύρια 
χαρακτηριστικά του παιχνιδιού 
των γηπεδούχων.
ΠΡΩΤΟΣ παίκτης ο Χάίμέ Βέ-

ρα που άφησε το πληθωρικό τα 
λέντο του να ξεδιπλωθεί στο 
γήπεδο. Με τις αέρινες κινήσεις 
του μάγευε και έτερμε τους φιλά­
θλους, που διαπίστωσαν ότι πρό­
κειται για μεγάλη ποδοσφαιρική 
πάστα. Ο Βέρα δημιούργησε τα 
δύο πρώτα γκολ και πέτυχε το τρί­
το. Ότι και να πει κανείς για τον 
μεγάλο αυτό μπαλαδόρο είναι 
λίγο.
ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ επίσης ξεχώρισαν οι 
Χαραλαμπίδης, Ανδριανίδης και 
Πατεμτζής.
ΔΕΝ έπαιξαν ανπποδόσφαιρο οι 

Λαρισινοί, οι οποίοι άφησαν πο­
λύ καλές εντυπώσεις. Προσπάθη­
σαν ακόμη και όταν το σκορ ήταν 
3-0 σε βάρος τους, έπαιξαν επι­
θετικά αλλά βρέθηκαν απέναντι 
στον ΟΦΗ που «δεν χάριζε κά­
στανα». Η Λάρισα εξάλλου έπαι­
ξε καθαρά και είχε καλύτερους 
παίκτες τους Βουτυρίτσα, Αλεξού- 
λη και Τσιώλη.
ΚΑΛΟΣ ήταν ο διαιτητής κ. Κο- 
λοκυθάς.

ΤΟ κρυολόγημα και η πνευμονία κάνει θραύση. Ανάμεσα στα 
πρώτα θύματα ο Αρχιεπίσκοπος Κρήτης κ. Τιμόθεος (νοσηλεύε­
ται στο Βενιζέλειο) και ο Εισαγγελέας Ηρακλείου κ. Μύτης.

Περαστικά και στους δύο από την στήλη.

Στην χθεσινή κλήρωση του 
Λαϊκού Λαχείου, κέρδισαν οι πα­
ρακάτω αριθμοί:

Αριθ. 18674, δρχ.: 12.000.000
Αριθ. 58571, δρχ.: 4.000.000
Αριθ. 74487, δρχ.: 2.000.000
Από 500.000 δρχ.:

10614 34544 41431 48797 65718
Από 200.000 δρχ.:
1232 6571 13398 23269 27647
29366 45648 54104 61472 70480

Από 100.000 δρχ.:
3345 4799 8504 8681 15131 
16450 20926 24681 30638 32651

Η ΚΛΗΡΩΣΗ ΤΟΥ ΛΑΪΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ
17313 18664 20175 21677 22448
24060 25632 26353 27025 30157
31249 31940 33332 35315 39166
40519 41190 43454 44356 46569
47810 50349 51721 54815 55566
56297 57029 58540 59459 60641
62013 65027 66469 71341 72493
74055 74616 74868 76060 77472

Από 1.200 δρχ. κερδίζουν οι α­
ριθμοί που λήγουν στο 4.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

10153 11335 12487 14520 15682

36707 38379 40308 43865 51060
56978 60030 64276 68592 73304

24-2-1988
Ν. Υόρκης 132,692 138,108

76721 78353 Δ. Γερμανίας 78,433 81,635
Από 70.000 δρχ.: Γ αλλίας 23,186 24,132

1813 2564 3947 7773 9442 Αγγλίας 234,602 244,178
11816 14049 19424 28069 28661 Ελβετίας 95,615 99,517
28685 33863 36126 37598 39597 Ολλανδίας 69,323 72,167
42352 42903 45027 49568 52552 Ιταλίας 10,565 10,999
53353 58718 62744 63525 67350 Δανίας 20,380 21,219
67981 69669 71672 75339 78900 Αυστρίας 11,076 11,532

Από 40.000 δρχ.: Σουηδίας 21,873 22,773
661 3866 4228 5630 7022 Νορβηγίας 20,609 21,457

ΤΟΥ ΗΡΟΔΟΤΟΥ ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΑ ΧΑΝΙΑ ΜΕ ΤΟΝ ΠΑΟ
Στοχος μια καλή εμφάνιση

ΣΤΟ ουδέτερο γήπεδο των 
Χανίων, ο Ηρόδοτος δίνει σή­
μερα τον πρώτο του αγώνα στα 
πλαίσια της ημιτελικής φάσης 
του Κυπέλλου Ελλάδας. Αντί­
παλος του ο Παναθηναϊκός, ο 
οποίος έχει μείνει έξω απο την 
υπόθεση του τίτλου στο πρωτά­
θλημα και αναμφισβήτητα θα 
κυνηγήσει την κατάκτηση του 
Κυπέλλου.

Η ΟΜΑΔΑ της Αλικαρνασ­
σού, θα φύγει σήμερα το πρωί 
για τα Χανιά και στην αποστο­
λή μετέχουν οι εξής ποδοσφαι­
ριστές:

Χανιωτάκης, Γιαμαλά- 
κης, Ασλάνης, Στάμου, 
Καμίτσης, Κουτσάκης, 
Κώττης, Μανιός, Λάμπ­
ρου, Τσιράκος, Ιωσηφεί- 
δης, Κοιλιάρας, Μαρταβ- 
ατζής, Περάκης, Αγαπη­
τός, Καριωτάκης, Πρωτ- 
ογεράκης.

ΑΠΟΥΣΙΑΖΟΥΝ οι τιμωρη­
μένοι Σεκέρης και Φουστανά- 
κης καθώς και ο τραυματίας 
Καργιώτης. Αντίθετα επανέρ­
χονται ο Μανιός του οποίου η 
ποινή (2 αγωνιστικές) έληξε και 
ο Κοιλιάρας, που ξεπέρασε το 
πρόβλημα τραυματισμού του.

ΓΙΑ τον σημερινό αγώνα ο 
προπονητής του Ηροδότου κ. 
Παπαθεοφάνους δήλωσε χθές, 
μετά την προπόνηση-που έγινε
το απόγευμα στην
Αλικαρνασσό-στην «Π» τα 
εξής:

«Έχω πεί ότι το Κύπελ­
λο είναι για μας μια περι­
πέτεια. Βέβαια είναι μια 
ωραία περιπέτεια αφού 
μας έχει δώσει πολλές 
χαρές, αλλά έχει και 
κόστος για το πρωτάθλ­
ημα. Έτσι αναγκαζόμα­
στε να δίνομε αγώνες ντέ­
ρμπυ για το πρωτάθλημα 
παράλληλα με αγώνες

ΕΠΑΝΕΡΧΕΤΑΙ Ο ΜΑΝΙΟΣ
του Κυπέλλου. Θα πάμε 
στα Χανιά να παίξομε σε­
βόμενοι τους εαυτούς 
μας και τον Ηρόδοτο. Θα 
προσπαθήσαμε να κάνο­
με μια καλή εμφάνιση.

ΑΠΟ τον Παναθηναϊκό θα α­
πουσιάσουν οι τιμωρημένοι 
Μήνου και Μαυρίδης, ενώ έμει­
ναν για να ξεκουραστούν ο Ρά­
τσα και ο Σαραβάκος. Για

πρώτη φορά μετά απο αρκετό 
καιρό θα παίξει ο Γερο- 
θόδωρος.

ΤΟ παιχνίδι Ηροδότου- 
Παναθηναϊκού θ’ αρχίσει στις 
3 μ.μ., θα το διευθύνει δε ο κ. 
Μπρέντας, του Συνδέσμου 
Θεσ/κης.

Η ΡΕΒΑΝΣ θα δοθεί στο Ο­
λυμπιακό Στάδιο της Αθήνας 
στις 9 Μαρτίου.

Με χαρά και υπερηφάνεια σας πληροφορούμε ότι 
ΝΙΚΗΣΑΜΕ το ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ ΡΕΥΜΑ τον μεγάλο δο­
λοφόνο που μπορεί να μας κτυπήσει ανελέητα στο σπίτι 
μας αλλά και στην δουλειά μας.
Με χαρά γιατί η μοναδική στον κόσμο συσκευή προστα­
σίας LIFE της BINIC HELLAS μας επιτρέπει να κρατού­
με ένα γυμνό καλώδιο με ηλεκτρικό ρεύμα ΟΣΗ ΩΡΑ 
ΘΕΛΟΜΕ ΧΩΡΙΣ ΚΑΝΕΝΑ ΑΠΟΛΥΤΩΣ ΚΙΝΔΥΝΟ, 
προστατεύοντας την ζωή μας, τα παιδιά μας, την περιου­
σία μας.
Με υπερηφάνεια γιατί ο Ελληνικός Νους έκανε και πάλι 

το δαύμα του, παρά τα φτωχά μέσα έρευνας που διαδέτει 
ένανπ στους προηγμένους από τεχνολογικής πλευράς λα­
ούς που διαδέτουν πλήδος επιστημόνων και εργαστηρίων. 
Με την βεβαιότητα ότι πολύ σύντομα η συσκευή LIFE της 
Bl NIC HELLAS δα έχει την ΑΠΟΛΥΤΗ ΕΜΠΙΣΤΟΣΥ­
ΝΗ ΣΑΣ για την ζωή σας.

Σας ευχαριστούμε >
Για την BINIC HELLAS

Ο Γεν. Αντιπρόσωπος Κρήτης

Ay. Νικόλαος
ΤΗΛΕΦ. 0841/22.307 - 28.790


